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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 
                           ATA (01) DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA –  
                              REALIZADA EM 27 de FEVEREIRO de 2026 
 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 9h (nove horas), na 
Secretaria de Esporte, Recreação e Lazer - SEREL, Rua Thomaz Antônio Gonzaga, n°251, Jardim Cipava, 
Osasco, SP, foi realizada a reunião com os membros representantes do poder executivo municipal e dos 
representantes das organizações da sociedade civil, membros titulares e suplentes, em cumprimento ao 
que dispõe a Lei Municipal nº 4.583/13 e artigo 14 da Resolução nº 55/2018. Estiveram participando nesta 
reunião, que se iniciou às 09h33min, considerados os períodos regimentais de tolerância, as seguintes 
pessoas que constam da lista de presença: 06 (seis) conselheiros titulares da sociedade civil: Jaci 
Cleide Cardoso Pessoa (Instituto Impacto), Joicy Alice Almeida dos Santos (Instituto ADC Amigos da 
Comunidade), Isabela Paiva da Fonte Falcone (Instituto Caminhos Contra a Injustiça), Gilma Maria Ramos 
da Silva (Associação Camila em Defesa e Valorização da Vida), Marcos Miguel da Silva (Instituto Vivereh) 
e Fabiana Vercellino Grosso (Instituto Sophia Vercelli). 5 (cinco) conselheiros suplentes da sociedade 
civil: Deborah Cristiane de Jesus Santos (Comunidade Impacto), Dulcelita Pereira Ribeiro de Alencar 
(CEDECA), Alexandre Antônio dos Santos (Instituto da Ponte Pra Cá), Edislei Gonçalves de Oliveira 
(Associação Desportiva Ajax) e Èrica Cristina Vassoler (Juventude Cívica de Osasco).7 (sete) 
conselheiros titulares do poder executivo municipal: Ana Luiza de Paula Jesus (Secretaria de 
Educação), Karla Poli Oliveira (Secretaria de Assistência Social), João Paulo da Silva (Secretaria de 
Cultura), Gustavo Pegorari Ribeiro (SEGOV), Rafael Nunes Pedrosa (Secretaria de Finanças), Lázaro 
Antônio Suave (Secretaria de Esportes, Recreação e Lazer) e Ricardo Derli de Oliveira Gabriel (SETRE). 3 
(três) conselheiros suplentes do poder executivo municipal: Adelsio Pinheiro Reis (Secretaria de 
Esportes, Recreação e Lazer), Aparecido José Dias (SEGOV) e Suzete Souza Franco (secretaria da 
saúde). Além de outros 19 (dezenove) participantes: Maria Lucia (Instituto Carisma), Sandra Rus (Lar Jesus 
Entre as Crianças), Paulo Sergio (Sementinha do Bem), Claudion Pereira (Sementinha do Bem), Maria Rios 
(ADIANTE), Elka Sofia Justino (Divertere), Mariana Damasco (IDM Futebol Clube), Marcia Ferrari (Instituto 
Marcia Ferrari), Elizelma Ferreira (ADIANTE), Horácio Luiz (PETI), Ailton de Souza (SEREL), Lucas Nunes 
Bezerra, Ruberval Clementino de Souza (Kolping Califórnia), Samara Andressa Almeida de Souza 
(ADRA), , Marco Aurélio (ADRA), Joana Pereira Lima Franco (URGEM), Marcelo Rios da Cunha (Juventude 
Cívica de Osasco), Monica Araújo (SEREL) e Thiago Borges Batista (SEREL).Item I) Informes Gerais: O 
presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, deu início aos trabalhos, justificando a ausência do 
vice presidente do conselho Sr.Juvencio França Assis Neto, por estar representando o CMDCA no acelera 
OSC, trabalhando na divulgação do nosso edital, justificando a ausência dele por conta desse compromisso. 
Prosseguindo, semana passada tivemos uma decisão insatisfatória na pauta da criança e do adolescente, 
e muitos fizeram notas de repúdio, o CMDCA escolheu pela decisão de tomar um posicionamento público, 
e não um repúdio. Para se falar de repúdio, é preciso atacar todo o processo, e para fazer isso, seria 
necessário tomar o conhecimento de todas as fases do processo, até chegar na decisão do desembargador, 
e isso para gente não seria saudável. Por essa razão, nós decidimos se manifestar através de um 
posicionamento, e dizer que o CMDCA está atento com tudo que acontece em nossa cidade relacionado à 
pauta da criança e do adolescente. No próximo item dos informes, entre hoje e segunda-feira, vamos fazer 
uma resolução, algo deliberado ano passado pela gestão anterior relacionado as cartas de captação, todas 
as entidades que tiverem seus projetos classificados e/ou não classificados, vão ter uma carta de captação, 
de forma que as entidades possam buscar recursos através da iniciativa privada ou por pessoas físicas. 
Também será publicado hoje o anexo II do edital, que não subiu junto a minuta publicada na sexta-feira, 
dia 13 (treze). Isso não prejudica o processo, até porque os anexos estão no portal da transparência. Outro 
ponto a se destacar é que as comissões voltaram a todo vapor no CMDCA, já tivemos a comissão 
socioeducativa, comissão de avaliação, comissão de legislação, comissão de controle social, e para 
próxima reunião, já deixamos a pauta para que os coordenadores possam falar dos trabalhos acerca das 
comissões. Item II) Criação da Comissão Especial de Promoção e Defesa dos Direitos da Criança e 
Adolescente do Gênero Feminino. O presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, deu 
continuidade à pauta, esse item já era uma vontade do CMDCA no ano passado, mas achamos melhor 
colocar em pauta agora, a criação da Comissão Especial de Promoção e Defesa dos Direitos da Criança e 
do Adolescente do gênero feminino, com caráter construtivo, propositivo e articulador, destinado a fortalecer 
a formulação, o acompanhamento e a avaliação de políticas públicas voltadas a proteção integral, 
prevenção de violência e a garantia de direitos. Essa comissão já era uma vontade do CMDCA, então, esse 
ano estamos sugerindo a criação, e desta forma, de fato podemos desenvolver políticas públicas voltadas 
as meninas. Nesse sentido, a sugestão é que essa comissão nasça de forma especial, para que tenha um 
tempo de analisar o conteúdo, e após um determinado período, ela possa virar uma comissão permanente. 
A sugestão é que todas as conselheiras titulares e suplentes compartilhem dessa comissão, que vocês se 
reúnam e elejam entre vocês uma coordenadora e também uma coordenadora suplente. A mesa diretora 
não fará qualquer tipo de intervenção, vocês têm total autonomia para trabalhar e desenvolver baseado 
nessa direção. Antes de colocar essa proposição em votação no pleno, eu gostaria que alguma conselheira  



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 9    Osasco, 2 de março de 2026

   

2 
 

 
se manifestasse acerca desta pauta. Não havendo nenhuma manifestação, em votação, os favoráveis 
permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Não havendo manifestações, a proposta 
foi aprovada por unanimidade. Item III) Edital de Termo de Fomento – Osasco Cidade do Vôlei: O 
presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, prosseguiu com a pauta apresentando o Projeto 
Osasco Cidade do Vôlei, vou contextualizar para vocês, de forma que fique muito claro, quem fazia este 
projeto era o ADC Bradesco, com recursos do Banco, que realizava o projeto na modalidade vôlei e 
basquete para 2.000 (duas mil) meninas. Chegou um determinado momento, que o Bradesco decidiu que 
não iria mais realizar o projeto, mas continuaria aportando o recurso no FUMCAD, com objeto específico 
no projeto, para que seja realizado, porém, por falta de execução, o Bradesco chegou para nós indicando 
que não aportaria mais recursos no FUMCAD caso o projeto não fosse pautado. Não podemos perder um 
recurso tão importante do Bradesco, pois com apenas 20% dele eu consigo fazer um edital geral para as 
OSC`s. Esse projeto vem com objeto taxado para Osasco Cidade do Vôlei, esse recurso deve vim para cá, 
e esse item III é exatamente o que precisamos, a aprovação do pleno para começarmos a elaborar o edital. 
É muito importante a aprovação para seguir com esse projeto, pois se não aprovarmos, corremos o risco 
do Bradesco deixar de aportar recursos no FUMCAD. Gostaria de saber se algum conselheiro queira se 
manifestar antes de colocar em votação. Foi dada a palavra à conselheira Sra. Gilma Maria Ramos da Silva, 
representante da Associação Camila em Defesa e Valorização da Vida, eu gostaria de alguns 
esclarecimentos, como se trata de uma verba direcionada, não é preciso edital, pois nunca aprovamos 
edital para o Bradesco, 20% ia ao fundo, e o resto ao projeto do Bradesco que nós aprovamos no passado. 
O que precisa é ser apresentado o projeto, e esse projeto precisa ser avaliado pelo conselho, e o conselho 
aprova o projeto. A segunda questão, quem irá administrar? A verba será direcionada para quem? Houve 
uma seleção? Eu não tenho conhecimento. Que instituição? Qual o portfólio dela? Eu gostaria desses 
esclarecimentos. Com a palavra, o presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, respondeu os 
questionamentos levantados, o recurso é aportado do Bradesco para um objeto que é o Projeto Osasco 
Cidade do Vôlei, e essa doação vem acompanhada de um plano de trabalho. Não é possível fazer uma 
dispensa de edital, pois o Bradesco aporta ao projeto e não a entidade, desta forma, automaticamente é 
preciso fazer o Edital de termo de fomento de forma a selecionar uma OSC capaz de tocar este projeto. 
Pedimos para o próprio Bradesco selecionar uma organização e aportar para a própria OSC, mas eles 
negaram, por esse motivo, é preciso fazer um edital de chamamento público de termo de fomento para 
selecionar uma organização com capacidade técnica afim de tocar o projeto. Foi dada a palavra ao 
conselheiro Sr. Marcos Miguel da Silva, representante do Instituto Vivereh, eu estava no CMDCA quando o 
Bradesco entrou no município, e houve muita discussão, mas foi superado no art. 260° de uma resolução 
do CONANDA, além de um parecer do Ministro Gilmar Mendes, e apesar de todos os contrários, sempre 
lutamos para manter a verba. Pela sua fala, foi uma questão de má gestão do CMDCA em não entregar o 
que eles queriam, e não podemos repetir a má gestão. A minha pergunta, como o Bradesco aportou para 
o nome do projeto, o CMDCA não pode fazer um termo de colaboração? O presidente da reunião Sr. 
Gustavo Pegorari Ribeiro, respondeu o questionamento, debruçamos aproximadamente um ano, nós 
realmente tentamos encontrar inúmeros dispositivos legais para que fosse feito uma colaboração, uma vez 
que o recurso é o projeto. Mas o entendimento da controladoria é o contrário, temos que selecionar uma 
OSC por meio do chamamento público de termo de fomento. Com a palavra, a conselheira Sra. Gilma Maria 
Ramos da Silva, representante da Associação Camila em Defesa e Valorização da Vida, esse é um projeto 
que precisa ser muito bem acompanhado e avaliado pelo CMDCA, pela comissão de monitoramento, pois 
nós como conselheiros temos uma responsabilidade muito grande, e eu nunca li uma linha desse projeto. 
Nós precisamos saber, vai atingir os territórios? Como vai ser o acesso dessas meninas? Qual a estratégia 
para levar esse projeto a meninas que estão em vulnerabilidade; entendo a urgência, mas precisamos ler 
esse projeto. Prosseguindo, foi dada a palavra ao Sr. Alexandre Antônio dos Santos, conselheiro 
representante do Instituto Ponte Pra Cá, enfatizando a importância da captação de recursos e do marketing 
para outras empresas, porém, também gostaria de pontuar a importância da democratização de projetos 
de favelas e periferias onde não chega o recurso, e que esses jovens tenham acesso, seja via criação dos 
polos ou seja através de transporte. Isso é importantíssimo para nós, pois pessoas da favela não chegam 
a esse espaço. A palavra então foi concedida ao Sr. Lázaro Antônio Suave, conselheiro representante da 
Secretaria de Esportes, Recreação e Lazer, gostaria de dar uma palinha geral desde quando o Bradesco 
decidiu encerrar as atividades do projeto, aconteceu no final de 2024, eles entregaram as chaves e disseram 
que a partir de agora vocês administram. Nós recebemos as chaves, mas a partir daí precisamos renegociar 
todos nossos contratos, e falamos muito de projeto, mas não podemos esquecer da estrutura deste lugar, 
e hoje, nós estamos atendendo a elite de Osasco, e a parte principal do projeto é lá fora, para conseguir 
levar aos 16 (dezesseis) outros polos, que é nossa prioridade. O presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari 
Ribeiro, enfatizou que no edital os mais vulneráveis serão os mais contemplados, ressalto que o que 
estamos aprovando aqui é necessário para assim ser possível dar seguimento na instrução processual do 
Edital na prefeitura, mas depois vamos colocar na comissão do CMDCA para vocês olharem, entretanto, 
só temos mais dois meses de pagamentos das contas. A palavra foi dada A Sra. Monica Araújo da 
Secretaria de Esporte, Recreação e Lazer, explanando que na comunidade existem muitos talentos, porém, 
não recebem apoio das famílias, as mães não conseguem apoiar, por conta disso, acredito que nesse 
projeto devemos fazer um trabalho que alcance esses pais também como um chamariz para alcançar as 
crianças da comunidade pois elas estão esquecidas, e muitas mães descontam nos seus filhos o que está 
acontecendo na vida dela. Nós precisamos colocar nesse projeto essa pauta para alcançarmos esses pais  
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e mães. A palavra então foi passada ao presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, só lembrando, 
que este ano nós temos dois grandes desafios, o Edital das OSC`s, que vai nos ajudar com os territórios 
mais vulneráveis, e esse edital do vôlei, que é uma complementação. Acho que cada edital tem uma sinergia 
com o outro, e tenho certeza que desta forma, esse vai ser um ano muito bacana para a nossa pauta. A 
Sra. Monica Araújo da Secretaria de Esporte, Recreação e Lazer, com a palavra, explicou que foi a primeira 
gestora do Bradesco na cidade de Osasco, eu conheço muito bem todo o processo que foi gerado, e a 
partir do momento que a empresa aporta para o CMDCA sem ter uma OSC direcionada, o dinheiro é público, 
podendo ser aportada para qualquer projeto, além de fazer um direcionamento para faixas etárias para o 
público feminino, cedendo espaço e dinheiro público. Começaram a utilizar o dinheiro para pessoas acima 
de 18 anos (dezoito anos), e quando entrei como gestora eu falei que isso não podia, e a partir daí começou 
a gerar o desgaste. Não temos como bancar o espaço, mas também não podemos deixar de lembrar que 
se fecharmos um projeto com apenas uma entidade, apenas para o público feminino é complicado, o 
Bradesco não pode mandar, por que não usar esse espaço para meninos e outras categorias? Era isso que 
eu queria pontuar. O presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, respondeu os levantamentos, eu 
entendo todos os questionamentos, mas o detalhe é que o Bradesco aportou esse recurso ao projeto e 
precisa ser executado, ele é objeto taxado, é objeto carimbado, nós remetemos esse projeto para 
controladoria, para procuradoria. Lembrando, estou aqui para colocar o projeto, as demais modalidades 
que funcionam aqui, devem continuar. Antes de colocar em votação, quero agradecer a presença do 
Secretário de Esportes, Sr. Thiago Borges Batista e da Secretária Adjunta da Saúde Sra. Suzete Souza 
Franco. Colocando em votação, os favoráveis as instruções do edital permaneçam aonde estão e os 
contrários se manifestem. Como não houve manifestações contrárias, foi aprovada a Instrução do Edital 
Projeto Osasco do Vôlei. Item IV) Palavras aos Conselheiros: Com a palavra, o conselheiro Marcos 
Miguel da Silva, representante do instituto Vivereh, ressaltou que o primeiro passo era aprovar o ponta pé 
inicial, e a partir de agora a responsabilidade está com a gente, nós que vamos definir como esse edital vai 
seguir. A conselheira Sra. Gilma Maria Ramos da Silva, representante da Associação Camila em Defesa e 
Valorização da Vida, enfatizou que autorizamos a elaboração do edital, o que vai ser submetido, as linhas 
do edital e o projeto que nós ainda vamos apreciar nas comissões, sendo levado a aprovação do pleno. 
Item V) Encerramento da Reunião: O presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, agradeceu a 
presença de todos. Nada mais a ser tratado, a reunião foi encerrada ás 10h28min. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                    Osasco, 27 de fevereiro de 2026. 
 
 
 
                                          GUSTAVO PEGORARI RIBEIRO 
                                                 Presidente do CMDCA 
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CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE OSASCO 
Lei Municipal nº 3.397 de 19/01/1998, alterada pelas Leis nº 4.637 de 15/05/2014, nº 4.695 de 29/06/2015 e nº 5.132 de 22/09/2021 

 

 
Rua Dom Ercílio Turco, 180 – Bela Vista – Osasco – SP – CEP 06080- 000 / Telefone: (11) 2183-6718 / Email: cmi.sas@osasco.sp.gov.br  

 

 
 

CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO ORDINÁRIA 
 
 
 
 
 

O Conselho Municipal do Idoso de Osasco, no uso de suas atribuições legais, vem por meio 
deste, convocar todos os conselheiros do biênio 2024/2026 para a reunião ordinária de 10 de 
março de 2026 (terça-feira), presencial, às 9h30min, no endereço: Endereço: 
Avenida Visconde de Nova Granada, 513, KM18– Osasco – SP. 
 
 

 
 

Local: Secretaria de Cultura:  
Endereço: Avenida Visconde de Nova Granada, 513, KM18 – Osasco – SP. 
Horário: 9h30 às 12h.  
 
 

 
 
 

PAUTAS DA REUNIÃO 
 

 
1. Abertura da reunião com a palavra do Presidente Hamilton Galvão; 

Ordem do dia: 
2. Leitura da a ATA anterior ; 
3. Renúncia da Conselheira da Comunidade Impacto; 
4. Eleição para Vice Presidente; 
5. Eleição para Tesouraria; 
6. Realizações da Comissão Eleitoral (Gestão 2026 – 2028); 
7. Apresentação do Plano Anual 2026; 
8. Palavra para plenária, para verificação de outros informes;  
9. Encerramento da reunião com considerações finais orientadas pela presidência.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Presidente do CMI: Hamilton Galvão Araújo 
Vice-Presidente do CMI:  

1º Secretário do CMI: Edionaldo Bomfim de Jesus 
Tesoureira do CMI: Deborah Cristiane de Jesus Santos 

 
Biênio 2024/2026 
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ATOS DO PREFEITO

 

 

 

ATO DO PREFEITO 

 

PROCESSO ADM Nº 6379/2021 

INTERESSADO: Secretaria de Saúde 

ASSUNTO: Aditamento do contrato nº 026/2023 para atendimento dos PPA’S 24 H – Novo 
Osasco e Munhoz Júnior. 

 

AP Nº 012/2026  

 

 

DESPACHO  

 

 

                         Considerando os elementos que constam do Processo Administrativo em 
referência, nos termos do parecer da Procuradoria Geral do Município às fls. 2202 ao 2207, 
AUTORIZO o Aditamento do Contrato nº 026/2023, celebrado com a empresa NUTRITO 
COMERCIAL LTDA, inscrito no CNPJ nº 18.704.654/0001-61, pelo valor total corrigido de 
R$ 17.869.547,05 (dezessete milhões, oitocentos e sessenta e nove mil, quinhentos e 
quarenta e sete reais e cinco centavos), para período de 12 (doze) meses a partir de 
01/03/2026. 

                         PUBLIQUE-SE, após encaminhe-se à PGM para as providências cabíveis.  

 

 

Osasco, 02 de março de 2026.  

GERSON PESSOA  

- Prefeito 
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RESUMO DAS PORTARIAS   
02.03.2026 
 
GERSON PESSOA, Prefeito do Município de Osasco, usando das atribuições que lhe são 
conferidas por Lei;  
 
RESOLVE: 
 
 
EXONERAR: 
 
PORTARIA Nº 352/26 - EXONERAR, A PEDIDO, PATRICIA CESAR DE MIRANDA, 
186.408 da função de  SUPERVISOR DE ATENDIMENTO DAS UBS -  da Secretaria de 
Saúde. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de 
Março do ano em curso, revogadas as disposições em contrário.     
  
PORTARIA Nº 353/26 - EXONERAR, JESSICA DA MOTTA SILVA, 387710437 do cargo 
em comissão de  ASSESSOR DE GABINETE -  da Controladoria Geral do Município. Esta 
Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 28 de Fevereiro 
do ano em curso, revogadas as disposições em contrário.     
  
PORTARIA Nº 354/26 - EXONERAR, RAIONEIDE SANTANA LOPES DA SILVA, 
387710437 do cargo em comissão de  GERENTE ADMINISTRATIVO DE UNIDADE DA 
ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE -  da Secretaria de Saúde. Esta Portaria entra em vigor 
na data de sua publicação,    revogadas as disposições em contrário.     
 
 
NOMEAR: 
 
 
PORTARIA Nº 346 /2026 - NOMEAR, nos termos do artigo 20, I, da Lei Municipal n° 836, 
de 17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, para exercer o cargo de provimento efetivo 
de PROFESSOR DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL I, referência e grau M01-A 
Tabela 56 para jornada de 38 horas semanais – Lei Complementar nº 352/2019, os (as) senhores 
(as) abaixo relacionados (as): 
  

CLASS NOME CPF 

341º ELIANE EMILIA DE CAMARGO 325.***.***-00 

344º TATIANE RAMOS DE ALMEIDA ARAUJO 283.***.***-63 

346º ISABELE CASSIANO OLIVEIRA DOS ANJOS 471.***.***-67 
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356º JANAINA DA SILVA FERREIRA MACHADO  164.***.***-74 
357º JORDENIA DOS SANTOS ALMEIDA 381.***.***-33 
358º THAIS ANGELICA DE SOUZA GONCALVES 152.***.***-29 
360º JULIANA CRISTINA PAULA 320.***.***-80 
361º CLAUDINEIA OLIVEIRA NUNES 327.***.***-09 
362º MARIA DAS DORES MACEDO DOS SANTOS 314.***.***-31 
364º ANDREA PAIM SANTOS DE SOUZA 185.***.***-82 

 
 
Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

       
PORTARIA Nº 347 /2026 - NOMEAR, nos termos do artigo 20, I, da Lei Municipal n° 836, 
de 17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, para exercer o cargo de provimento efetivo 
de PROFESSOR DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL I, referência e grau M01-A 
Tabela 56 para jornada de 38 horas semanais – Lei Complementar nº 352/2019, os (as) senhores 
(as) abaixo relacionados (as): 
  

CLASS NOME CPF 
369º GICELIA PEREIRA LIMA VELOSO 269.***.***-83 

 
 
Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

 
PORTARIA Nº 355/26 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) JESSICA CARDOSO DOS 
SANTOS SILVA, RG. 48.013.466-2, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR DE 
GABINETE,  da (do) Controladoria Geral do Município. Esta Portaria entra em vigor na 
data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de Março do ano em curso, revogadas as 
disposições em contrário. 
 
  
PORTARIA Nº 356/26 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) CATIA REGIANE DE 
MELO, RG. 19.890.573-7, para exercer a função de SUPERVISOR DE ESTAGIOS,  da (do) 
Secretaria de Educação. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,    revogadas 
as disposições em contrário. 
 
  
PORTARIA Nº 357/26 - NOMEAR nos termos do artigo 20, II, da Lei Municipal Nº 836, de 
17 de abril de 1969 e suas posteriores alterações, o (a) Senhor (a) ROMILDO MACRI 
GERMANO, RG. 38221539-4, para exercer o cargo em comissão de GERENTE DE FAUNA 
SILVESTRE,  da (do) Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. Esta Portaria entra 
em vigor na data de sua publicação,    revogadas as disposições em contrário. 
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OUTROS: 
 
PORTARIA Nº 348 / 2026 - DESIGNAR o Senhor FABIO GOMES MARQUES, 
MATRICULA: 156.335 para responder pelo cargo de SUBSECRETÁRIO DO TESOURO 
MUNICIPAL, DA SECRETARIA DE FINANÇAS, durante o período de licença prêmio da 
titular CARINE DONIZETE SIMÕES DE OLIVEIRA, a partir de 03/03/2026. Esta Portaria 
entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
 
 
PORTARIA Nº 349 / 2026 - DESIGNAR a Senhora SUZETE SOUZA FRANCO, Secretária 
Adjunto de Saúde para responder pelo cargo de Secretário de Saúde, durante o período de 
férias do titular FERNANDO MACHADO OLIVEIRA, a partir de 02/03/2026 a 16/03/2026. 
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
 
 
PORTARIA Nº 350 / 2026 - DISPENSAR DO PONTO  o  servidor AFONSO RODRIGUES  
TARATA FILHAO, matricula nº 41.037 para participar da   “ 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO SUPERIOR DO COMITÊ GESTOR DO IMPOSTO SOBRE BENS E 
SERVIÇOS – IBS (CS/ CGIBS  ”, na cidade de Brasília – DF, nos dias 02/03/2026 e 
03/03/2026. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. 
 
 
 
PORTARIA Nº 351 / 2026 - DESIGNAR os servidores da COMISSÃO DE LICITAÇÕES 
devidamente habilitados e, portanto, responsáveis pela realização das Licitações Prefeitura 
Municipal de Osasco no mês de FEVEREIRO de 2026, sejam eles: 
 
COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE CONCORRÊNCIA – REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA DE NÚCLEOS URBANOS.  

Processo Administrativo n°. 01.268/2025. 

Concorrência Eletrônica nº. 90.001/2026. 

Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Serviços Técnicos, Administrativos, 

Jurídicos, Urbanísticos, Ambientais e Sociais para Fins de Regularização Fundiária de Núcleos 

Urbanos Informais Consolidados no Munícipio de Osasco/SP. 

Data da publicação no IOMO: 03/02/2026. 

Presidente da Comissão:  

Rosemarie Duwe Santos – Servidora Efetiva - matrícula n°. 32.988.  
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Integrantes da Comissão:  

Meire Regina Hernandes - matrícula n°. 188.968 

Filipe de Lima Santos - matrícula nº. 177.460 

Otavio Oliveira Medeiros - matrícula nº. 195.887 

 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – ARP LIVROS PORTUGUES E 

MATEMÁTICA (SED) 

Processo Administrativo n°. 02.717/2024. 

Pregão Eletrônico nº. 90.055/2025. 

Objeto: Registro de Preços para Aquisição de Kits de Materiais de Apoio Didático e Pedagógico 

nas Áreas de Língua Portuguesa e Matemática. 

Data da publicação no IOMO: 28/07/2025. 

Presidente da Comissão:  

Domingos Barone Filho – Servidor Comissionado – Matrícula n° 192.528. 

Integrantes da Comissão:  

Delfina Leite Silva Bueno de Camargo – Servidora Efetiva – Matrícula n° 50.411; 

Ednea Barbosa da Conceição – Servidora Efetiva – Matrícula n° 192.127; 

Vithória Miguel Campos – Servidora Comissionada – Matrícula n° 200.869.   

 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – ARP MATERIAL DE ESCRITÓRIO 

(PMO) 

Processo Administrativo n°. 724/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.071/2025. 

Objeto: Registro de Preços para Fornecimento de Material de Escritório.  

Data da publicação no IOMO: 12/11/2025. 
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Presidente da Comissão: 

Marcelo Silva de Santana - Servidor Efetivo – Matrícula n° 196.775. 

Integrantes da Comissão: 

Anderson Ferreira Silva – Servidor Efetivo - Matrícula n° 188.932; 

Filipe de Lima Santos - Servidor Efetivo – Matrícula n° 177.460; 

Gabriel Henrique de Amorim Liberal Costa – Servidor Comissionado – Matrícula n° 200.886.  

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – ARP MATERIAL ESPORTIVO (SED) 

Processo Administrativo n°. 02.713/2024. 

Pregão Eletrônico nº. 90.083/2025. 

Objeto: Registro de Preços para a Aquisição de Materiais Esportivos para as Unidades 

Escolares. 

Data da publicação no IOMO: 06/10/2025. 
 

Presidente da Comissão:  
 

Ricardo Nogueira de Amaral – Servidor Efetivo - Matrícula n° 198.485.  

Integrantes da Comissão: 

Debora Santos Bonfim – Servidora Comissionada – Matrícula n° 201.819; 

Delfina Leite Silva Bueno de Camargo – Servidora Efetiva - Matrícula n° 50.411; 

Islana Silva Santos – Servidora Efetiva – Matrícula n° 198.596. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – AQUISIÇÃO DE LIVROS PARA 

PROJETO MAKER (SED) 

Processo Administrativo n°. 02.367/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.093/2025. 

Objeto: Registro de Preços para Aquisição de Livros para Projeto Maker para os Alunos do 

Ensino Fundamental. 
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Data da publicação no IOMO: 19/12/2025. 
 

Presidente da Comissão:  

Lorena Leão de Castro - Servidora Comissionada - Matrícula n° 195.167 

Integrantes da Comissão: 

Otavio Oliveira Medeiros - Servidor Efetivo – Matrícula n° 195.887; 

Meire Regina Hernandes - Servidora Comissionada – Matrícula n° 188.968;  

Vitória Alves Dias de Jesus - Servidora Efetiva – Matrícula n° 195.102. 
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – AQUISIÇÃO DE VEÍCULO (SEMUD) 

Processo Administrativo n°. 02.221/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.094/2025. 

Objeto: Aquisição de Veículo para a Secretaria Executiva de Política para Mulheres e Promoção 

da Diversidade. 

Data da publicação no IOMO: 26/11/2025. 

Presidente da Comissão:  

Carla Regina Pais Fontes – Servidora Efetiva – Matrícula n° 193.722.  

Integrantes da Comissão: 

Anderson Ferreira Silva – Servidor Efetivo - Matrícula n° 188.932; 

Ednea Barbosa da Conceição – Servidora Efetiva – Matrícula n° 192.127; 

Everton Henrique da Silva - Servidor Efetivo – Matrícula n° 198.457. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – AQUISIÇÃO UNIFORMES 

(SECONTRU). 

Processo Administrativo n°. 327/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.098/2025. 

Objeto: Aquisição de Uniformes de Padrão aos Agentes da Guarda Municipal de Osasco. 
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Data da publicação no IOMO: 30/01/2026. 

Presidente da Comissão:  

Thaís da Silva Buri – Servidora Efetiva – Matrícula n° 178.732. 

Integrantes da Comissão: 

Anderson Ferreira Silva – Servidor Efetivo - Matrícula n° 188.932; 

Cleonice de Sousa Santos - Servidora Efetiva - Matrícula n° 188.571; 

Gabriel Henrique de Amorim Liberal Costa – Servidor Comissionado – Matrícula n° 200.886. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS (SAS) 

Processo Administrativo n°. 02.005/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.099/2025. 

Objeto: Aquisição de Veículos com e sem Acessibilidade Provenientes de Recurso Federal para 

Atender as Necessidades da Secretaria de Assistência Social do Município de Osasco. 

Data da publicação no IOMO: 21/01/2026. 

Presidente da Comissão:  

Daiana Brehmer Pereira – Servidora Comissionada - Matrícula n° 200.860. 

Integrantes da Comissão: 

Anderson Ferreira Silva – Servidor Efetivo - Matrícula n° 188.932; 

Cleonice de Sousa Santos - Servidora Efetiva - Matrícula n° 188.571; 

Kethelyn Gracieli da Silva Gomes - Servidora Comissionada – Matrícula n° 193.078. 

 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – AQUISIÇÃO DE SOFTWARE (SETIDE) 

Processo Administrativo n°. 02.341/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.001/2026. 

Objeto: Contratação de Empresa Especializada no Fornecimento de Licenças de Software   Autodesk.   

Data da publicação no IOMO: 09/02/2026. 
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Presidente da Comissão:  

Luciana Braga dos Santos – Servidora Comissionada – Matrícula n° 193.013 

Integrantes da Comissão: 

Lara Campos da Silva - Servidora Comissionada – Matrícula n° 200.887; 

Leonardo de Souza Munir - Servidor Comissionado – Matrícula n° 200.859; 

Marco Antônio de Souza - Servidor Efetivo – Matrícula n° 198.995. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – MEDICAMENTOS (SS) 

Processo Administrativo n°. 02.018/2025 

Pregão Eletrônico nº. 90.002/2026. 

Objeto: Registro de Preços para o Fornecimento Parcelado de Medicamentos para Atender a  

Rede Municipal de Saúde.  

Data da publicação no IOMO: 16/01/2026. 

Presidente da Comissão:  

Luciana Braga dos Santos – Servidora Comissionada – Matrícula n° 193.013. 

 

Integrantes da Comissão: 

Cleonice de Sousa Santos - Servidora Efetiva - Matrícula n° 188.571; 

Everton Henrique da Silva - Servidor Efetivo – Matrícula n° 198.457; 

Gabriel Henrique de Amorim Liberal Costa – Servidor Comissionado – Matrícula n° 200.886.  

 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – ARP MATERIAL DE LIMPEZA 

Processo Administrativo n° 01.737/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.006/2026. 

Objeto: Registro de Preços para o Fornecimento de Material de Limpeza. 

Data da publicação no IOMO: 06/02/2026. 
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Presidente da Comissão:  

Luciana Braga dos Santos – Servidora Comissionada – Matrícula n° 193.013 
 

Integrantes da Comissão: 

Anderson Ferreira Silva – Servidor Efetivo - Matrícula n° 188.93;  

Bruna Martins de Oliveira – Servidora Comissionada – Matrícula n° 200.883; 

Talitha Catelani – Servidora Efetiva – Matrícula n° 199.938.  

 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – SERVIÇO DE CHAVEIRO (SAS) 

Processo Administrativo n°. 171/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.007/2026. 

Objeto: Registro de Preços para a Contratação de Serviços de Chaveiros. 

Data da publicação no IOMO: 28/01/2026. 

Presidente da Comissão:  

Ricardo Nogueira de Amaral – Servidor Efetivo - Matrícula n° 198.485; 
 

Integrantes da Comissão: 

Filipe de Lima Santos - Servidor Efetivo – Matrícula n° 177.460; 

Gabriela de Souza Silva Augusto – Servidora Efetiva – Matrícula n° 198.411; 

Francisco das Chagas Silvino Filho - Servidor Comissionado – Matrícula n° 196.734. 

 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – ARP AQUISIÇÃO DE GÁS (PMO) 

Processo Administrativo n°. 02.814/2025 

Pregão Eletrônico nº. 90.008/2026. 

Objeto: Registro de Preços para a Aquisição de Gás Liquefeito de Petróleo.   

Data da publicação no IOMO: 30/01/2026. 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 22    Osasco, 2 de março de 2026

 

Presidente da Comissão:  

Mariana Macedo de Souza – Servidora Efetiva - Matrícula n° 198.401.  

 

Integrantes da Comissão: 

Gabriela de Souza Silva Augusto – Servidora Efetiva – Matrícula n° 198.411;  

Gabriel Henrique de Amorim Liberal Costa – Servidor Comissionado – Matrícula n° 200.886;  

Talitha Catelani – Servidora Efetiva – Matrícula n° 199.938.  

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO – ARTIGOS FUNERÁRIOS  

Processo Administrativo n° 02.118/2025. 

Pregão Eletrônico nº. 90.011/2026. 

Objeto: Registro de Preços para o Fornecimento de Artigos Funerários. 

Data da publicação no IOMO: 25/02/2026. 

 

Presidente da Comissão:  

Thaís da Silva Buri – Servidora Efetiva – Matrícula n° 178.732  
 

Integrantes da Comissão: 

Ednea Barbosa da Conceição – Servidora Efetiva – Matrícula n° 192.127;  

Riquelme Ferreira de Jesus – Servidor Comissionado – Matrícula n° 201.816; 

Suelânya Patrícia de Medeiros Silva Cinque – Servidora Comissionada – Matrícula n° 200.856.  

 

Esta portaria entrará em vigor na data da sua publicação, revogando disposições com contrário. 
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PORTARIA Nº 358 / 2026 - I – Ficam Prorrogados ou Autorizados os afastamentos dos servidores 
da Administração Direta ou Indireta, constantes do anexo único desta Portaria 31/12/2026, com prejuízo 
dos vencimentos e sem prejuízo dos demais direitos e vantagens do cargo; 
 
II – Os afastamentos dos servidores da Administração Direta ou Indireta prorrogados ou autorizados até 

31/12/2026 poderão ser cessados a qualquer tempo, para atender as necessidades e conveniências do 

serviço público municipal;  

 

III – Anexo Único: 
 

PATRICIA CESAR DE MIRANDA COM PREJUÍZO CÂMARA MUNICIPAL DE OSASCO 

 
 

IV - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
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PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO
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EXTRATOS: 

 
Processo Administrativo n° 02.993/2025; Contrato n° 008/2026; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: FIRST MEDICAL SERVICE LTDA.; 

Assunto: Constitui objeto do presente instrumento a Locação de Aparelho de Ventilação Não 

Invasiva do Tipo CPAP, em Face do Diagnóstico de Apneia Obstrutiva do Sono Grave (CID10: 

G47.3), para atendimento da paciente ELIANA DA SILVA ARAÚJO DE AGUIAR, em 

cumprimento à decisão judicial exarada nos autos do Processo nº 1055268-17.2025.8.26.0405, 

nos termos do Termo de Referência juntada aos autos às fls. 21/32, da Proposta de Locação nº 

153/2025 da CONTRATADA às fls. 40/41, bem como do Despacho de Autorização do Secretário 

de Saúde à fl. 95; Valor total de R$ 15.600,00 (quinze mil e seiscentos reais); e Vigência: 12 

(doze) meses. 

 

Processo Administrativo n° 00.189/2026; Contrato n° 009/2026; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: CUPERTINO E REBELLO 

CONDOMÍNIO RESIDENCIAL PARA IDOSOS LTDA.; Assunto: Constitui objeto do 

presente instrumento a PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INTERNAÇÃO DE LONGA 

PERMANÊNCIA DE IDOSOS, PARA O PACIENTE ROGÉRIO MAGDALENA, em atendimento 

ao compromisso assumido junto ao Ministério Público do Estado de São Paulo conforme ATA 

DE REUNIÃO datada de 04/06/2019 (fl. 04) para internação devido a situação de grande 

vulnerabilidade social e incapacidade física definitiva conforme Termo de referência às fls. 

27/37, e Proposta apresentada pela CONTRATADA às fls. 47/49 e ao Despacho de Autorização 

do Secretário de Saúde, à fl. 104; Valor total de R$ 88.598,88 (oitenta e oito mil, quinhentos e 

noventa e oito reais e oitenta e oito centavos); e Vigência: 12 (doze) meses. 

 

Processo Administrativo n° 00.188/2026; Contrato n° 010/2026; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE 

CISNE; Assunto: Constitui objeto do presente instrumento a Prestação de Serviços de 

Internação e Tratamento de Pessoa com Deficiência Física e Mental, para o Paciente LUCAS 

DE FARIA PAGOTTO, em cumprimento à decisão judicial exarada nos Autos do Processo nº 

1025053-85.2018.8.26.0405, conforme Proposta apresentada pela CONTRATADA às fls. 

68/70 e ao Despacho de Autorização do Secretário de Saúde, à fl. 125; Valor total de R$ 

92.399,04 (noventa e dois mil, trezentos e noventa e nove reais e quatro centavos); e Vigência: 

12 (doze) meses. 

 

Processo Administrativo n° 02.886/2025; Contrato n° 011/2026; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: CUPERTINO E REBELLO 

CONDOMÍNIO RESIDENCIAL PARA IDOSOS LTDA.; Assunto: Constitui objeto do 
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presente instrumento a Prestação de Serviços de Internação de Longa Permanência de idoso 

em situação de grande vulnerabilidade social e incapacidade física definitiva, para o PACIENTE 

DARIO ALVIM, em cumprimento à decisão judicial exarada nos Autos do Processo n.: 1024775-

40.2025.8.26.0405, conforme Termo de referência às fls. 34/44, e Proposta apresentada pela 

CONTRATADA às fls. 53/55 e ao Despacho de Autorização do Secretário de Saúde, à fl. 109; 

valor de R$ 96.000,00 (noventa e seis mil reais); e Vigência: 12 (doze) meses. 

 

Processo Administrativo n° 03.009/2025; Contrato n° 012/2026; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: CUPERTINO E REBELLO 

CONDOMÍNIO RESIDENCIAL PARA IDOSOS LTDA.; Assunto: Constitui objeto do 

presente instrumento a Prestação de Serviços de Internação de Longa Permanência de idoso 

em situação de grande vulnerabilidade social e incapacidade física definitiva, para a PACIENTE 

CELIA LUCI PEDRO, em cumprimento à decisão judicial exarada nos Autos do Processo n.: 

4000076-51.2013.8.26.0405, conforme Termo de referência às fls. 32/42, e Proposta 

apresentada pela CONTRATADA às fls. 52/54 e ao Despacho de Autorização do Secretário de 

Saúde, à fl. 121; valor de R$ 92.120,90 (noventa e dois mil, cento e vinte reais e noventa 

centavos); e Vigência: 12 (doze) meses. 

 

Processo Administrativo n° 03.009/2025; Contrato n° 013/2026; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: CUPERTINO E REBELLO 

CONDOMÍNIO RESIDENCIAL PARA IDOSOS LTDA.; Assunto: Constitui objeto do 

presente instrumento a Prestação de Serviços de Internação de Longa Permanência de idoso 

em situação de grande vulnerabilidade social e incapacidade física definitiva, para a PACIENTE 

NELI ARANTES, em cumprimento à decisão judicial exarada nos Autos do Processo n.: 

1017344-28.2020.8.26.0405, conforme Termo de referência às fls. 32/42, e Proposta 

apresentada pela CONTRATADA às fls. 55/57 e ao Despacho de Autorização do Secretário de 

Saúde, à fl. 121; valor de R$ 92.120,90 (noventa e dois mil, cento e vinte reais e noventa 

centavos); e Vigência: 12 (doze) meses. 

 

Processo Administrativo n° 00.186/2026; Contrato n° 014/2026; Contratante: 

Município de Osasco/Secretaria de Saúde; Contratada: FIRST MEDICAL SERVICE LTDA.; 

Assunto: Constitui objeto do presente instrumento a Locação de Aparelho de Ventilação Não 

Invasiva do Tipo BIPAP, Em Face do Diagnóstico de Apneia do Sono Grave (CID10: G47.3), 

para atendimento do paciente ESTEVÃO ANDRADE DE CARVALHO, em cumprimento à 

decisão judicial exarada nos autos do Processo nº 1505103-23.2024.8.26.0405, nos termos do 

Termo de Referência juntada aos autos às fls. 12/22, da Proposta de Locação nº 010/2026 da 
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CONTRATADA às fls. 33/34, bem como do Despacho de Autorização do Secretário de Saúde à 

fl. 88; valor de R$ 15.600,00 (quinze mil e seiscentos reais); e Vigência: 12 (doze) meses. 

 

Processo Administrativo n° 03.852/2020; Termo de Aditamento n° 020/2026 ao 

Contrato n° 003/2022; Contratante: Município de Osasco/Secretaria de Transportes e da 

Mobilidade Urbana; Contratada: MAX COMÉRCIO, REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS 

LTDA.; Assunto: Fica prorrogada a vigência do Contrato nº 003/2022, por 12 (doze) meses, 

contada de 25 de fevereiro de 2026, conforme Proposta Comercial da CONTRATADA à fl. 1.183, 

justificativa da Secretaria de Transportes e da Mobilidade Urbana acostada às fls. 1.184/1.185, 

Parecer Jurídico às fls. 1.236/1.237 e Despacho de Autorização do Secretário de Transportes e 

da Mobilidade Urbana à fl. 1.241; Valor total de R$ 742.835,52 (setecentos e quarenta e dois 

mil, oitocentos e trinta e cinco reais e cinquenta e dois centavos); e Vigência: 12 (doze) meses. 

 
DENISE MARIA DAS NEVES E LIMA 

Procuradora Chefe da Procuradoria Consultiva 
Procuradoria Geral do Município  



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 27    Osasco, 2 de março de 2026

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 28    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 29    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 30    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 31    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 32    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 33    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 34    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 35    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 36    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 37    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 38    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 39    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 40    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 41    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 42    Osasco, 2 de março de 2026



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 43    Osasco, 2 de março de 2026

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

 
PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 

 
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO 
CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2023. 

 
A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 8ª 
Convocação do Concurso Público nº 003/2023.  
 
 

CLASS INSCRIÇÃO CARGO 

29º 60359056 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II - DEFICIÊNCIA MENTAL 
 
 

Osasco, 02 de março de 2026. 
 

                                             Prefeitura Município de Osasco 
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 

 
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS ELIMINADOS NO 
CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2023. 

 
A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos considerados 
ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-admissionais do Edital de 9ª 
Convocação do Concurso Público nº 003/2023.  
 
 

CLASS INSCRIÇÃO CARGO 

34º 60017007 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II- INGLÊS 
 
 

Osasco, 02 de março de 2026. 
 

                                             Prefeitura do Município de Osasco 
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 

 
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS 
ELIMINADOS NO CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2023. 

 
A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos 
considerados ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-
admissionais do Edital de 12º Convocação do Concurso Público nº 
003/2023.  
 

CLASS INSCRIÇÃO CARGO 

342º 63100576 PDI I 
343º 59415002 PDI I 

345º 61132560 PDI I 

347º 63341077 PDI I 

348º 61553360 PDI I 

349º 60445823 PDI I 

350º 61201480 PDI I 

351º 59988177 PDI I 

352º 59625201 PDI I 

353º 60264667 PDI I 

354º 62913891 PDI I 

355º 61676950 PDI I 

359º 59572680 PDI I 

363º 61689149 PDI I 

365º 60042605 PDI I 

366º 59528257 PDI I 

 
 

Osasco, 02 de março de 2026. 
 

Prefeitura do Município de Osasco 
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 

 
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CONSIDERADOS 
ELIMINADOS NO CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2023. 

 
A Prefeitura do Município de Osasco, DIVULGA o resultado dos candidatos 
considerados ELIMINADOS, por não atenderem aos requisitos pré-
admissionais do Edital de 13º Convocação do Concurso Público nº 
003/2023.  
 
CLASS INSCRIÇÃO CARGO 

367º 60686111 PROFESSOR DE DESENV. INFANTIL I 
368º 59916524 PROFESSOR DE DESENV. INFANTIL I 

 
 

Osasco, 02 de março de 2026. 
 

Prefeitura do Município de Osasco 
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C O N V O C A Ç Ã O 

 

 

 

O Secretário da Cultura de Osasco, em conformidade com o Decreto n. 10.690, de 1 de abril de 
2012, que regulamenta a Lei n. 4.501, de 21 de setembro de 2011, usando das atribuições que 
lhe são conferidas como Presidente do ComCultura – Conselho Municipal de Política Cultural de 
Osasco, convoca os Membros do Conselho para a Assembleia de Eleição dos Representantes das 
cadeiras do Ensino Superior e das Centrais Sindicais que comporão o conselho Municipal de 
Cultura no Biênio 2026/2027, a ser realizada de forma presencial no dia 17 de março de 2026 – 
Terça-Feira, às 18:30 nas dependências da Escola de Artes Cesar Antônio Salvi, localizada na 
Rua: Tenente Avelar Pires de Azevedo 360.  

 

 

Osasco, 02 de março de 2026. 

 

 

Marcelo da Silva 
Secretário da Cultura 
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SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

 

 

PORTARIA INTERNA Nº 15/2026 

“Nomeia  responsáveis pela gestão das Atas de Registro de 
Preços da Secretaria de Educação.” 

 

JOSÉ TOSTE BORGES, Secretário Municipal de Educação, no uso das atribuições que lhe são 
conferidas por lei, 

RESOLVE: 

Artigo 1º - DESIGNAR os gestores responsáveis pela gestão das Atas de Registro de Preços que tem 
por objeto a contratação de serviços comuns de engenharia para reparo, manutenção e conservação 
predial, conforme segue; 

GESTORES: 

CONDIÇÃO NOME MATRÍCULA PROVIMENTO 

Titular WESLEY GOMES DE SOUZA 203498 Comissão 

Suplente CICERO LOURENÇO DA SILVA 202225 Comissão 

ATAS: 

1. Ata de Registro de Preços nº 096/2024 

Pregão Eletrônico nº 90.001/2024 

Processo Administrativo nº 07.373/2023 

Razão Social: Tower Engenharia e Construção LTDA 

CNPJ nº 21.941.290/0001-48 

 

2. Ata de Registro de Preços nº 095/2024 

Pregão Eletrônico nº 90.001/2024 

Processo Administrativo nº  07.373/2023 

Razão Social: Almeida Sapata Engenharia e Construções LTDA 
 
CNPJ nº 66.748.955/0001-30 
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3. Ata de Registro de Preços nº 094/2024 

Pregão Eletrônico nº 90.001/2024 

Processo Administrativo nº 07.373/2023 

Razão Social: M.A.S. Construções e Empreendimentos LTDA 

CNPJ nº 67.192.609/0001-80 

 

4. Ata de Registro de Preços nº 093/2024 

Pregão Eletrônico nº 90.001/2024 

Processo Administrativo nº 07.373/2023 

Razão Social: EEC Engenharia e Construções LTDA 

CNPJ nº 02.811.333/0001-26 

 

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigência a partir da sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 02 
de fevereiro de 2026. 

 

Osasco, 27 de fevereiro de 2026 

 

JOSÉ TOSTE BORGES 

-Secretário de Educação- 
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O Secretário de Educação no uso de suas atribuições retifica o artigo 4º da portaria 
17/2026  

 

ONDE SE LÊ: 

 

 
 
Artigo 4º - No período de 09/03/2026 a 13/03/2026, os  Professores Titulares de Cargo – 
PDI I / PDI II - PEB I / PEB II e Professores  Adjunto PEB I / PEB II, deverão acessar o 
link: gestaoeducacional.osasco.sp.gov.br    e com seu login e  senha, cadastrar e enviar em 
anexo os títulos dos cursos realizados até dezembro de 2026.  

 

LEIA-SE: 

Artigo 4º - No período de 09/03/2026 a 13/03/2026, os  Professores Titulares de Cargo – 
PDI I / PDI II - PEB I / PEB II e Professores  Adjunto PEB I / PEB II, deverão acessar o 
link: gestaoeducacional.osasco.sp.gov.br    e com seu login e  senha, cadastrar e enviar em 
anexo os títulos dos cursos realizados até dezembro de 2025.  

 

 

 

Osasco, 02 de março de 2026 

José Toste Borges 

Secretário de Educação 

 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 51    Osasco, 2 de março de 2026

 

 

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE OSASCO 
        SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

  
 
 
 

O Secretário de Educação, no uso de suas atribuições, REPUBLICA as vagas 
para atribuição de CARGA SUPLEMENTAR que foram realizadas no dia 
02/03/2026 (segunda feira), aos professores PEB I – EMEI. 
 
 
 
 

 
Osasco, 02 de março de 2026. 

 
 

 
 

José Toste Borges  
Secretário de Educação 
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MANHÃ TARDE
1 CEMEIEF ALIPIO DA SILVA LAVOURA 0 1

2 CEMEI ALIPIO PEREIRA DOS SANTOS, PROF. 0 1

3 EMEIEF BENEDICTO WESCHENFELDER 2 0

4 EMEI DALVA MIRIAN PORTELLA MACHADO, PROFª. 0 1

5 CEMEIEF DARCY RIBEIRO, PROF.(EMEI) 0 1

6 EMEI DESCIO MENDES 1 1

7 EMEI EMIR MACEDO NOGUEIRA. PROF. 0 2

8 EMEI ESMERALDA FERREIRA SIMÃO NÓBREGA 0 1

9 CEMEI ESTEVÃO BRETT 0 1

10 CEMEI FERNANDO BUONADUCE, PROF. 0 1

11 CEMEI FORTUNATO ANTIÓRIO, PROF 0 2

12 EMEIEF FRANCISCO MANUEL LUMBRALES DE SÁ CARNEIRO, DR. 0 3

13 CEMEI GERTRUDES DE ROSSI 0 3

14 CEMEI HELENA COUTINHO 0 1

15 EMEI IGNÊS COLLINO 2 1

16 CEMEI JAPHET FONTES 1 1

17 CEMEI JONIAS MARTINS DOS SANTOS DE JESUS(JAGUARIBE) 1 0

18 CEMEI JOSÉ FLAVIO 0 4

19 CEMEI LUZIA MOMI SASSO 1 0

20 EMEIEEF LUIZ BORTOLOSSO 0 1

21 CEMEI MARIA APARECIDA DE CAMARGO DAMY RODRIGUES, PROFª 0 6

22 CEMEIF MARINA SADDI HAIDAR (EMEI) 1 1

23 EMEIEF MESSIAS GONÇALVES 1 1

24 CEMEI OMAR OGEDA MARTINS 0 2

25 CEMEI OSVALDO GONÇALVES DE CARVALHO 0 1

26 CEMEI PEDRO MARTINO 0 1

27 CEMEI PROVIDÊNCIA DOS ANJOS CARREIRA 2 1

28 CEMEI RUBENS BANDEIRA 0 2

29 CEMEI VILMA FOLTRAN PORTELLA 0 2

30 CEMEI YOLANDA BOTARO VICENTE 1 1

31 CEMEI YOLANDA DE SÁ BATTISTON 0 2

32 CEMEI ZAÍRA COLLINO ODÁLIA 0 1

SALDO DE VAGAS - EMEI - CARGA SUPLEMENTAR - 
02/03/2026

TIPO NOME DA UNIDADE
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Convocação de Reunião - Conselho de Trabalho, Emprego e Renda 

 

A presidente Nancy Nasser, convoca: 

 

Reunião extraordinária para todos os conselheiros representando os trabalhadores, os 

empregadores e a sociedade civil, bem como conselheiros representando o governo, 

indicado pelas Secretarias que compõem o Conselho. 

 

Pauta: 

 Informes 

 Expo CTER 2026 

 Lei de Cotas PcD 

 Chamamento para audiência Pública 

 Logomarca do CTER  

 Assuntos Gerais 

 

A reunião será no dia 10.03.2026 (terça-feira) às 9 horas na ACEO – Av. Dionysia Alves 

Barreto 701 – Vila Osasco 

      

 

 

 

                                               Presidente Nancy Nasser  

                                    Conselho de Trabalho Emprego e Renda 

 

SECRETARIA DE EMPREGO, TRABALHO E RENDA
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SECRETARIA DE ESPORTE, RECREAÇÃO E LAZER
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SECRETARIA EXECUTIVA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

                                                                                       
  
         
                                                                                                                                             Departamento de Pregões   
                                                                    

 

   Rua Narciso Sturlini, n.º 161 - Centro - CEP 06018-100 - OSASCO / SP. Fone: (11) 3652-9257 
            Home-page PMO - www.osasco.sp.gov.br          E-Mail – secol@osasco.sp.gov.br 

RESUMO DO TERMO DE JULGAMENTO DA SESSÃO 
 

Processo: 02.221/2025 
Referente: Pregão Eletrônico nº 90.094/2025 

Objeto:  AQUISIÇÃO DE VEÍCULO HATCH PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES ADMINISTRATIVAS 
DA SECRETARIA EXECUTIVA DE POLÍTICA PARA MULHERES E PROMOÇÃO DA DIVERSIDADE. 
Fundamentação legal: Lei 14.133/2021 
Critério de julgamento: Menor preço por item 
Modo de disputa: Aberto 

 

Às 10h do dia 16 de janeiro de 2026 reuniram-se a Pregoeira Oficial deste Órgão e respectivos 

membros da Equipe de Apoio, designados pelo instrumento legal da Portaria nº 3315/2025 de 

12/05/2025, em atendimento às disposições contidas nos termos da Lei nº 14.133, de 2021, Decreto 

Municipal nº 13.877, de 30 de agosto de 2023, e demais legislações aplicáveis e, ainda, de acordo com 

as condições estabelecidas no edital, referente ao Processo nº 02.221/2025, para realizar os 

procedimentos relativos ao Pregão Eletrônico nº 90.094/2025. 
 
I – ABERTURA: Aberta a sessão pública, iniciou a fase para lances.  

 

II – CLASSIFICAÇÃO: Após a rodada de lances foram convocadas as empresas para negociação e 

aceitabilidade dos preços conforme ordem de classificação.  

 

III – HABILITAÇÃO: A licitante classificada foi convocada, em seguida, a apresentar o catálogo e os 

documentos de habilitação. Ato contínuo, foram conferidos os documentos de habilitação pela 

Pregoeira e membros da equipe de apoio, e o catálogo pela comissão composta por servidores da 

Secretária Executiva de Política para Mulheres e Promoção da Diversidade, e estando de acordo com 

as exigências do Edital, a empresa ALL BRAZ COMÉRCIO E LOCAÇÕES LTDA., inscrita no CNPJ 
n° 45.762.579/0001-68, foi oficialmente declarada HABILITADA. Decorrido o prazo estabelecido para 

intenção de recurso, houve manifestação pela empresa ALLMA MOTOR COMÉRCIO DE VEÍCULOS 
LTDA., inscrita no CNPJ n° 25.240.778/0001-07.  
 

IV – RECURSO: A Recorrente ALLMA MOTOR apresentou suas razões, alegando que o catálogo 

apresentado pela empresa habilitada não atende às especificações técnicas mínimas exigidas no 

edital. Em sede de contrarrazões, a empresa ALL BRAZ alegou a possibilidade de inclusão de 

acessórios homologados pelo fabricante, sem prejuízo à garantia do veículo, bem como a observância 

dos princípios da razoabilidade, da competitividade e da vantajosidade da proposta mais econômica. 

Assim, diante da manifestação constante na análise técnica, esta Pregoeira conheceu do recurso 
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administrativo interposto pela empresa ALLMA MOTOR e, no mérito, deu provimento, determinando 

a retomada da sessão para proceder à inabilitação da empresa ALL BRAZ e ao julgamento das 

propostas subsequentes, observada a ordem de classificação. 

V – REABERTURA: Retomando a sessão pública, foram convocadas as demais empresas para a fase 

de julgamento das propostas. 

VI – CLASSIFICAÇÃO/HABILITAÇÃO: A próxima licitante classificada foi convocada a apresentar o 

catálogo e os documentos de habilitação. Em seguida, o catálogo foi analisado pela comissão composta 

por servidores da Secretaria Executiva de Política para Mulheres e Promoção da Diversidade, enquanto 

os documentos de habilitação foram examinados pela Pregoeira, pelos membros da equipe de apoio e 

pelo contador, ocasião em que se constatou que os índices econômicos não atendiam às exigências 

editalícias. Diante disso, a empresa ALLMA MOTOR COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA., inscrita no 

CNPJ nº 25.240.778/0001-07, foi declarada inabilitada. Na sequência, as demais empresas foram 

convocadas, conforme a ordem de classificação, para negociação e verificação da aceitabilidade dos 

preços, não havendo qualquer manifestação. Decorrido o prazo estabelecido para manifestação de 

intenção de recurso, não houve interposição de recurso. 

VII – ENCERRAMENTO: Diante do exposto, a Pregoeira declarou fracassado o Pregão Eletrônico nº 

90.094/2025, razão pela qual encaminhamos os autos à Procuradoria Geral do Município, para as 

providências cabíveis quanto à formalização do fracasso do certame pela Autoridade Competente. 

Informamos que o Termo de Julgamento, e demais documentos relacionados estão disponíveis para 

consulta nos endereços eletrônicos www.compras.gov.br e http://transparencia.osasco.sp.gov.br, sob a 

UASG 450573 – PE 90.094/2025.    
 

 

 

Carla R P Fontes 
Pregoeira 

 

 

 

 

Anderson Ferreira Silva Ednea Barbosa da Conceição Everton Henrique da Silva  
Membro Membro Membro  

  
 

 

Domingos Barone Filho 

Pregoeiro 
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TEN
Ç

AS JU
D

IC
IAIS

0,00
3,00

3,00
0,00

0,00
0,00

3,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.1.90.94.00 - IN

D
EN

IZAÇ
Õ

ES E R
ESTITU

IÇ
Õ

ES TR
ABALH

ISTAS

287.595.196,00
-22.618.025,00

264.977.171,00
20.607.543,95

20.607.543,95
20.607.543,95

244.369.627,05
20.607.543,95

20.607.543,95
0,00

0,00
20.607.543,95

0,00
3.1.91.13.00 - O

BR
IG

AÇ
Õ

ES PATR
O

N
AIS - IN

TR
A-O

R
Ç

AM
EN

TÁR
IO

118.672.000,00
0,00

118.672.000,00
118.672.000,00

8.400.416,31
8.400.416,31

110.271.583,69
8.400.416,31

8.400.416,31
8.394.235,14

8.394.235,14
6.181,17

0,00
3.2.90.21.00 - JU

R
O

S SO
BR

E A D
ÍVID

A PO
R

 C
O

N
TR

ATO

1.000.000,00
0,00

1.000.000,00
1.000.000,00

27.361,86
27.361,86

972.638,14
27.361,86

27.361,86
23.653,16

23.653,16
3.708,70

0,00
3.2.90.22.00 - O

U
TR

O
S EN

C
AR

G
O

S SO
BR

E A D
ÍVID

A PO
R

 C
O

N
TR

ATO

4.794.000,00
0,00

4.794.000,00
4.794.000,00

376.503,69
376.503,69

4.417.496,31
376.503,69

376.503,69
376.503,69

376.503,69
0,00

0,00
3.2.91.21.00 - JU

R
O

S SO
BR

E A D
ÍVID

A PO
R

 C
O

N
TR

ATO
 - IN

TR
A-O

R
Ç

AM
EN

T

160.387.188,00
0,00

160.387.188,00
51.075.109,47

41.733.179,14
41.733.179,14

118.654.008,86
580.622,52

580.622,52
0,00

0,00
580.622,52

41.152.556,62
3.3.50.39.00 - O

U
TR

O
S SER

VIÇ
O

S D
E TER

C
EIR

O
S - PESSO

A JU
R

ÍD
IC

A

3,00
0,00

3,00
0,00

0,00
0,00

3,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.50.43.00 - SU

BVEN
Ç

Õ
ES SO

C
IAIS

424.310.378,00
0,00

424.310.378,00
224.663.679,00

224.663.679,00
224.663.679,00

199.646.699,00
37.376.393,55

37.376.393,55
27.645.054,21

27.645.054,21
9.731.339,34

187.287.285,45
3.3.50.85.00 - C

O
N

TR
ATO

 D
E G

ESTÃO

2.391.863,00
0,00

2.391.863,00
0,00

0,00
0,00

2.391.863,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.71.70.00 - R

ATEIO
 PELA PAR

TIC
IPAÇ

ÃO
 EM

 C
O

N
SÓ

R
C

IO
 PÚ

BLIC
O

1,00
0,00

1,00
0,00

0,00
0,00

1,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.80.35.00 - SER

VIÇ
O

S D
E C

O
N

SU
LTO

R
IA

284.125.569,00
0,00

284.125.569,00
103.788.990,72

8.383.838,04
8.383.838,04

275.741.730,96
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

8.383.838,04
3.3.90.30.00 - M

ATER
IAL D

E C
O

N
SU

M
O

694.000,00
0,00

694.000,00
0,00

0,00
0,00

694.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.90.31.00 - PR

EM
IAÇ

Õ
ES C

U
LTU

R
AIS, AR

TÍSTIC
AS, C

IEN
TÍFIC

AS, D
ES

102.275.346,00
1,00

102.275.347,00
78.621.965,81

73.759.246,61
73.759.246,61

28.516.100,39
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

73.759.246,61
3.3.90.32.00 - M

ATER
IAL D

E D
ISTR

IBU
IÇ

ÃO
 G

R
ATU

ITA

270.022,00
-1,00

270.021,00
0,00

0,00
0,00

270.021,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.90.33.00 - PASSAG

EN
S E D

ESPESAS C
O

M
 LO

C
O

M
O

Ç
ÃO

3.799.799,00
0,00

3.799.799,00
1.300.000,00

0,00
0,00

3.799.799,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.90.35.00 - SER

VIÇ
O

S D
E C

O
N

SU
LTO

R
IA

9.464.193,00
-1,00

9.464.192,00
6.582.892,94

1.596.575,43
1.596.575,43

7.867.616,57
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

1.596.575,43
3.3.90.36.00 - O

U
TR

O
S SER

VIÇ
O

S D
E TER

C
EIR

O
S - PESSO

A FÍSIC
A950.094.122,00

-9.991.978,00
940.102.144,00

553.144.532,20
401.047.049,19

401.047.049,19
539.055.094,81

254.937,18
254.937,18

59.021,70
59.021,70

195.915,48
400.792.112,01

3.3.90.39.00 - O
U

TR
O

S SER
VIÇ

O
S D

E TER
C

EIR
O

S - PESSO
A JU

R
ÍD

IC
A

274.233.508,00
15.748.505,00

289.982.013,00
164.075.100,08

78.941.791,58
78.941.791,58

211.040.221,42
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

78.941.791,58
3.3.90.40.00 - SER

VIÇ
O

S D
E TEC

N
O

LO
G

IA D
A IN

FO
R

M
AÇ

ÃO
 E C

O
M

U
N

IC
AÇ

ÃO

155.702.475,00
-5,00

155.702.470,00
137.216.924,60

137.216.924,60
137.216.924,60

18.485.545,40
10.635.857,92

10.635.857,92
0,00

0,00
10.635.857,92

126.581.066,68
3.3.90.46.00 - AU

XÍLIO
-ALIM

EN
TAÇ

ÃO

55.021.000,00
40.001,00

55.061.001,00
20.023.673,71

4.209.471,43
4.209.471,43

50.851.529,57
4.209.471,43

4.209.471,43
4.209.471,43

4.209.471,43
0,00

0,00
3.3.90.47.00 - O

BR
IG

AÇ
Õ

ES TR
IBU

TÁR
IAS E C

O
N

TR
IBU

TIVAS

143.442.461,00
1,00

143.442.462,00
52.141.195,16

51.155.009,01
51.155.009,01

92.287.452,99
801.734,30

801.734,30
222.030,50

222.030,50
579.703,80

50.353.274,71
3.3.90.48.00 - O

U
TR

O
S AU

XÍLIO
S FIN

AN
C

EIR
O

S A PESSO
A FÍSIC

A

29.711.422,00
-1.589.331,00

28.122.091,00
1.302.709,75

1.302.709,75
1.302.709,75

26.819.381,25
1.302.709,75

1.302.709,75
1.302.709,75

1.302.709,75
0,00

0,00
3.3.90.49.00 - AU

XÍLIO
-TR

AN
SPO

R
TE

3.000.000,00
0,00

3.000.000,00
2.999.999,97

370.112,63
370.112,63

2.629.887,37
370.112,63

370.112,63
51.292,54

51.292,54
318.820,09

0,00
3.3.90.91.00 - SEN

TEN
Ç

AS JU
D

IC
IAIS

0,00
3,00

3,00
0,00

0,00
0,00

3,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.90.92.00 - D

ESPESAS D
E EXER

C
ÍC

IO
S AN

TER
IO

R
ES

49.345.001,00
575.003,00

49.920.004,00
332.277,58

56.710,65
56.710,65

49.863.293,35
47.833,52

47.833,52
47.833,52

47.833,52
0,00

8.877,13
3.3.90.93.00 - IN

D
EN

IZAÇ
Õ

ES E R
ESTITU

IÇ
Õ

ES

6.019.837,00
-5.465.534,00

554.303,00
0,00

0,00
0,00

554.303,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.91.39.00 - O

U
TR

O
S SER

VIÇ
O

S D
E TER

C
EIR

O
S -  PESSO

A JU
R

ÍD
IC

A -

0,00
1,00

1,00
0,00

0,00
0,00

1,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
3.3.91.97.00 - APO

R
TE PAR

A C
O

BER
TU

R
A D

O
 D

ÉFIC
IT ATU

AR
IAL D

O
 R

PPS

1.679.718.614,12
1.189.926.570,07

4.682.722.233,00
3.492.795.662,93

430.998,00
4.682.291.235,00

220.696.148,72
220.696.148,72

175.177.191,27
45.518.957,45

969.230.421,35
175.177.191,27

1.189.926.570,07
Total da N

atureza da D
espesa

C
ategoria econôm

ica
4.0.00.00.00 - D

ESPESA
S D

E C
A

PITA
L

4.787.575,00
0,00

4.787.575,00
78.486,78

74.511,45
74.511,45

4.713.063,55
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

74.511,45
4.4.50.39.00 - O

U
TR

O
S SER

VIÇ
O

S D
E TER

C
EIR

O
S - PESSO

A JU
R

ÍD
IC

A

500.003,00
0,00

500.003,00
0,00

0,00
0,00

500.003,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.4.50.51.00 - O

BR
AS E IN

STALAÇ
Õ

ES

7.343.129,00
0,00

7.343.129,00
0,00

0,00
0,00

7.343.129,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.4.50.52.00 - EQ

U
IPAM

EN
TO

S E M
ATER

IAL PER
M

AN
EN

TE

11.480,00
0,00

11.480,00
0,00

0,00
0,00

11.480,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.4.71.70.00 - R

ATEIO
 PELA PAR

TIC
IPAÇ

ÃO
 EM

 C
O

N
SÓ

R
C

IO
 PÚ

BLIC
O

1,00
0,00

1,00
0,00

0,00
0,00

1,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.4.90.40.00 - SER

VIÇ
O

S D
E TEC

N
O

LO
G

IA D
A IN

FO
R

M
AÇ

ÃO
 E C

O
M

U
N

IC
AÇ

ÃO

58.892.351,00
0,00

58.892.351,00
6.424.187,96

0,00
0,00

58.892.351,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.4.90.51.00 - O

BR
AS E IN

STALAÇ
Õ

ES

17.569.803,00
1,00

17.569.804,00
530.183,20

49.873,20
49.873,20

17.519.930,80
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

49.873,20
4.4.90.52.00 - EQ

U
IPAM

EN
TO

S E M
ATER

IAL PER
M

AN
EN

TE

0,00
1,00

1,00
0,00

0,00
0,00

1,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.4.90.92.00 - D

ESPESAS D
E EXER

C
ÍC

IO
S AN

TER
IO

R
ES

1.200.001,00
0,00

1.200.001,00
0,00

0,00
0,00

1.200.001,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
4.5.90.62.00 - AQ

U
ISIÇ

ÃO
 D

E PR
O

D
U

TO
S PAR

A R
EVEN

D
A

137.690.000,00
0,00

137.690.000,00
137.690.000,00

10.888.066,55
10.888.066,55

126.801.933,45
10.888.066,55

10.888.066,55
10.884.208,53

10.884.208,53
3.858,02

0,00
4.6.90.71.00 - PR

IN
C

IPAL D
A D

ÍVID
A C

O
N

TR
ATU

AL R
ESG

ATAD
O

52.602.000,00
0,00

52.602.000,00
52.602.000,00

809.755,75
809.755,75

51.792.244,25
809.755,75

809.755,75
0,00

0,00
809.755,75

0,00
4.6.90.91.00 - SEN

TEN
Ç

AS JU
D

IC
IAIS

715.000,00
0,00

715.000,00
715.000,00

59.503,32
59.503,32

655.496,68
59.503,32

59.503,32
59.503,32

59.503,32
0,00

0,00
4.6.91.71.00 - PR

IN
C

IPAL D
A D

ÍVID
A C

O
N

TR
ATU

AL R
ESG

ATAD
A - IN

TR
A-O

Página 1 de 2
C

ER
24000 - SM

AR
apd Inform

ática Ltda



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 58    Osasco, 2 de março de 2026

PR
EFEITU

R
A

 D
O

 M
U

N
IC

ÍPIO
 D

E O
SA

SC
O

PM
O

Q
uadro M

ovim
ento da D

espesa
Janeiro / 2026

O
rçam

ento
Fixado

A
tualizado

R
eservado

A
lterações

Em
penhado

Período
Saldo

A
cum

ulado
Liquidado

Período
A

cum
ulado

Pago
Período

A
cum

ulado
À

 Pagar
Liquidado

N
ão liquidado

C
onta

C
ategoria econôm

ica
4.0.00.00.00 - D

ESPESA
S D

E C
A

PITA
L

198.039.857,94
11.881.710,27

281.311.345,00
269.429.634,73

2,00
281.311.343,00

11.757.325,62
11.757.325,62

10.943.711,85
813.613,77

124.384,65
10.943.711,85

11.881.710,27
Total da N

atureza da D
espesa

C
ategoria econôm

ica
9.0.00.00.00 - R

ESER
VA

 D
E C

O
N

TIN
G

ÊN
C

IA

3.186.173,00
0,00

3.186.173,00
0,00

0,00
0,00

3.186.173,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
9.9.99.99.00 - R

ESER
VA D

E C
O

N
TIN

G
ÊN

C
IA

0,00
0,00

3.186.173,00
3.186.173,00

0,00
3.186.173,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
Total da N

atureza da D
espesa

Total G
eral

4.966.788.751,00
431.000,00

4.967.219.751,00
1.877.758.472,06

1.201.808.280,34
1.201.808.280,34

3.765.411.470,66
232.453.474,34

232.453.474,34
186.120.903,12

186.120.903,12
46.332.571,22

969.354.806,00

______________________________________________
Pedro

Sotero
de

Albuquerque
Secretário

de
Finanças

______________________________________
C

arine
D

onizete
Sim

ões
de

O
liveira

Subsecretária
do

Tesouro
M

unicipal

_______________________________________________
G

erson
D

ias
Pessoa

Prefeito
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CA
RIN

E D
O

N
IZETE 

SIM
O

ES D
E 

O
LIVEIRA

:28670814838

A
ssinado de form

a digital por 
CA

RIN
E D

O
N

IZETE SIM
O

ES D
E 

O
LIVEIRA

:28670814838 
D

ados: 2026.02.26 12:27:24 -03'00'

PED
RO

 SO
TERO

 D
E 

A
LBU

Q
U

ERQ
U

E:0430
1789723

A
ssinado de form

a digital por 
PED

RO
 SO

TERO
 D

E 
A

LBU
Q

U
ERQ

U
E:04301789723 

D
ados: 2026.02.26 18:33:07 -03'00'

G
ERSO

N
 D

IA
S 

PESSO
A

:30197485855
A

ssinado de form
a digital por 

G
ERSO

N
 D

IA
S PESSO

A
:30197485855 

D
ados: 2026.03.02 14:06:19 -03'00'
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.1.1.2.50.0.1.000

1
IPTU

-PR
IN

C
IPAL

0,00
36.941.012,28

36.941.012,28
528.228.000,00

-491.286.987,72
528.228.000,00

9.1.1.2.50.0.1.000
409

R
ESTITU

IÇ
ÃO

 - IPTU
 - PR

IN
C

IPAL
0,00

-13.813,60
-13.813,60

0,00
-13.813,60

0,00
1.1.1.2.50.0.2.000

2
IPTU

-M
U

LTA,JU
R

O
S

0,00
225.208,09

225.208,09
3.636.000,00

-3.410.791,91
3.636.000,00

1.1.1.2.50.0.3.001
3

IPTU
-D

ÍVID
A

0,00
3.675.488,80

3.675.488,80
34.140.000,00

-30.464.511,20
34.140.000,00

1.1.1.2.50.0.3.002
4

IPTU
-D

ÍVID
A-ATU

ALIZAÇ
ÃO

0,00
994.104,75

994.104,75
9.264.000,00

-8.269.895,25
9.264.000,00

1.1.1.2.50.0.4.000
5

IPTU
-D

ÍVID
A-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

1.607.537,50
1.607.537,50

23.280.000,00
-21.672.462,50

23.280.000,00
1.1.1.2.53.0.1.000

6
ITBI-PR

IN
C

IPAL
0,00

6.478.029,81
6.478.029,81

107.388.000,00
-100.909.970,19

107.388.000,00
9.1.1.2.53.0.1.000

413
R

ESTITU
IÇ

ÃO
 - ITBI - PR

IN
C

IPAL
0,00

-46.077,64
-46.077,64

0,00
-46.077,64

0,00
1.1.1.2.53.0.2.000

7
ITBI-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

42.846,34
42.846,34

948.000,00
-905.153,66

948.000,00
1.1.1.2.53.0.3.001

8
ITBI-D

ÍVID
A

0,00
18.711,92

18.711,92
300.000,00

-281.288,08
300.000,00

1.1.1.2.53.0.3.002
9

ITBI-D
ÍVID

A-ATU
ALIZAÇ

ÃO
0,00

2.852,01
2.852,01

36.000,00
-33.147,99

36.000,00
1.1.1.2.53.0.4.000

10
ITBI-D

ÍVID
A-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

2.174,33
2.174,33

48.000,00
-45.825,67

48.000,00
1.1.1.3.03.1.1.000

11
IR

R
F - Trabalho - Principal

0,00
19.590.706,64

19.590.706,64
257.724.000,00

-238.133.293,36
257.724.000,00

1.1.1.3.03.4.1.000
12

IR
R

F - O
utros R

endim
ento - Principal

0,00
3.532.182,84

3.532.182,84
85.452.000,00

-81.919.817,16
85.452.000,00

9.1.1.4.51.1.1.000
415

R
ESTITU

IÇ
ÃO

 - ISSQ
N

 - PR
IN

C
IPAL

0,00
-209,99

-209,99
0,00

-209,99
0,00

1.1.1.4.51.1.1.001
13

ISSQ
N

-IN
FO

 AN
ÁLISE E D

ES SISTEM
AS

0,00
1.719.580,19

1.719.580,19
31.488.000,00

-29.768.419,81
31.488.000,00

1.1.1.4.51.1.1.002
14

ISSQ
N

-IN
FO

 PR
O

G
R

AM
AÇ

ÃO
0,00

7.924,17
7.924,17

84.000,00
-76.075,83

84.000,00
1.1.1.4.51.1.1.003

15
ISSQ

N
-IN

FO
 PR

O
C

ESS, AR
M

AZ H
O

SP D
E D

AD
O

S
0,00

40.653,49
40.653,49

504.000,00
-463.346,51

504.000,00
1.1.1.4.51.1.1.004

16
ISSQ

N
-IN

FO
 ELAB PR

O
G

R
AM

AS E JO
G

O
S ELETR

Ô
N

IC
O

S
0,00

49.855,33
49.855,33

420.000,00
-370.144,67

420.000,00
1.1.1.4.51.1.1.005

17
ISSQ

N
-SER

V IN
F E C

O
N

G
- LIC

EN
C

IAM
EN

TO
 O

U
 C

ESSÃO
 D

E
0,00

25.105,57
25.105,57

204.000,00
-178.894,43

204.000,00
1.1.1.4.51.1.1.006

18
ISSQ

N
-IN

FO
 ASSESSO

R
IA E C

O
N

SU
LTO

R
IA EM

 IN
FO

0,00
91.876,26

91.876,26
1.116.000,00

-1.024.123,74
1.116.000,00

1.1.1.4.51.1.1.007
19

ISSQ
N

-IN
FO

 SU
PO

R
TE TÉC

N
IC

O
 EM

 IN
FO

R
M

ÁTIC
A

0,00
258.283,93

258.283,93
3.060.000,00

-2.801.716,07
3.060.000,00

1.1.1.4.51.1.1.008
20

ISSQ
N

-IN
FO

 C
O

N
FEC

Ç
ÃO

/M
AN

U
TEN

Ç
ÃO

 PÁG
IN

A ELETR
Ô

N
IC

A
0,00

59.012,57
59.012,57

516.000,00
-456.987,43

516.000,00
1.1.1.4.51.1.1.009

21
ISSQ

N
-IN

FO
 D

ISP D
E AU

D
 VID

 IM
AG

 TEXT VIA IN
TER

N
ET

0,00
2.736,52

2.736,52
60.000,00

-57.263,48
60.000,00

1.1.1.4.51.1.1.011
22

ISSQ
N

-PESQ
U

ISA E D
ESEN

VO
LVIM

EN
TO

0,00
2.302,26

2.302,26
48.000,00

-45.697,74
48.000,00

1.1.1.4.51.1.1.021
23

ISSQ
N

-C
ESSÃO

 D
IR

EITO
 U

SO
 M

AR
C

AS SIN
AIS D

E PR
O

PG
N

D
A

0,00
5.147,58

5.147,58
36.000,00

-30.852,42
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.022
24

ISSQ
N

-EXPLO
R

AÇ
ÃO

 D
E ESPAÇ

O
S P EVEN

TO
S N

EG
Ó

C
IO

S
0,00

19.763,51
19.763,51

252.000,00
-232.236,49

252.000,00
1.1.1.4.51.1.1.023

25
ISSQ

N
-C

ESS D
O

 U
SO

 FER
R

O
V R

O
D

O
V PO

STES C
ABO

S D
U

TO
S

0,00
4.301,73

4.301,73
156.000,00

-151.698,27
156.000,00

1.1.1.4.51.1.1.024
26

ISSQ
N

-C
ESSÃO

 D
E ESTR

U
TU

R
AS D

E U
SO

 TEM
PO

R
ÁR

IO
0,00

35.910,45
35.910,45

180.000,00
-144.089,55

180.000,00
1.1.1.4.51.1.1.031

27
ISSQ

N
-SAÚ

D
E M

ED
IC

IN
A E BIO

M
ED

IC
IN

A
0,00

91.877,07
91.877,07

1.116.000,00
-1.024.122,93

1.116.000,00
1.1.1.4.51.1.1.032

28
ISSQ

N
-SAÚ

D
E AN

ÁL C
LÍN

 E O
U

TR
AS TEC

N
 M

ED
0,00

205.909,36
205.909,36

1.584.000,00
-1.378.090,64

1.584.000,00
1.1.1.4.51.1.1.033

29
ISSQ

N
-SAÚ

D
E H

O
SPITAIS, C

LÍN
IC

AS E C
O

N
G

ÊN
ER

ES
0,00

62.582,83
62.582,83

780.000,00
-717.417,17

780.000,00
1.1.1.4.51.1.1.034

30
ISSQ

N
-SAÚ

D
E IN

STR
U

M
EN

TAÇ
ÃO

 C
IR

Ú
R

G
IC

A
0,00

3.558,13
3.558,13

36.000,00
-32.441,87

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.035

31
ISSQ

N
-SAÚ

D
E AC

U
PU

N
TU

R
A

0,00
5.459,20

5.459,20
60.000,00

-54.540,80
60.000,00

1.1.1.4.51.1.1.036
32

ISSQ
N

-SAÚ
D

E EN
FER

M
AG

EM
, IN

C
LU

SIVE  AU
XILIAR

ES
0,00

2.367,23
2.367,23

60.000,00
-57.632,77

60.000,00
1.1.1.4.51.1.1.037

33
ISSQ

N
-SAÚ

D
E  FAR

M
AC

ÊU
TIC

O
S

0,00
54.817,68

54.817,68
708.000,00

-653.182,32
708.000,00

1.1.1.4.51.1.1.038
34

ISSQ
N

-SAÚ
D

E T O
C

U
PAC

IO
N

AL, FISIO
T E FO

N
O

AU
D

IO
LO

G
IA

0,00
82.937,14

82.937,14
984.000,00

-901.062,86
984.000,00

1.1.1.4.51.1.1.039
35

ISSQ
N

-SAÚ
D

E TER
APIAS P TR

AT FÍSIC
O

 O
R

G
ÂN

IC
O

 M
EN

TAL
0,00

9.471,33
9.471,33

84.000,00
-74.528,67

84.000,00
1.1.1.4.51.1.1.040

36
ISSQ

N
-SAÚ

D
E N

U
TR

IÇ
ÃO

0,00
4.364,18

4.364,18
60.000,00

-55.635,82
60.000,00

1.1.1.4.51.1.1.041
37

ISSQ
N

-SAÚ
D

E O
BSTETR

ÍC
IA

0,00
378,27

378,27
36.000,00

-35.621,73
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.042
38

ISSQ
N

-SAÚ
D

E O
D

O
N

TO
LO

G
IA

0,00
198.282,32

198.282,32
2.136.000,00

-1.937.717,68
2.136.000,00

1.1.1.4.51.1.1.043
39

ISSQ
N

-SAÚ
D

E O
R

TÓ
PTIC

A
0,00

6.803,53
6.803,53

84.000,00
-77.196,47

84.000,00
1.1.1.4.51.1.1.044

40
ISSQ

N
-SAÚ

D
E PR

Ó
TESES SO

B EN
C

O
M

EN
D

A
0,00

6.547,02
6.547,02

84.000,00
-77.452,98

84.000,00
1.1.1.4.51.1.1.045

41
ISSQ

N
-SAÚ

D
E PSIC

AN
ÁLISE

0,00
59.000,89

59.000,89
624.000,00

-564.999,11
624.000,00

1.1.1.4.51.1.1.046
42

ISSQ
N

-SAÚ
D

E PSIC
O

LO
G

IA
0,00

37.554,04
37.554,04

576.000,00
-538.445,96

576.000,00
1.1.1.4.51.1.1.047

43
ISSQ

N
-SAÚ

D
E C

S R
EPO

U
SO

 C
R

EC
H

ES ASILO
S

0,00
5.863,03

5.863,03
84.000,00

-78.136,97
84.000,00

1.1.1.4.51.1.1.050
44

ISSQ
N

-SAÚ
D

E C
O

LETA D
E SAN

G
U

E E M
AT BIO

LÓ
G

IC
O

S
0,00

7.171,14
7.171,14

96.000,00
-88.828,86

96.000,00
1.1.1.4.51.1.1.051

45
ISSQ

N
-SAÚ

D
E U

N
ID

 ATEN
D

 ASSIST TR
ATAM

EN
TO

 M
Ó

VEL
0,00

1.564,25
1.564,25

48.000,00
-46.435,75

48.000,00
C
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.1.1.4.51.1.1.052

46
ISSQ

N
-SAÚ

D
E PLAN

O
S E C

O
N

VÊN
IO

S
0,00

11.581,12
11.581,12

132.000,00
-120.418,88

132.000,00
1.1.1.4.51.1.1.053

47
ISSQ

N
-SAÚ

D
E PLAN

O
S TER

C
EIR

IZ O
U

 PG
 PO

R
 IN

D
IC

AÇ
ÃO

0,00
105,25

105,25
36.000,00

-35.894,75
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.061
48

ISSQ
N

-VETER
IN

 M
ED

 VETER
IN

ÁR
IA E ZO

O
TEC

N
IA

0,00
39.542,36

39.542,36
492.000,00

-452.457,64
492.000,00

1.1.1.4.51.1.1.062
49

ISSQ
N

-VETER
IN

 H
O

SP C
LÍN

IC
AS E O

U
TR

O
S VETER

IN
ÁR

IO
S

0,00
9.274,36

9.274,36
108.000,00

-98.725,64
108.000,00

1.1.1.4.51.1.1.063
50

ISSQ
N

-VETER
IN

 LAB D
E AN

ÁLISE N
A ÁR

EA VETER
IN

ÁR
IA

0,00
113,38

113,38
36.000,00

-35.886,62
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.066
51

ISSQ
N

-VETER
IN

 C
O

LETA D
E SAN

G
U

E E M
AT BIO

LÓ
G

IC
O

S
0,00

43,01
43,01

36.000,00
-35.956,99

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.067

52
ISSQ

N
-VETER

IN
 U

N
ID

 ATEN
D

 ASSIST TR
ATAM

EN
TO

 M
Ó

VEL
0,00

990,59
990,59

36.000,00
-35.009,41

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.068

53
ISSQ

N
-VETER

IN
 C

U
ID

AD
O

S EM
 G

ER
AL

0,00
21.842,93

21.842,93
240.000,00

-218.157,07
240.000,00

1.1.1.4.51.1.1.069
54

ISSQ
N

-VETER
IN

 PLAN
O

S D
E ATEN

D
 E ASSIST VETER

IN
ÁR

IA
0,00

0,00
0,00

36.000,00
-36.000,00

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.071

55
ISSQ

N
-BAR

BEAR
IA M

AN
IC

U
R

O
S E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
90.617,38

90.617,38
1.020.000,00

-929.382,62
1.020.000,00

1.1.1.4.51.1.1.072
56

ISSQ
N

-ESTETIC
ISTAS, D

EPILAÇ
ÃO

 E C
O

N
G

ÊN
ER

ES
0,00

42.612,40
42.612,40

300.000,00
-257.387,60

300.000,00
1.1.1.4.51.1.1.073

57
ISSQ

N
-BAN

H
O

S, D
U

C
H

AS, SAU
N

A, M
ASSAG

EN
S

0,00
1.677,36

1.677,36
36.000,00

-34.322,64
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.074
58

ISSQ
N

-ATIVID
AD

ES FÍSIC
AS

0,00
48.934,02

48.934,02
564.000,00

-515.065,98
564.000,00

1.1.1.4.51.1.1.076
59

ISSQ
N

-APLIC
 D

E TATU
AG

EN
S, PIER

C
IN

G
S E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
15,00

15,00
36.000,00

-35.985,00
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.081
60

ISSQ
N

-EN
G

 AG
R

M
 AG

R
IM

 AR
Q

 G
EO

L U
R

BAN
 PAISAG

0,00
95.038,46

95.038,46
1.296.000,00

-1.200.961,54
1.296.000,00

1.1.1.4.51.1.1.082
61

ISSQ
N

-EXEC
 D

E O
BR

AS C
C

 H
ID

R
 ELÉTR

 E SEM
ELH

AN
TES

0,00
264.122,72

264.122,72
3.204.000,00

-2.939.877,28
3.204.000,00

1.1.1.4.51.1.1.083
62

ISSQ
N

-ESTU
D

O
S E PR

O
JETO

S P TR
ABALH

O
S D

E EN
G

EN
H

AR
IA

0,00
18.609,95

18.609,95
144.000,00

-125.390,05
144.000,00

1.1.1.4.51.1.1.084
63

ISSQ
N

-D
EM

O
LIÇ

ÃO
0,00

994,08
994,08

36.000,00
-35.005,92

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.085

64
ISSQ

N
-M

AN
U

T ED
IFÍC

IO
S ESTR

AD
AS PO

N
TES PO

R
TO

S
0,00

4.883,41
4.883,41

132.000,00
-127.116,59

132.000,00
1.1.1.4.51.1.1.086

65
ISSQ

N
-IN

ST IN
TER

N
AS C

 M
ATER

IAL FO
R

N
 PELO

 TO
M

AD
O

R
0,00

11.825,70
11.825,70

132.000,00
-120.174,30

132.000,00
1.1.1.4.51.1.1.087

66
ISSQ

N
-M

AN
U

TEN
Ç

ÃO
 D

E PISO
S

0,00
149,01

149,01
36.000,00

-35.850,99
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.088
67

ISSQ
N

-C
ALAFETAÇ

ÃO
0,00

5,00
5,00

36.000,00
-35.995,00

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.089

68
ISSQ

N
-C

O
LETA E D

ESTIN
AÇ

ÃO
 D

E R
ESÍD

U
O

S
0,00

9.109,97
9.109,97

252.000,00
-242.890,03

252.000,00
1.1.1.4.51.1.1.090

69
ISSQ

N
-M

AN
U

T D
E LO

G
R

AD
O

U
R

O
S PÚ

BLIC
O

S E IM
Ó

VEIS
0,00

15.892,43
15.892,43

156.000,00
-140.107,57

156.000,00
1.1.1.4.51.1.1.091

70
ISSQ

N
-D

EC
O

R
AÇ

ÃO
, PO

D
A E JAR

D
IN

AG
EM

0,00
7.511,70

7.511,70
96.000,00

-88.488,30
96.000,00

1.1.1.4.51.1.1.093
71

ISSQ
N

-D
ED

ETIZAÇ
ÃO

, H
IG

IEN
IZAÇ

ÃO
 E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
24.791,44

24.791,44
276.000,00

-251.208,56
276.000,00

1.1.1.4.51.1.1.094
72

ISSQ
N

-FO
R

M
 M

AN
U

T C
O

LH
EITA D

E FLO
R

ESTAS
0,00

2.432,20
2.432,20

36.000,00
-33.567,80

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.097

73
ISSQ

N
-AC

O
M

P FISC
 O

BR
AS D

E EN
G

 AR
Q

 E U
R

B
0,00

21.338,87
21.338,87

300.000,00
-278.661,13

300.000,00
1.1.1.4.51.1.1.098

74
ISSQ

N
-M

APEAM
EN

TO
 E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
4.990,13

4.990,13
60.000,00

-55.009,87
60.000,00

1.1.1.4.51.1.1.100
75

ISSQ
N

-N
U

C
LEAÇ

ÃO
 E BO

M
BAR

D
 D

E N
U

VEN
S E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
163,83

163,83
36.000,00

-35.836,17
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.111
76

ISSQ
N

-ED
U

C
AÇ

ÃO
 EN

S R
EG

U
LAR

 PR
É-ESC

 FU
N

D
 M

ÉD
 SU

P
0,00

368.252,61
368.252,61

4.356.000,00
-3.987.747,39

4.356.000,00
1.1.1.4.51.1.1.112

77
ISSQ

N
-ED

U
C

AÇ
ÃO

 ATIV ED
U

C
AC

IO
N

AIS E AVALIAÇ
ÃO

0,00
361.050,89

361.050,89
4.224.000,00

-3.862.949,11
4.224.000,00

1.1.1.4.51.1.1.121
78

ISSQ
N

-H
O

SPED
AG

EM
0,00

42.393,63
42.393,63

612.000,00
-569.606,37

612.000,00
1.1.1.4.51.1.1.122

79
ISSQ

N
-PR

O
G

 D
E TU

R
ISM

O
 PASSEIO

 VIAG
EM

 EXC
U

R
SÃO

 H
O

SP
0,00

44.063,33
44.063,33

408.000,00
-363.936,67

408.000,00
1.1.1.4.51.1.1.123

80
ISSQ

N
-G

U
IAS D

E TU
R

ISM
O

0,00
7.061,57

7.061,57
36.000,00

-28.938,43
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.131
81

ISSQ
N

-IN
TER

M
ED

 C
ÂM

BIO
 SEG

 C
AR

T C
R

ED
 PL SAÚ

D
E PR

EV
0,00

188.006,07
188.006,07

2.016.000,00
-1.827.993,93

2.016.000,00
1.1.1.4.51.1.1.132

82
ISSQ

N
-IN

TER
M

ED
 TÍTU

LO
S E VALO

R
ES M

O
B C

O
N

TR
ATO

S
0,00

76.421,31
76.421,31

864.000,00
-787.578,69

864.000,00
1.1.1.4.51.1.1.133

83
ISSQ

N
-IN

TER
M

ED
 D

IR
EITO

S PR
O

P IN
D

U
ST AR

T LIT
0,00

4.704,45
4.704,45

72.000,00
-67.295,55

72.000,00
1.1.1.4.51.1.1.134

84
ISSQ

N
-IN

TER
M

ED
 C

O
N

TR
 D

E AR
R

EN
D

 M
ER

C
 FR

AN
Q

 FATU
R

IZ
0,00

23.498,75
23.498,75

228.000,00
-204.501,25

228.000,00
1.1.1.4.51.1.1.135

85
ISSQ

N
-IN

TER
M

ED
 O

U
TR

O
S BEN

S M
Ó

VEIS E IM
Ó

VEIS
0,00

108.688,58
108.688,58

1.116.000,00
-1.007.311,42

1.116.000,00
1.1.1.4.51.1.1.136

86
ISSQ

N
-IN

TER
M

ED
 AG

EN
C

IAM
EN

TO
 M

AR
ÍTIM

O
0,00

754,07
754,07

36.000,00
-35.245,93

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.137

87
ISSQ

N
-IN

TER
M

ED
 AG

EN
C

IAM
EN

TO
 D

E N
O

TÍC
IAS

0,00
588,51

588,51
36.000,00

-35.411,49
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.138
88

ISSQ
N

-IN
TER

M
ED

 PU
BL E PR

O
P

0,00
1.985,37

1.985,37
36.000,00

-34.014,63
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.139
89

ISSQ
N

-IN
TER

M
ED

 R
EPR

ESEN
TAÇ

ÃO
 D

E Q
U

ALQ
U

ER
 N

ATU
R

EZA
0,00

162.308,52
162.308,52

1.464.000,00
-1.301.691,48

1.464.000,00
1.1.1.4.51.1.1.140

90
ISSQ

N
-IN

TER
M

ED
 D

ISTR
IBU

IÇ
ÃO

 D
E BEN

S D
E TER

C
EIR

O
S

0,00
62.084,76

62.084,76
456.000,00

-393.915,24
456.000,00

1.1.1.4.51.1.1.151
91

ISSQ
N

-G
D

 ESTAC
 VEIC

 AU
T TER

R
 AER

O
N

AVES EM
BAR

C
AÇ

Õ
ES

0,00
58.629,50

58.629,50
480.000,00

-421.370,50
480.000,00

1.1.1.4.51.1.1.152
92

ISSQ
N

-G
D

 ESTAC
 VIG

 SEG
 M

O
N

IT D
E BEN

S PESSO
AS SEM

O
V

0,00
34.593,20

34.593,20
540.000,00

-505.406,80
540.000,00

1.1.1.4.51.1.1.153
93

ISSQ
N

-G
D

 ESTAC
 ESC

O
LTA

0,00
753,05

753,05
36.000,00

-35.246,95
36.000,00
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.1.1.4.51.1.1.154

94
ISSQ

N
-G

D
 ESTAC

 G
U

AR
D

A D
E BEN

S
0,00

43.598,77
43.598,77

792.000,00
-748.401,23

792.000,00
1.1.1.4.51.1.1.155

95
ISSQ

N
-G

D
 ESTAC

 M
O

N
IT R

ASTR
EAM

 A D
ISTÂN

C
IA

0,00
433,77

433,77
48.000,00

-47.566,23
48.000,00

1.1.1.4.51.1.1.161
96

ISSQ
N

-LAZER
 ESPETÁC

U
LO

S TEATR
AIS

0,00
2.569,84

2.569,84
48.000,00

-45.430,16
48.000,00

1.1.1.4.51.1.1.163
97

ISSQ
N

-LAZER
 ESPETÁC

U
LO

S C
IR

C
EN

SES
0,00

32,16
32,16

36.000,00
-35.967,84

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.164

98
ISSQ

N
-LAZER

 PR
O

G
R

AM
AS D

E AU
D

ITÓ
R

IO
0,00

712,79
712,79

36.000,00
-35.287,21

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.165

99
ISSQ

N
-LAZER

 PQ
S D

E D
IVER

SÕ
ES, C

EN
TR

O
S D

E LAZER
0,00

299,52
299,52

36.000,00
-35.700,48

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.166

100
ISSQ

N
-LAZER

 BO
ATES, TAXI-D

AN
C

IN
G

 E C
O

N
G

ÊN
ER

ES
0,00

35,00
35,00

36.000,00
-35.965,00

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.167

101
ISSQ

N
-LAZER

 SH
O

W
S D

ESFILES C
O

N
C

ER
TO

S FESTIVAIS
0,00

11.686,60
11.686,60

276.000,00
-264.313,40

276.000,00
1.1.1.4.51.1.1.168

102
ISSQ

N
-LAZER

 FEIR
AS, EXPO

SIÇ
Õ

ES, C
O

N
G

R
ESSO

S
0,00

74.482,61
74.482,61

708.000,00
-633.517,39

708.000,00
1.1.1.4.51.1.1.169

103
ISSQ

N
-LAZER

 BILH
AR

ES, BO
LIC

H
ES E D

IVER
SÕ

ES
0,00

10.464,90
10.464,90

96.000,00
-85.535,10

96.000,00
1.1.1.4.51.1.1.171

104
ISSQ

N
-LAZER

 C
O

M
PETIÇ

Õ
ES ESPO

R
TIVAS O

U
 D

E D
ESTR

EZA
0,00

1.236,82
1.236,82

36.000,00
-34.763,18

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.172

105
ISSQ

N
-LAZER

 EXEC
U

Ç
ÃO

 D
E M

Ú
SIC

A
0,00

801,08
801,08

60.000,00
-59.198,92

60.000,00
1.1.1.4.51.1.1.173

106
ISSQ

N
-LAZER

 PR
O

D
 D

E EVEN
T APR

ESEN
TAÇ

Õ
ES FESTIVAIS

0,00
10.427,63

10.427,63
96.000,00

-85.572,37
96.000,00

1.1.1.4.51.1.1.174
107

ISSQ
N

-LAZER
 FO

R
N

 D
E M

Ú
SIC

A PAR
A AM

BIEN
TES

0,00
339,70

339,70
36.000,00

-35.660,30
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.175
108

ISSQ
N

-LAZER
 D

ESF BLC
 TR

IO
S C

AR
N

AV O
U

 FO
LC

LÓ
R

IC
O

S
0,00

564,75
564,75

36.000,00
-35.435,25

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.176

109
ISSQ

N
-LAZER

 EXIB D
E FILM

ES FESTIVAIS C
O

M
PETIÇ

Õ
ES

0,00
1.717,60

1.717,60
36.000,00

-34.282,40
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.177
110

ISSQ
N

-LAZER
 R

EC
R

EAÇ
ÃO

 E AN
IM

AÇ
ÃO

0,00
10.373,13

10.373,13
192.000,00

-181.626,87
192.000,00

1.1.1.4.51.1.1.181
111

ISSQ
N

-FO
N

O
G

R
AFIA/G

R
AVAÇ

ÃO
 D

E SO
N

S
0,00

53.698,05
53.698,05

492.000,00
-438.301,95

492.000,00
1.1.1.4.51.1.1.182

112
ISSQ

N
-FO

TO
G

R
AFIA E C

IN
EM

ATO
G

R
AFIA

0,00
94.773,97

94.773,97
720.000,00

-625.226,03
720.000,00

1.1.1.4.51.1.1.183
113

ISSQ
N

-R
EPR

O
G

R
AFIA, M

IC
R

O
FILM

AG
EM

 E D
IG

ITALIZAÇ
ÃO

0,00
6.336,63

6.336,63
96.000,00

-89.663,37
96.000,00

1.1.1.4.51.1.1.184
114

ISSQ
N

-C
O

M
P G

R
ÁFIC

A EXC
ET P C

O
M

ER
C

/IN
D

U
STR

IALIZAÇ
ÃO

0,00
69.454,82

69.454,82
540.000,00

-470.545,18
540.000,00

1.1.1.4.51.1.1.191
115

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S M
AN

U
T D

E O
BJETO

S
0,00

1.115.054,89
1.115.054,89

12.636.000,00
-11.520.945,11

12.636.000,00
1.1.1.4.51.1.1.192

116
ISSQ

N
-BEN

S D
E TER

C
EIR

O
S ASSISTÊN

C
IA TÉC

N
IC

A
0,00

16.081,44
16.081,44

252.000,00
-235.918,56

252.000,00
1.1.1.4.51.1.1.193

117
ISSQ

N
-BEN

S D
E TER

C
EIR

O
S R

EC
O

N
D

 D
E M

O
TO

R
ES

0,00
21.206,41

21.206,41
252.000,00

-230.793,59
252.000,00

1.1.1.4.51.1.1.194
118

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S R
EC

AU
C

H
 O

U
 R

EG
EN

 D
E PN

EU
S

0,00
5.202,27

5.202,27
36.000,00

-30.797,73
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.195
119

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S R
ESTAU

R
 D

E O
BJETO

S
0,00

87.110,75
87.110,75

708.000,00
-620.889,25

708.000,00
1.1.1.4.51.1.1.196

120
ISSQ

N
-BEN

S D
E TER

C
EIR

O
S IN

ST M
O

N
T D

E APAR
ELH

O
S

0,00
170.108,18

170.108,18
2.160.000,00

-1.989.891,82
2.160.000,00

1.1.1.4.51.1.1.197
121

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S C
O

LO
C

 M
O

LD
U

R
A E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
97,66

97,66
36.000,00

-35.902,34
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.198
122

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S SER
V EM

 LIVR
O

S E R
EVISTAS

0,00
5.146,46

5.146,46
60.000,00

-54.853,54
60.000,00

1.1.1.4.51.1.1.199
123

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S ALF E C
O

STU
R

A EXC
 AVIAM

EN
T

0,00
12.820,65

12.820,65
204.000,00

-191.179,35
204.000,00

1.1.1.4.51.1.1.200
124

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S TIN
TU

R
AR

IA E LAVAN
D

ER
IA

0,00
25.203,15

25.203,15
288.000,00

-262.796,85
288.000,00

1.1.1.4.51.1.1.201
125

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S TAPEÇ
AR

IA E R
EFO

R
M

A
0,00

9.125,88
9.125,88

96.000,00
-86.874,12

96.000,00
1.1.1.4.51.1.1.202

126
ISSQ

N
-BEN

S D
E TER

C
EIR

O
S FU

N
ILAR

IA E LAN
TER

N
AG

EM
0,00

37.119,10
37.119,10

624.000,00
-586.880,90

624.000,00
1.1.1.4.51.1.1.203

127
ISSQ

N
-BEN

S D
E TER

C
EIR

O
S C

AR
PIN

TAR
IA E SER

R
ALH

ER
IA

0,00
29.184,39

29.184,39
432.000,00

-402.815,61
432.000,00

1.1.1.4.51.1.1.204
128

ISSQ
N

-BEN
S D

E TER
C

EIR
O

S G
U

IN
C

H
O

 G
U

IN
D

ASTE IÇ
AM

EN
TO

0,00
2.249,28

2.249,28
48.000,00

-45.750,72
48.000,00

1.1.1.4.51.1.1.220
129

ISSQ
N

-BAN
C

/FIN
C

O
BR

AN
Ç

AS, R
EC

EBIM
EN

TO
S PAG

AM
EN

TO
S

0,00
60.899,93

60.899,93
732.000,00

-671.100,07
732.000,00

1.1.1.4.51.1.1.223
130

ISSQ
N

-BAN
C

/FIN
 C

ÂM
BIO

0,00
19.246,04

19.246,04
168.000,00

-148.753,96
168.000,00

1.1.1.4.51.1.1.228
131

ISSQ
N

-BAN
C

/FIN
 R

EL A C
R

ÉD
ITO

 IM
O

BILIÁR
IO

0,00
1.121,19

1.121,19
48.000,00

-46.878,81
48.000,00

1.1.1.4.51.1.1.231
132

ISSQ
N

-TR
AN

SP C
O

LETIVO
 M

U
N

IC
IPAL R

O
D

 M
ETR

 FER
R

 AQ
U

0,00
954,75

954,75
36.000,00

-35.045,25
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.232
133

ISSQ
N

-TR
AN

SP O
U

TR
O

S TR
AN

SPO
R

TES M
U

N
IC

IPAIS
0,00

279.104,41
279.104,41

3.972.000,00
-3.692.895,59

3.972.000,00
1.1.1.4.51.1.1.241

134
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 ASSESSO

R
IA O

U
 C

O
N

SU
LTO

R
IA

0,00
265.995,65

265.995,65
2.604.000,00

-2.338.004,35
2.604.000,00

1.1.1.4.51.1.1.242
135

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 SEC
R

ETAR
IA E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
1.002.319,17

1.002.319,17
9.036.000,00

-8.033.680,83
9.036.000,00

1.1.1.4.51.1.1.243
136

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 PLAN
 O

R
G

 TÉC
 FIN

 AD
M

0,00
51.472,19

51.472,19
420.000,00

-368.527,81
420.000,00

1.1.1.4.51.1.1.244
137

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 R
EC

R
U

T SELEÇ
 C

O
LO

C
 M

ÃO
-D

E-O
BR

A
0,00

10.349,13
10.349,13

60.000,00
-49.650,87

60.000,00
1.1.1.4.51.1.1.245

138
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 FO

R
N

EC
IM

EN
TO

 D
E M

ÃO
-D

E-O
BR

A
0,00

6.650,29
6.650,29

288.000,00
-281.349,71

288.000,00
1.1.1.4.51.1.1.246

139
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 PR

O
P E PU

BL
0,00

309.410,48
309.410,48

2.724.000,00
-2.414.589,52

2.724.000,00
1.1.1.4.51.1.1.247

140
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 FR

AN
Q

U
IA (FR

AN
C

H
ISIN

G
)

0,00
5,00

5,00
36.000,00

-35.995,00
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.248
141

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 PER
ÍC

IAS EXAM
ES AN

ÁLISES TÉC
N

0,00
65.307,64

65.307,64
888.000,00

-822.692,36
888.000,00
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.1.1.4.51.1.1.249

142
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 PLAN

 O
R

G
 FEIR

AS EXP C
O

N
G

R
ESSO

S
0,00

18.627,67
18.627,67

192.000,00
-173.372,33

192.000,00
1.1.1.4.51.1.1.250

143
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 O

R
G

 D
E FESTAS R

EC
EPÇ

Õ
ES BU

FÊ
0,00

28.157,93
28.157,93

300.000,00
-271.842,07

300.000,00
1.1.1.4.51.1.1.251

144
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 AD

M
 EM

 G
ER

AL
0,00

117.839,16
117.839,16

1.236.000,00
-1.118.160,84

1.236.000,00
1.1.1.4.51.1.1.252

407
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 LEILÃO

 E C
O

N
G

ÊN
ER

ES
0,00

1.160,33
1.160,33

0,00
1.160,33

0,00
1.1.1.4.51.1.1.253

145
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 AD

VO
C

AC
IA

0,00
303.753,30

303.753,30
2.928.000,00

-2.624.246,70
2.928.000,00

1.1.1.4.51.1.1.255
146

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 AU
D

ITO
R

IA
0,00

4.152,55
4.152,55

48.000,00
-43.847,45

48.000,00
1.1.1.4.51.1.1.256

147
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 AN

ÁLISE D
E O

R
G

 E M
ÉTO

D
O

S
0,00

235,21
235,21

36.000,00
-35.764,79

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.257

148
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 ATU

ÁR
IA E C

ÁLC
U

LO
S TÉC

N
IC

O
S

0,00
0,00

0,00
36.000,00

-36.000,00
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.258
149

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 C
O

N
TABILID

AD
E

0,00
69.737,69

69.737,69
1.044.000,00

-974.262,31
1.044.000,00

1.1.1.4.51.1.1.259
150

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 C
O

N
SU

LT E ASSES EC
O

N
 FIN

0,00
12.431,70

12.431,70
144.000,00

-131.568,30
144.000,00

1.1.1.4.51.1.1.260
151

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 ESTATÍSTIC
A

0,00
0,00

0,00
36.000,00

-36.000,00
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.261
152

ISSQ
N

-APO
IO

 TÉC
N

IC
O

 C
O

BR
AN

Ç
A EM

 G
ER

AL
0,00

28.946,26
28.946,26

324.000,00
-295.053,74

324.000,00
1.1.1.4.51.1.1.262

153
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 SER

V R
EL A FATU

R
IZAÇ

ÃO
0,00

5.324,50
5.324,50

48.000,00
-42.675,50

48.000,00
1.1.1.4.51.1.1.263

154
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 APR

ESEN
T PALEST C

O
N

FER
 SEM

IN
0,00

10.690,54
10.690,54

96.000,00
-85.309,46

96.000,00
1.1.1.4.51.1.1.264

155
ISSQ

N
-APO

IO
 TÉC

N
IC

O
 IN

SER
Ç

ÃO
 D

E M
AT D

E PR
O

P PU
BL

0,00
1.701,36

1.701,36
48.000,00

-46.298,64
48.000,00

1.1.1.4.51.1.1.271
156

ISSQ
N

-O
PER

Ç
Õ

ES VIN
C

 A C
O

N
TR

ATO
S D

E SEG
U

R
O

S
0,00

13.762,70
13.762,70

144.000,00
-130.237,30

144.000,00
1.1.1.4.51.1.1.281

157
ISSQ

N
-D

ISTR
 VEN

D
A D

E LO
TER

IA BIN
G

O
S E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
35.083,45

35.083,45
192.000,00

-156.916,55
192.000,00

1.1.1.4.51.1.1.291
158

ISSQ
N

-SER
VIÇ

O
S PO

R
TU

ÁR
IO

S
0,00

9.628,49
9.628,49

144.000,00
-134.371,51

144.000,00
1.1.1.4.51.1.1.292

159
ISSQ

N
-SER

VIÇ
O

S AER
O

PO
R

TU
ÁR

IO
S

0,00
1.677,24

1.677,24
36.000,00

-34.322,76
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.293
160

ISSQ
N

-SER
V TER

M
IN

AIS R
O

D
 FER

R
 M

ETR
0,00

760,35
760,35

36.000,00
-35.239,65

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.321

161
ISSQ

N
-PR

O
G

R
AM

 E C
O

M
 VISU

AL, D
ESEN

H
O

 IN
D

U
STR

IAL
0,00

26.342,01
26.342,01

180.000,00
-153.657,99

180.000,00
1.1.1.4.51.1.1.331

162
ISSQ

N
-C

H
AVEIR

O
S C

AR
IM

BO
S SIN

ALIZAÇ
ÃO

 E C
O

N
G

ÊN
ER

ES
0,00

50.587,44
50.587,44

96.000,00
-45.412,56

96.000,00
1.1.1.4.51.1.1.341

163
ISSQ

N
-SER

V FU
N

ER
ÁR

IO
S EM

 G
ER

AL
0,00

110,48
110,48

36.000,00
-35.889,52

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.351

164
ISSQ

N
-C

O
R

R
ESPO

N
D

 E D
O

C
S C

O
U

R
R

IER
 E C

O
N

G
ÊN

ER
ES

0,00
101.547,07

101.547,07
780.000,00

-678.452,93
780.000,00

1.1.1.4.51.1.1.361
165

ISSQ
N

-ASSISTÊN
C

IA SO
C

IAL
0,00

520,93
520,93

36.000,00
-35.479,07

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.371

166
ISSQ

N
-AVALIAÇ

ÃO
 D

E BEN
S E  Q

U
ALQ

U
ER

 N
ATU

R
EZA

0,00
80.539,76

80.539,76
864.000,00

-783.460,24
864.000,00

1.1.1.4.51.1.1.391
167

ISSQ
N

 - SER
VIÇ

O
S D

E BIO
LO

G
IA, BIO

TEC
N

O
LO

G
IA E Q

U
ÍM

0,00
468,39

468,39
36.000,00

-35.531,61
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.401
168

ISSQ
N

 - SER
VIÇ

O
S TÉC

N
IC

O
S EM

 ED
IFIC

AÇ
Õ

ES, ELETR
Ô

N
I

0,00
115.471,41

115.471,41
972.000,00

-856.528,59
972.000,00

1.1.1.4.51.1.1.411
169

ISSQ
N

 - SER
VIÇ

O
S D

E D
ESEN

H
O

S TÉC
N

IC
O

S
0,00

14.815,37
14.815,37

228.000,00
-213.184,63

228.000,00
1.1.1.4.51.1.1.421

170
ISSQ

N
-D

ESEM
B AD

U
AN

 C
O

M
ISSIO

N
 D

ESPAC
H

 E C
O

N
G

ÊN
ER

ES
0,00

193.312,28
193.312,28

1.764.000,00
-1.570.687,72

1.764.000,00
1.1.1.4.51.1.1.441

171
ISSQ

N
-R

EPO
R

TAG
EM

 ASSES IM
PR

EN
SA JO

R
N

ALISM
 R

P
0,00

9.363,17
9.363,17

60.000,00
-50.636,83

60.000,00
1.1.1.4.51.1.1.451

172
ISSQ

N
-M

ETEO
R

O
LO

G
IA

0,00
467,20

467,20
12.000,00

-11.532,80
12.000,00

1.1.1.4.51.1.1.461
173

ISSQ
N

-AR
TISTAS, ATLEO

PTAS, M
O

D
ELO

S E M
AN

EQ
U

IN
S

0,00
773,85

773,85
36.000,00

-35.226,15
36.000,00

1.1.1.4.51.1.1.481
174

ISSQ
N

-O
U

R
IVESAR

IA E LAPID
AÇ

ÃO
0,00

7,41
7,41

36.000,00
-35.992,59

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.491

175
ISSQ

N
-O

BR
AS D

E AR
TE SO

B EN
C

O
M

EN
D

A
0,00

438,20
438,20

36.000,00
-35.561,80

36.000,00
1.1.1.4.51.1.1.999

176
ISSQ

N
 - Principal

0,00
172.536.752,58

172.536.752,58
2.016.020.000,00

-1.843.483.247,42
2.016.020.000,00

1.1.1.4.51.1.2.000
177

ISSQ
N

-M
U

LTA,JU
R

O
S

0,00
541.836,03

541.836,03
7.440.000,00

-6.898.163,97
7.440.000,00

9.1.1.4.51.1.2.000
418

R
ESTITU

IÇ
ÃO

 - ISSQ
N

 - M
U

LTA, JU
R

O
S

0,00
-5.657,70

-5.657,70
0,00

-5.657,70
0,00

1.1.1.4.51.1.3.001
178

ISSQ
N

-D
ÍVID

A-PR
IN

C
IPAL

0,00
649.790,96

649.790,96
4.740.000,00

-4.090.209,04
4.740.000,00

1.1.1.4.51.1.3.002
179

ISSQ
N

-D
ÍVID

A-ATU
ALIZAÇ

ÃO
0,00

310.603,17
310.603,17

1.428.000,00
-1.117.396,83

1.428.000,00
1.1.1.4.51.1.4.000

180
ISSQ

N
-D

ÍVID
A-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

730.981,72
730.981,72

6.264.000,00
-5.533.018,28

6.264.000,00
1.1.2.1.01.0.1.011

181
TLF-IN

D
Ú

STR
IA

0,00
10.681,00

10.681,00
996.000,00

-985.319,00
996.000,00

1.1.2.1.01.0.1.021
182

TLF-R
ESTAU

R
AN

TE, BAR
, PAD

AR
IA, LAN

C
H

O
N

ETE, PIZZAR
I

0,00
581,17

581,17
384.000,00

-383.418,83
384.000,00

1.1.2.1.01.0.1.022
183

TLF-M
ER

C
EAR

IA, E SIM
ILAR

ES
0,00

448,39
448,39

156.000,00
-155.551,61

156.000,00
1.1.2.1.01.0.1.023

184
TLF-SU

PER
M

ER
C

AD
O

, ATAC
AD

ISTA, H
IPER

M
ER

C
AD

O
0,00

7.583,62
7.583,62

888.000,00
-880.416,38

888.000,00
1.1.2.1.01.0.1.024

185
TLF-D

EPÓ
SITO

S E AR
M

AZÉN
S EM

 G
ER

AL
0,00

25.140,87
25.140,87

1.452.000,00
-1.426.859,13

1.452.000,00
1.1.2.1.01.0.1.025

186
TLF-FAR

M
ÁC

IA E D
R

O
G

AR
IA

0,00
2.918,75

2.918,75
168.000,00

-165.081,25
168.000,00

1.1.2.1.01.0.1.026
187

TLF-AÇ
O

U
G

U
E

0,00
0,00

0,00
48.000,00

-48.000,00
48.000,00

C
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.1.2.1.01.0.1.031

188
TLF-C

O
M

ÉR
C

IO
 E PR

ESTAÇ
ÃO

 D
E SER

VIÇ
O

S EM
 G

ER
AL

0,00
40.359,19

40.359,19
4.944.000,00

-4.903.640,81
4.944.000,00

9.1.2.1.01.0.1.031
412

R
ESTITU

IÇ
ÃO

 - TLF-C
O

M
ÉR

C
IO

 E PR
ESTAÇ

ÃO
 D

E SER
VIÇ

O
0,00

-318,08
-318,08

0,00
-318,08

0,00
1.1.2.1.01.0.1.032

189
TLF-IN

STITU
IÇ

Õ
ES FIN

AN
C

EIR
AS

0,00
48.633,24

48.633,24
336.000,00

-287.366,76
336.000,00

1.1.2.1.01.0.1.033
190

TLF-AG
ÊN

C
IA BAN

C
ÁR

IA
0,00

0,00
0,00

3.024.000,00
-3.024.000,00

3.024.000,00
1.1.2.1.01.0.1.034

191
TLF-C

ASAS LO
TÉR

IC
AS

0,00
0,00

0,00
108.000,00

-108.000,00
108.000,00

1.1.2.1.01.0.1.035
192

TLF-C
AIXA ELETR

Ô
N

IC
O

0,00
0,00

0,00
1.692.000,00

-1.692.000,00
1.692.000,00

1.1.2.1.01.0.1.041
193

TLF-H
O

TEL, M
O

TEL, PEN
SÃO

 E SIM
ILAR

ES, PO
R

 Q
U

AR
TO

 O
0,00

0,00
0,00

168.000,00
-168.000,00

168.000,00
1.1.2.1.01.0.1.051

194
TLF-H

O
SPITAL E C

LÍN
IC

A
0,00

210,04
210,04

192.000,00
-191.789,96

192.000,00
1.1.2.1.01.0.1.052

195
TLF-C

ASA D
E R

EPO
U

SO
 E D

E ID
O

SO
S

0,00
1.548,89

1.548,89
636.000,00

-634.451,11
636.000,00

1.1.2.1.01.0.1.053
196

TLF-C
LÍN

IC
A M

ÉD
IC

O
 VETER

IN
ÁR

IA
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.054

197
TLF-C

O
N

SU
LTÓ

R
IO

 O
D

O
N

TO
LÓ

G
IC

O
0,00

1.440,95
1.440,95

240.000,00
-238.559,05

240.000,00
1.1.2.1.01.0.1.061

198
TLF-SALÃO

 D
E C

ABELEIR
EIR

O
, BAR

BEAR
IA E SIM

ILAR
ES

0,00
919,91

919,91
48.000,00

-47.080,09
48.000,00

1.1.2.1.01.0.1.071
199

TLF-PR
O

FISSIO
N

AIS LIBER
AIS D

E N
ÍVEL SU

PER
IO

R
0,00

930,13
930,13

204.000,00
-203.069,87

204.000,00
1.1.2.1.01.0.1.081

200
TLF-PR

O
FISSIO

N
AIS AU

TO
N

O
M

O
S D

E N
ÍVEL M

ÉD
IO

0,00
796,29

796,29
24.000,00

-23.203,71
24.000,00

1.1.2.1.01.0.1.091
201

TLF-D
EM

AIS AU
TÔ

N
O

M
O

S
0,00

271,07
271,07

12.000,00
-11.728,93

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.101

202
TLF-ESTAC

IO
N

AM
EN

TO
0,00

1.316,10
1.316,10

456.000,00
-454.683,90

456.000,00
1.1.2.1.01.0.1.102

203
TLF-LAVAG

EM
 E LU

BR
IFIC

AÇ
ÃO

0,00
282,13

282,13
36.000,00

-35.717,87
36.000,00

1.1.2.1.01.0.1.111
204

TLF-IM
O

BILIÁR
IA

0,00
1.492,04

1.492,04
312.000,00

-310.507,96
312.000,00

1.1.2.1.01.0.1.121
205

TLF-PO
STO

S D
E C

O
M

BU
STÍVEIS E SER

VIÇ
O

S PAR
A VEÍC

U
LO

0,00
11.196,16

11.196,16
540.000,00

-528.803,84
540.000,00

1.1.2.1.01.0.1.122
206

TLF-O
ficina de C

onserto e R
eparação em

 Veículo
0,00

1.520,26
1.520,26

12.000,00
-10.479,74

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.131

207
TLF-C

O
N

C
ESSIO

N
ÁR

IA D
E VEÍC

U
LO

S
0,00

0,00
0,00

96.000,00
-96.000,00

96.000,00
1.1.2.1.01.0.1.141

208
TLF-AG

ÊN
C

IAS D
E VEÍC

U
LO

S
0,00

597,14
597,14

252.000,00
-251.402,86

252.000,00
1.1.2.1.01.0.1.151

209
TLF-D

EPÓ
SITO

 D
E IN

FLAM
ÁVEIS, EXPLO

SIVO
S E SIM

ILAR
E

0,00
268,58

268,58
288.000,00

-287.731,42
288.000,00

1.1.2.1.01.0.1.161
210

TLF-BAN
H

O
, D

U
C

H
A, SAU

N
A, M

ASSAG
EM

, G
IN

ÁSTIC
A, C

EN
T

0,00
3.820,60

3.820,60
228.000,00

-224.179,40
228.000,00

1.1.2.1.01.0.1.171
211

TLF-IN
STITU

IÇ
ÃO

 D
E EN

SIN
O

 D
E Q

U
ALQ

U
ER

 N
ATU

R
EZA

0,00
367,35

367,35
120.000,00

-119.632,65
120.000,00

1.1.2.1.01.0.1.172
212

TLF-Instituição de ensino de Fundam
ental, M

édio, P
0,00

138,75
138,75

60.000,00
-59.861,25

60.000,00
1.1.2.1.01.0.1.173

213
TLF - IN

STITU
IÇ

ÃO
 D

E EN
SIN

O
 SU

PER
IO

R
 E SIM

ILAR
ES

0,00
3.048,75

3.048,75
516.000,00

-512.951,25
516.000,00

1.1.2.1.01.0.1.174
214

TLF-O
utras Atividades de Ensino não Especificadas

0,00
6.722,88

6.722,88
456.000,00

-449.277,12
456.000,00

1.1.2.1.01.0.1.181
215

TLF-LABO
R

ATÓ
R

IO
 EM

 G
ER

AL,
0,00

7.824,87
7.824,87

264.000,00
-256.175,13

264.000,00
1.1.2.1.01.0.1.191

216
TLF-C

IN
EM

AS E TEATR
O

S
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.192

217
TLF-R

ESTAU
R

AN
TES D

AN
Ç

AN
TES, BO

ITES E SIM
ILAR

ES
0,00

0,00
0,00

120.000,00
-120.000,00

120.000,00
1.1.2.1.01.0.1.193

218
TLF-BO

LIC
H

ES, BO
C

H
E E BILH

AR
ES

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.194
219

TLF-APAR
ELH

O
S ELETR

Ô
N

IC
O

S
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.195

220
TLF-FEIR

AS D
E AM

O
STR

AS, EXPO
SIÇ

Õ
ES, EVEN

TO
S EM

 G
ER

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.197
221

TLF-C
IR

C
O

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.201
222

TLF-EM
PR

EITEIR
O

S O
U

 IN
C

O
R

PO
R

AD
O

R
ES

0,00
3.584,91

3.584,91
660.000,00

-656.415,09
660.000,00

1.1.2.1.01.0.1.211
223

TLF-TAXISTA
0,00

926,55
926,55

24.000,00
-23.073,45

24.000,00
1.1.2.1.01.0.1.213

224
TLF-M

O
TO

R
ISTA D

E APLIC
ATIVO

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.214
225

TLF - O
U

TR
O

S VEÍC
U

LO
S D

E ALU
G

U
EL

0,00
0,00

0,00
24.000,00

-24.000,00
24.000,00

1.1.2.1.01.0.1.221
226

TLF-TR
AN

SPO
R

TE AU
TÔ

N
O

M
O

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.222
227

TLF-TR
AN

SPO
R

TAD
O

R
A - ESC

R
ITÓ

R
IO

 AD
M

IN
ISTR

ATIVO
0,00

1.291,84
1.291,84

108.000,00
-106.708,16

108.000,00
1.1.2.1.01.0.1.223

228
TLF-TR

AN
SPO

R
TAD

O
R

A
0,00

42.858,81
42.858,81

972.000,00
-929.141,19

972.000,00
1.1.2.1.01.0.1.224

229
TLF-C

O
LETA E R

EM
ESSA D

E EN
C

O
M

EN
D

AS
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.225

230
TLF-TR

AN
SPO

R
TE ESC

O
LAR

0,00
95,95

95,95
24.000,00

-23.904,05
24.000,00

1.1.2.1.01.0.1.226
231

TLF-TR
AN

SPO
R

TE C
O

LETIVO
0,00

531,82
531,82

36.000,00
-35.468,18

36.000,00
1.1.2.1.01.0.1.227

232
TLF-Transporte regim

e de fretam
ento pessoa juridic

0,00
472,73

472,73
12.000,00

-11.527,27
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.231
233

TLF-BAR
R

AC
A D

E FEIR
A LIVR

E
0,00

233,22
233,22

384.000,00
-383.766,78

384.000,00
1.1.2.1.01.0.1.246

234
TLF-EQ

U
IPAM

EN
TO

 M
O

N
TAD

O
 SO

BR
E VEÍC

U
LO

 A M
O

TO
R

 O
U

 R
0,00

85,95
85,95

12.000,00
-11.914,05

12.000,00
C

ER
16401 - SM
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.1.2.1.01.0.1.247

235
TLF-EQ

U
IPAM

EN
TO

 M
O

N
TAD

O
 SO

BR
E VEÍC

U
LO

 A M
O

TO
R

 O
U

 R
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.248

236
TLF-O

U
TLET - PO

R
 BO

X
0,00

18.794,18
18.794,18

480.000,00
-461.205,82

480.000,00
1.1.2.1.01.0.1.251

237
TLF-BAN

C
A D

E JO
R

N
AIS E R

EVISTAS E SIM
ILAR

ES
0,00

575,65
575,65

36.000,00
-35.424,35

36.000,00
1.1.2.1.01.0.1.261

238
TLF-D

EM
AIS ATIVID

AD
ES

0,00
1.203,90

1.203,90
216.000,00

-214.796,10
216.000,00

1.1.2.1.01.0.1.271
239

TLF-D
EPÓ

SITO
 FEC

H
AD

O
0,00

668,34
668,34

180.000,00
-179.331,66

180.000,00
1.1.2.1.01.0.1.281

240
TLF-ATIVID

AD
ES ASSO

C
IATIVAS

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.282
241

TLF-STAN
D

 D
E VEN

D
AS

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.283
242

TLF-AN
TEN

AS (TO
R

R
ES) D

E R
ÁD

IO
, TELEVISÃO

 E TELEFO
N

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.284
243

TLF-SER
VIÇ

O
S D

E C
O

M
U

N
IC

AÇ
ÃO

 (R
ÁD

IO
 E TELEVISÃO

)
0,00

0,00
0,00

336.000,00
-336.000,00

336.000,00
1.1.2.1.01.0.1.285

244
TLF - Serviços de com

unicação (rádio)
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.501

245
TLP-LETR

EIR
O

S, PLAC
AS E O

U
TR

O
S C

O
N

D
U

ZID
O

S PO
R

 PESS
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.504

246
TLP-EM

 VEÍC
U

LO
S

0,00
1,19

1,19
60.000,00

-59.998,81
60.000,00

1.1.2.1.01.0.1.505
247

TLP-AN
Ú

N
C

IO
S LU

M
IN

O
SO

S E/O
U

 ILU
M

IN
AD

O
0,00

0,00
0,00

132.000,00
-132.000,00

132.000,00
1.1.2.1.01.0.1.506

248
TLP-AN

Ú
N

C
IO

S N
ÃO

 LU
M

IN
O

SO
S E/O

U
 N

ÃO
 ILU

M
IN

AD
O

S
0,00

185,88
185,88

528.000,00
-527.814,12

528.000,00
1.1.2.1.01.0.1.507

249
TLP-O

U
TD

O
O

R
S

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.1.2.1.01.0.1.509
250

TLP-PAIN
EL PU

BLIC
ITÁR

IO
 SU

SPEN
SO

 EM
 ESTR

U
TU

TR
A

0,00
4.141,72

4.141,72
588.000,00

-583.858,28
588.000,00

1.1.2.1.01.0.1.512
251

TLP-FAIXAS E SIM
ILAR

ES
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.513

252
TLP-PU

BLIC
ID

AD
E EM

 O
R

ELH
Õ

ES
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.514

253
TLP-O

U
TR

AS PU
BLIC

ID
AD

ES
0,00

35,45
35,45

12.000,00
-11.964,55

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.601

254
TLS-TÁXI

0,00
299,64

299,64
60.000,00

-59.700,36
60.000,00

1.1.2.1.01.0.1.603
255

TLS-FEIR
AS

0,00
77,35

77,35
180.000,00

-179.922,65
180.000,00

1.1.2.1.01.0.1.604
256

TLS-BAR
R

AC
AS E SIM

ILAR
ES

0,00
83,94

83,94
24.000,00

-23.916,06
24.000,00

1.1.2.1.01.0.1.605
257

TLS-U
SO

 D
E PASS PÚ

BLIC
O

S P FIN
S C

O
M

ER
C

IAIS
0,00

0,00
0,00

24.000,00
-24.000,00

24.000,00
1.1.2.1.01.0.1.610

258
TLS-EQ

U
IP SO

BR
E VEÍC

 O
U

 R
EBO

C
 C

 PN
T FX, P FIN

S C
O

M
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.998

259
TAXAS AN

TER
IO

R
ES - R

ELAN
Ç

AM
EN

TO
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.01.0.1.999

260
TLEO

P-N
ÃO

 ESPEC
IFIC

AD
A

0,00
280.356,69

280.356,69
3.708.000,00

-3.427.643,31
3.708.000,00

1.1.2.1.01.0.2.000
261

IN
SPEÇ

ÃO
, C

O
N

TR
O

LE E FISC
.-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

28.748,98
28.748,98

216.000,00
-187.251,02

216.000,00
1.1.2.1.01.0.3.001

262
IN

SPEÇ
ÃO

, C
O

N
TR

O
LE E FISC

.-D
ÍVID

A
0,00

487.027,09
487.027,09

4.992.000,00
-4.504.972,91

4.992.000,00
1.1.2.1.01.0.3.002

263
IN

SPEÇ
ÃO

, C
O

N
TR

O
LE E FISC

.-D
ÍVID

A-ATU
ALIZAÇ

ÃO
0,00

106.124,66
106.124,66

864.000,00
-757.875,34

864.000,00
1.1.2.1.01.0.4.000

264
IN

SPEÇ
ÃO

, C
O

N
TR

O
LE E FISC

.-D
ÍVID

A-M
U

LTA,JU
R

O
S

0,00
255.105,51

255.105,51
3.120.000,00

-2.864.894,49
3.120.000,00

1.1.2.1.50.0.1.441
265

TVS-TER
M

O
 D

E R
ESPO

N
SABILID

AD
E TÉC

N
IC

A
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.1.2.1.50.0.1.999

266
TVS-N

ÃO
 ESPEC

IFIC
AD

A
0,00

1.010,28
1.010,28

12.000,00
-10.989,72

12.000,00
1.1.2.1.50.0.2.000

267
FISC

. VIG
 SAN

ITÁR
IA-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

37,13
37,13

12.000,00
-11.962,87

12.000,00
1.1.2.1.50.0.3.001

268
FISC

. VIG
 SAN

ITÁR
IA-D

ÍVID
A

0,00
558,20

558,20
12.000,00

-11.441,80
12.000,00

1.1.2.1.50.0.3.002
269

FISC
. VIG

 SAN
ITÁR

IA-D
ÍVID

A-ATU
ALIZAÇ

ÃO
0,00

42,04
42,04

12.000,00
-11.957,96

12.000,00
1.1.2.1.50.0.4.000

270
FISC

. VIG
 SAN

ITÁR
IA-D

ÍVID
A-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

209,27
209,27

12.000,00
-11.790,73

12.000,00
1.1.2.2.01.0.1.001

271
PR

ESTAÇ
ÃO

 D
E SER

VIÇ
O

, EM
O

LU
M

EN
TO

S E C
U

STAS
0,00

1.427,16
1.427,16

36.000,00
-34.572,84

36.000,00
1.1.2.2.01.0.1.002

272
PR

ESTAÇ
ÃO

 D
E SER

V EM
 G

ER
AL-TAXAS D

IVER
SAS

0,00
112.452,39

112.452,39
636.000,00

-523.547,61
636.000,00

1.1.2.2.01.0.2.002
273

PR
EST D

E SER
V EM

 G
ER

AL-TAXAS D
IVER

SAS- M
U

LTA,JU
R

O
S

0,00
147.653,86

147.653,86
2.868.000,00

-2.720.346,14
2.868.000,00

1.1.2.2.01.0.3.001
274

PR
ESTAÇ

ÃO
 D

E SER
VIÇ

O
, EM

O
LU

M
EN

TO
S E C

U
STAS-D

IVID
A

0,00
3.790,49

3.790,49
48.000,00

-44.209,51
48.000,00

1.1.2.2.01.0.3.002
275

PR
ESTAÇ

ÃO
 D

E SER
V EM

 G
ER

AL-TAXAS D
IVER

SAS-D
IVID

A
0,00

1.271,52
1.271,52

156.000,00
-154.728,48

156.000,00
1.1.2.2.01.0.3.003

276
PR

ESTAÇ
ÃO

 D
E SER

V EM
 G

ER
AL-D

IVID
A-ATU

ALIZAÇ
ÃO

0,00
141,06

141,06
12.000,00

-11.858,94
12.000,00

1.1.2.2.01.0.4.002
277

PR
EST D

E SER
V EM

 G
ER

AL-TAXAS D
IVER

SAS-D
IVID

A-M
U

LT
0,00

1.075,43
1.075,43

24.000,00
-22.924,57

24.000,00
1.1.2.2.53.0.1.001

278
TC

R
-TX C

O
L R

EM
 D

E R
ES SÓ

LID
 - IM

Ó
V APEN

AS R
ESID

EN
C

0,00
1.780.755,62

1.780.755,62
57.924.000,00

-56.143.244,38
57.924.000,00

1.1.2.2.53.0.1.002
279

TC
R

-TX C
O

L R
EM

 D
E R

ES SÓ
LID

 - D
EM

AIS IM
Ó

VEIS
0,00

1.893.677,45
1.893.677,45

23.256.000,00
-21.362.322,55

23.256.000,00
1.1.2.2.53.0.2.000

280
TC

R
-TX C

O
L R

EM
 D

E R
ES SÓ

LID
 - M

U
LTAS E JU

R
O

S
0,00

0,00
0,00

468.000,00
-468.000,00

468.000,00
1.1.2.2.53.0.3.001

281
TC

R
-TX C

O
L R

EM
 D

E R
ES SÓ

LID
 - D

ÍVID
A

0,00
732.620,28

732.620,28
6.588.000,00

-5.855.379,72
6.588.000,00

1.1.2.2.53.0.3.002
282

TC
R

-TX C
O

L R
EM

 D
E R

ES SÓ
LID

 - D
ÍVID

A - ATU
ALIZAÇ

ÃO
0,00

180.911,04
180.911,04

1.704.000,00
-1.523.088,96

1.704.000,00
C

ER
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.1.2.2.53.0.4.000

283
TC

R
-TX C

O
L R

EM
 D

E R
ES SÓ

LID
  -D

ÍVID
A-M

U
LTA, JU

R
O

S
0,00

306.848,55
306.848,55

4.260.000,00
-3.953.151,45

4.260.000,00

TO
TA

L IM
PO

STO
S, TA

XA
S E C

O
N

TR
. D

E M
ELH

O
R

IA
0,00

265.118.825,95
265.118.825,95

3.351.368.000,00
-3.086.249.174,05

3.351.368.000,00

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.2.4.1.50.0.1.000

284
C

U
STEIO

 ILU
M

IN
AÇ

ÃO
 PÚ

BL-PR
IN

C
IPAL

0,00
3.231.826,09

3.231.826,09
42.480.000,00

-39.248.173,91
42.480.000,00

TO
TA

L C
O

N
TR

.
0,00

3.231.826,09
3.231.826,09

42.480.000,00
-39.248.173,91

42.480.000,00

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.3.1.1.02.1.1.000

285
C

oncessão, Perm
issão, Autorização ou C

essão do D
ir

0,00
25.027,70

25.027,70
300.000,00

-274.972,30
300.000,00

1.3.2.1.01.1.1.000
286

R
EM

U
N

. D
E D

EPÓ
SITO

S BAN
C

ÁR
IO

S-PR
IN

C
IPAL

0,00
4.529.193,59

4.529.193,59
47.160.000,00

-42.630.806,41
47.160.000,00

1.3.2.1.03.0.1.000
287

R
EM

U
N

. D
E SALD

O
S D

E R
EC

.-PR
IN

C
IPAL

0,00
1,77

1,77
12.000,00

-11.998,23
12.000,00

1.3.3.9.99.0.1.000
288

O
U

TR
AS D

ELEG
AÇ

Õ
ES-SER

V PU
BL-PR

IN
C

IPAL
0,00

0,00
0,00

10.092.000,00
-10.092.000,00

10.092.000,00

TO
TA

L R
EC

EITA
 PA

TR
IM

O
N

IA
L

0,00
4.554.223,06

4.554.223,06
57.564.000,00

-53.009.776,94
57.564.000,00

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.6.9.9.99.0.1.000

289
O

U
TR

O
S SER

V-PR
IN

C
IPAL

0,00
34.281,70

34.281,70
408.000,00

-373.718,30
408.000,00

TO
TA

L R
EC

EITA
 D

E SER
V

0,00
34.281,70

34.281,70
408.000,00

-373.718,30
408.000,00

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.7.1.1.51.1.1.000

290
C

O
TA-PAR

TE D
O

 FPM
-C

O
TA M

EN
SAL-PR

IN
C

IPAL
0,00

13.088.375,48
13.088.375,48

172.024.000,00
-158.935.624,52

172.024.000,00
9.7.1.1.51.1.1.000

341
D

edução FU
N

D
EB - C

ota-parte FPM
 M

ensal
0,00

-2.617.675,05
-2.617.675,05

-36.456.800,00
33.839.124,95

-36.456.800,00
1.7.1.1.51.2.1.000

291
C

O
TA-PAR

TE - FPM
 – EXTR

AO
R

D
IN

AR
IA - PR

IN
C

IPAL
0,00

0,00
0,00

10.260.000,00
-10.260.000,00

10.260.000,00
1.7.1.2.51.0.1.000

416
C

FEM
-PR

IN
C

IPAL
0,00

9.420,77
9.420,77

0,00
9.420,77

0,00
1.7.1.3.50.1.1.001

292
TR

AN
F-SU

S-M
AN

U
T, AÇ

Õ
ES E SER

V-AP-PR
IN

C
IPAL

0,00
2.370.525,00

2.370.525,00
27.324.000,00

-24.953.475,00
27.324.000,00

1.7.1.3.50.1.1.002
293

E.C
. 120/2022-Agentes C

om
unitários Saúde

0,00
667.852,00

667.852,00
6.468.000,00

-5.800.148,00
6.468.000,00

1.7.1.3.50.2.1.000
294

TR
AN

SF–SU
S–M

AN
U

T, AÇ
Õ

ES E SER
V-AE-PR

IN
C

IPAL
0,00

5.086.220,18
5.086.220,18

60.504.000,00
-55.417.779,82

60.504.000,00
1.7.1.3.50.3.1.001

295
VIG

ILÂN
C

IA EM
 SAÚ

D
E-PR

IN
C

IPAL
0,00

233.507,28
233.507,28

3.888.000,00
-3.654.492,72

3.888.000,00
1.7.1.3.50.3.1.002

296
E.C

. 120/2022 Agentes C
om

unitários Endem
ias

0,00
745.660,00

745.660,00
8.100.000,00

-7.354.340,00
8.100.000,00

1.7.1.3.50.4.1.000
297

ASSIST FAR
M

AC
ÊU

TIC
A-PR

IN
C

IPAL
0,00

523.558,50
523.558,50

5.220.000,00
-4.696.441,50

5.220.000,00
1.7.1.3.50.9.1.001

298
SU

S - M
anutenção - O

utros - Piso Enferm
agem

0,00
0,00

0,00
708.000,00

-708.000,00
708.000,00

1.7.1.3.51.5.1.000
299

TR
AN

SF SU
S-G

ESTÃO
 D

O
 SU

S-PR
IN

C
IPAL

0,00
0,00

0,00
36.000,00

-36.000,00
36.000,00

1.7.1.4.50.0.1.000
300

TR
AN

SF D
O

 SALÁR
IO

-ED
U

C
AÇ

ÃO
-PR

IN
C

IPAL
0,00

5.591.911,67
5.591.911,67

38.000.000,00
-32.408.088,33

38.000.000,00
1.7.1.4.52.0.1.000

301
TR

AN
SF PN

AE-PR
IN

C
IPAL

0,00
0,00

0,00
12.000.000,00

-12.000.000,00
12.000.000,00

1.7.1.5.53.0.1.000
421

Transferência com
plem

entar para o FU
N

D
EB - ETI

0,00
50.796,60

50.796,60
0,00

50.796,60
0,00

1.7.1.6.50.0.1.000
302

R
EC

. D
O

 FN
AS-PR

IN
C

IPAL
0,00

180.129,83
180.129,83

6.108.000,00
-5.927.870,17

6.108.000,00
1.7.1.9.58.0.1.000

303
TR

AN
SF D

EC
O

R
R

EN
TE D

A LC
N

º 176/2020-PR
IN

C
IPAL

0,00
139.551,30

139.551,30
21.924.000,00

-21.784.448,70
21.924.000,00

1.7.2.1.50.0.1.000
304

C
O

TA-PAR
TE D

O
 IC

M
S-PR

IN
C

IPAL
0,00

51.584.693,01
51.584.693,01

654.420.000,00
-602.835.306,99

654.420.000,00
9.7.2.1.50.0.1.000

342
D

ED
U

Ç
ÃO

 FU
N

D
EB - C

O
TA-PAR

TE IC
M

S
0,00

-10.316.938,57
-10.316.938,57

-130.884.000,00
120.567.061,43

-130.884.000,00
1.7.2.1.51.0.1.000

305
C

O
TA-PAR

TE D
O

 IPVA-PR
IN

C
IPAL

0,00
75.195.903,90

75.195.903,90
250.900.000,00

-175.704.096,10
250.900.000,00

9.7.2.1.51.0.1.000
343

D
ED

U
Ç

ÃO
 FU

N
D

EB - C
O

TA-PAR
TE IPVA

0,00
-15.041.710,62

-15.041.710,62
-50.180.000,00

35.138.289,38
-50.180.000,00

1.7.2.1.52.0.1.000
306

C
O

TA-PAR
TE D

O
 IPI-M

U
N

IC
ÍPIO

S-PR
IN

C
IPAL

0,00
417.175,32

417.175,32
5.904.000,00

-5.486.824,68
5.904.000,00

9.7.2.1.52.0.1.000
344

D
ED

U
Ç

ÃO
 FU

N
D

EB - C
O

TA-PAR
TE IPI

0,00
-83.435,07

-83.435,07
-1.180.800,00

1.097.364,93
-1.180.800,00

1.7.2.1.53.0.1.000
307

C
O

TAPAR
TE-IN

TER
VEN

Ç
ÃO

-D
O

M
ÍN

IO
 EC

O
N

Ô
M

IC
O

-PR
IN

C
IPAL

0,00
118.460,84

118.460,84
672.000,00

-553.539,16
672.000,00

1.7.2.2.52.0.1.000
308

C
O

TA-PAR
TE R

O
YALTIES-PR

O
D

 D
O

 PETR
Ó

LEO
-PR

IN
C

IPAL
0,00

376.755,85
376.755,85

8.616.000,00
-8.239.244,15

8.616.000,00
1.7.2.3.50.0.1.000

309
TR

AN
SF SU

S-PR
IN

C
IPAL

0,00
370.210,95

370.210,95
16.284.000,00

-15.913.789,05
16.284.000,00

1.7.2.4.99.0.1.000
310

O
U

TR
AS TR

AN
SF D

E C
O

N
V. ESTAD

O
 E D

F-PR
IN

C
IPAL

0,00
205,84

205,84
900.000,00

-899.794,16
900.000,00

1.7.2.9.51.0.1.000
311

TR
AN

SF D
E ESTAD

O
S À ASSIST SO

C
IAL-PR

IN
C

IPAL
0,00

1.733.766,07
1.733.766,07

3.876.000,00
-2.142.233,93

3.876.000,00
1.7.4.1.99.0.1.002

312
TR

AN
SF D

E IN
ST PR

IV PAR
A Ó

R
G

ÃO
S-PR

IN
C

IPAL
0,00

0,00
0,00

8.976.000,00
-8.976.000,00

8.976.000,00
1.7.5.1.50.0.1.000

313
TR

AN
SF D

E FU
N

D
EB-PR

IN
C

IPAL
0,00

52.893.185,08
52.893.185,08

589.260.000,00
-536.366.814,92

589.260.000,00
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
TO

TA
L TR

A
N

SF C
O

R
R

EN
TES

0,00
183.318.106,16

183.318.106,16
1.693.670.400,00

-1.510.352.293,84
1.693.670.400,00

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
1.9.1.1.01.0.1.000

314
M

U
LTA PR

EVISTAS EM
 LEG

. ESPEC
ÍFIC

A - PR
IN

C
IPAL

0,00
475.822,61

475.822,61
8.688.000,00

-8.212.177,39
8.688.000,00

9.9.1.1.01.0.1.000
410

R
ESTITU

IÇ
ÃO

 - M
U

LTA PR
EVISTAS EM

 LEG
. ESPEC

ÍFIC
A -

0,00
-14.349,46

-14.349,46
0,00

-14.349,46
0,00

1.9.1.1.01.0.3.000
315

M
U

LTA PR
EV EM

 LEG
. ESPEC

ÍFIC
A-D

ÍVID
A

0,00
480.198,62

480.198,62
1.980.000,00

-1.499.801,38
1.980.000,00

1.9.1.1.01.0.4.000
316

M
U

LTA PR
EV EM

 LEG
. ESPEC

ÍFIC
A-D

ÍVID
A-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

137.271,38
137.271,38

1.224.000,00
-1.086.728,62

1.224.000,00
1.9.1.1.01.0.8.000

317
M

U
LTA PR

EV EM
 LEG

. ESPEC
ÍFIC

A-D
ÍVID

A-JU
R

O
S PR

Ó
PR

IO
0,00

147.126,27
147.126,27

528.000,00
-380.873,73

528.000,00
1.9.1.1.06.1.1.000

424
M

U
LTA AD

M
 PO

R
 D

AN
O

 AM
BIEN

TAL-principal
0,00

4.332,78
4.332,78

0,00
4.332,78

0,00
1.9.1.1.06.1.3.000

318
M

U
LTA AD

M
. PO

R
 D

AN
O

 AM
BIEN

TAL - D
ÍVID

A
0,00

7.172,46
7.172,46

48.000,00
-40.827,54

48.000,00
1.9.1.1.06.1.4.000

319
M

U
LTA AD

M
 PO

R
 D

AN
O

 AM
BIEN

TAL-D
ÍVID

A-M
U

LTA,JU
R

O
S

0,00
4.188,64

4.188,64
12.000,00

-7.811,36
12.000,00

1.9.1.1.06.1.8.000
320

M
U

LTA AD
M

 PO
R

 D
AN

O
 AM

BIEN
TAL-D

ÍVID
A-JU

R
O

S PR
Ó

PR
IO

0,00
1.663,33

1.663,33
12.000,00

-10.336,67
12.000,00

1.9.1.1.08.0.1.000
321

M
ultas D

ecorrentes de Sentenças Judiciais–Principa
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.9.1.1.14.0.1.000

322
M

U
LTAS PR

EV. C
TB - PR

IN
C

IPAL
0,00

2.507.713,43
2.507.713,43

16.452.000,00
-13.944.286,57

16.452.000,00
9.9.1.1.14.0.1.000

414
R

ESTITU
IÇ

ÃO
 - M

U
LTAS PR

EV. C
TB - PR

IN
C

IPAL
0,00

-615,49
-615,49

0,00
-615,49

0,00
1.9.2.1.99.0.1.000

323
O

U
TR

AS IN
D

EN
IZAÇ

Õ
ES-PR

IN
C

IPAL
0,00

0,00
0,00

29.796.000,00
-29.796.000,00

29.796.000,00
1.9.2.2.01.1.1.000

324
R

EST. D
E C

O
N

V.-PR
IM

ÁR
IAS-PR

IN
C

IPAL
0,00

0,00
0,00

2.448.000,00
-2.448.000,00

2.448.000,00
1.9.2.2.06.3.1.000

325
R

EST. D
E D

ESP PR
IM

ÁR
IAS-EXER

C
ÍC

IO
S AN

T.-PR
IN

C
IPAL

0,00
0,00

0,00
12.000,00

-12.000,00
12.000,00

1.9.2.2.06.4.1.000
326

R
EST. D

E D
ESP FIN

AN
 D

E EXER
C

ÍC
IO

S AN
T.-PR

IN
C

IPAL
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.9.2.2.14.1.1.001

327
R

estituição ou G
losa de Adiantam

ento
0,00

115,94
115,94

72.000,00
-71.884,06

72.000,00
1.9.2.2.14.2.1.001

419
R

estituição de 3º Setor
0,00

27.620,74
27.620,74

0,00
27.620,74

0,00
1.9.2.2.99.0.1.000

328
O

U
TR

AS R
ESTITU

IÇ
Õ

ES-PR
IN

C
IPAL

0,00
5.100,72

5.100,72
24.000,00

-18.899,28
24.000,00

1.9.2.3.02.0.1.164
408

C
ota condom

inial SEN
AI

0,00
3.924,00

3.924,00
0,00

3.924,00
0,00

1.9.3.1.05.0.1.001
329

R
esgates deposito judicial à m

aior para devolução
0,00

0,00
0,00

12.000,00
-12.000,00

12.000,00
1.9.9.9.12.2.1.000

330
Ô

N
U

S D
E SU

C
U

M
BÊN

C
IA-PR

IN
C

IPAL
0,00

41.522,99
41.522,99

924.000,00
-882.477,01

924.000,00
1.9.9.9.23.9.1.000

420
AC

O
R

D
O

/D
EC

ISÃO
, JU

D
/EXTR

AJU
D

 - D
EM

AIS - PR
IN

C
IPAL

0,00
2.518.602,69

2.518.602,69
0,00

2.518.602,69
0,00

1.9.9.9.99.2.1.001
331

N
ÃO

 PR
O

JETAD
AS N

A R
FB-PR

IM
. - O

U
TO

R
G

A O
N

ER
O

SA
0,00

199.364,87
199.364,87

1.872.000,00
-1.672.635,13

1.872.000,00
1.9.9.9.99.2.1.002

332
N

ÃO
 PR

O
JETAD

AS N
A R

FB-PR
IM

. - O
U

TR
AS

0,00
180.483,52

180.483,52
4.584.000,00

-4.403.516,48
4.584.000,00

9.9.9.9.99.2.1.002
411

R
ESTITU

IÇ
ÃO

 - N
ÃO

 PR
O

JETAD
AS N

A R
FB - PR

IM
. - O

U
TR

0,00
-1.986,56

-1.986,56
0,00

-1.986,56
0,00

1.9.9.9.99.2.1.003
333

N
ÃO

 PR
O

JETAD
AS N

A R
FB-PR

IM
. - VELÓ

R
IO

 - À VISTA
0,00

146.503,67
146.503,67

2.184.000,00
-2.037.496,33

2.184.000,00
1.9.9.9.99.2.1.004

334
N

ÃO
 PR

O
JETAD

AS N
A R

FB-PR
IM

. - VELÓ
R

IO
 - C

. C
R

ÉD
ITO

0,00
104.761,38

104.761,38
1.728.000,00

-1.623.238,62
1.728.000,00

1.9.9.9.99.2.1.005
406

N
ÃO

 PR
O

JETAD
AS N

A R
FB-PR

IM
. - F. M

. VALO
R

IZAÇ
ÃO

 S.
0,00

89.481,17
89.481,17

0,00
89.481,17

0,00
1.9.9.9.99.2.3.001

335
N

ÃO
 PR

O
JETAD

AS N
A R

FB-PR
IM

.-D
ÍVID

A - O
U

TO
R

G
A O

N
ER

.
0,00

34.533,61
34.533,61

420.000,00
-385.466,39

420.000,00
1.9.9.9.99.2.3.002

336
N

ÃO
 PR

O
JETAD

AS N
A R

FB-PR
IM

.-D
ÍVID

A – O
U

TR
AS

0,00
54.005,20

54.005,20
540.000,00

-485.994,80
540.000,00

1.9.9.9.99.2.3.003
337

N
ÃO

 PR
O

JETAD
AS N

A R
FB-PR

IM
.-D

ÍVID
A – ATU

ALIZAÇ
ÃO

0,00
29.401,00

29.401,00
168.000,00

-138.599,00
168.000,00

1.9.9.9.99.2.4.000
338

N
ÃO

 PR
O

JETAD
AS N

A R
FB-PR

IM
.-D

ÍVID
A-M

U
LTA,JU

R
O

S
0,00

200.662,63
200.662,63

708.000,00
-507.337,37

708.000,00

TO
TA

L O
U

TR
A

S R
EC

EITA
S C

O
R

R
EN

TES
0,00

7.384.622,14
7.384.622,14

74.460.000,00
-67.075.377,86

74.460.000,00

0,00
463.641.885,10

463.641.885,10
5.219.950.400,00

-4.756.308.514,90
TO

TA
L R

EC
EITA

S C
O

R
R

EN
TES

5.219.950.400,00

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
2.1.1.9.99.0.1.001

339
O

U
TR

AS O
PER

AÇ
Õ

ES D
E C

R
ÉD

ITO
 - M

ER
C

AD
O

 IN
TER

N
O

 - ES
0,00

0,00
0,00

13,00
-13,00

13,00

TO
TA

L O
P. D

E C
R

ÉD
ITO

0,00
0,00

0,00
13,00

-13,00
13,00

N
atureza da R

eceita
Ficha

D
escrição

A
nterior

A
rrecadado M

ês
A

rrecadado A
no

P
revisão

D
iferença

P
revisão A

tualizada
2.4.1.3.50.0.1.000

417
TR

AN
SF D

E R
EC

. D
O

 FN
AS-PR

IN
C

IPAL
0,00

600.559,56
600.559,56

0,00
600.559,56

0,00
2.4.1.4.99.0.1.004

340
O

U
TR

AS TR
AN

SF D
E C

O
N

V. D
A U

N
IÃO

 - U
R

B R
EG

 FAVELAS
0,00

305.163,91
305.163,91

10.104.000,00
-9.798.836,09

10.104.000,00
2.4.2.9.99.0.1.010

423
O

utras Transf. R
ec. Estado - Investim

ento em
 ILPI

0,00
10.260,00

10.260,00
0,00

10.260,00
0,00

TO
TA

L TR
A

N
SF D

E C
A

PITA
L

0,00
915.983,47

915.983,47
10.104.000,00

-9.188.016,53
10.104.000,00

C
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
alancete da R

eceita
Janeiro/2026

0,00
915.983,47

915.983,47
10.104.013,00

-9.188.029,53
TO

TA
L R

EC
EITA

S D
E C

A
PITA

L
10.104.013,00

0,00
464.557.868,57

464.557.868,57
TO

TA
L O

R
Ç

A
M

EN
TÁ

R
IO

5.230.054.413,00
-4.765.496.544,43

5.230.054.413,00

R
eceitas Extraorçam

entárias
C

onta C
ontábil

Ficha
D

escrição
A

nterior
A

rrecadado M
ês

A
rrecadado A

no
2.1.8.8.1.01.03.001

52.011
C

AIXA D
E PR

EVID
ÊN

C
IA D

O
S SER

VID
O

R
ES M

U
N

IC
IPAIS D

E
0,00

2.099,60
2.099,60

2.1.8.8.1.01.03.002
52.016

C
O

N
TR

IBU
IÇ

ÃO
 D

A PR
EVID

ÊN
C

IA IPM
O

0,00
30.535,22

30.535,22
2.1.8.8.1.01.03.007

55.056
Plano de Benefícios PR

EVC
O

M
 M

U
LTI

0,00
2.128,95

2.128,95
2.1.8.8.1.01.03.012

55.048
C

O
N

TTR
IBU

IÇ
ÃO

 D
A PR

EVID
ÊN

C
IA IPM

O
 (PM

O
)

0,00
5.196.629,22

5.196.629,22
2.1.8.8.1.01.03.014

55.057
IPM

O
 - FU

N
PR

EV 3
0,00

6.400.553,44
6.400.553,44

2.1.8.8.1.01.10.001
52.002

PEN
SÃO

 ALIM
EN

TÍC
IA

0,00
369.995,30

369.995,30
2.1.8.8.1.01.11.102

55.992
C

O
N

TR
IB. PR

EV. - IPR
EV - D

F
0,00

2.246,50
2.246,50

2.1.8.8.1.01.13.001
52.030

SIN
D

IC
ATO

 D
O

S G
U

AR
D

AS E VIG
IAS M

U
N

IC
IPAIS - SG

VM
0,00

9.866,00
9.866,00

2.1.8.8.1.01.13.002
52.003

SIN
TR

ASP PM
O

0,00
323.548,16

323.548,16
2.1.8.8.1.01.13.006

52.017
C

O
O

PER
ATIVA M

ISTA D
O

S TR
ABALH

AD
O

R
ES D

A G
R

AN
D

E SÃO
P

0,00
16.762,93

16.762,93
2.1.8.8.1.01.13.007

52.012
ASSO

C
IAÇ

ÃO
 D

O
S PR

O
FESSO

R
ES D

E O
SASC

O
 ? APO

S
0,00

212.747,11
212.747,11

2.1.8.8.1.01.13.010
52.031

APM
O

 - ASSO
C

 D
O

S PR
O

C
U

R
AD

O
R

ES D
O

 M
U

N
 O

SASC
O

0,00
2.191,20

2.191,20
2.1.8.8.1.01.13.017

55.051
APO

S - PLAN
O

 SAU
D

E/O
D

O
N

TO
0,00

116.381,07
116.381,07

2.1.8.8.1.01.15.005
52.027

BAN
C

O
 BR

AD
ESC

O
0,00

6.940.257,10
6.940.257,10

2.1.8.8.1.01.15.006
52.021

BAN
C

O
 D

AYC
O

VAL S/A
0,00

339.227,53
339.227,53

2.1.8.8.1.01.15.007
52.035

BAN
C

O
 D

O
 BR

ASIL
0,00

278.553,89
278.553,89

2.1.8.8.1.01.15.010
52.023

BR
AD

ESC
O

 FIN
AN

C
IAM

EN
TO

S
0,00

67.008,56
67.008,56

2.1.8.8.1.01.15.011
52.014

C
AIXA EC

O
N

O
M

IC
A FED

ER
AL - C

EF
0,00

425.743,23
425.743,23

2.1.8.8.1.01.15.015
55.039

BAN
C

O
 SAN

TAN
D

ER
 BR

ASIL S/A
0,00

773.406,06
773.406,06

2.1.8.8.1.01.15.017
55.052

BAN
C

O
 C

R
EFISA S.A

0,00
751,62

751,62
2.1.8.8.1.01.15.018

55.054
EM

PR
ÉSTIM

O
 - SIC

O
O

B U
N

IC
O

O
B M

ER
ID

IO
N

AL
0,00

350.720,33
350.720,33

2.1.8.8.1.01.15.029
55.993

EM
PR

ÉSTIM
O

 BAN
C

O
 M

ASTER
 S/A

0,00
165.963,29

165.963,29
2.1.8.8.1.01.15.030

55.942
EM

PR
ÉSTIM

O
S - SIC

O
O

BC
R

ED
SAO

PAU
LO

0,00
26.714,30

26.714,30
2.1.8.8.1.01.15.031

55.994
BAN

C
O

 G
EN

IAL S.A.
0,00

35.107,75
35.107,75

2.1.8.8.1.01.16.001
52.019

VALE TR
AN

SPO
R

TE
0,00

1.021.615,24
1.021.615,24

2.1.8.8.1.01.99.003
52.006

FU
N

D
AÇ

ÃO
 IN

STITU
TO

 TEC
N

O
LÓ

G
IC

O
 D

E O
SASC

O
 - FITO

0,00
79.614,76

79.614,76
2.1.8.8.1.01.99.005

52.036
R

EFEIÇ
Õ

ES - SIN
TR

ASP
0,00

12.908,00
12.908,00

2.1.8.8.1.01.99.013
55.040

PEN
H

O
R

A D
E C

R
ÉD

ITO
0,00

53.674,74
53.674,74

2.1.8.8.1.01.99.437
56.023

BAN
C

O
 D

IG
IO

 S.A.
0,00

34.042,74
34.042,74

2.1.8.8.1.99.00.001
52.010

H
O

N
O

R
ÁR

IO
S - R

EN
D

IM
EN

TO
S D

O
S R

ESG
ATES JU

D
IC

IAIS
0,00

26.777,26
26.777,26

2.1.8.8.1.99.00.002
52.029

H
O

N
O

R
ÁR

IO
S AD

VO
C

ATIC
IO

S
0,00

1.171.161,62
1.171.161,62

2.1.8.8.3.01.02.001
52.020

IN
SS SER

VIÇ
O

S
0,00

2.136.899,22
2.136.899,22

2.1.8.8.3.01.02.003
55.037

IN
SS VEN

C
IM

EN
TO

S E VAN
TAG

EN
S

0,00
1.092.670,40

1.092.670,40
2.1.8.8.3.01.02.004

52.038
IN

SS -  PESSO
A FÍSIC

A
0,00

1.278,55
1.278,55

0,00
27.719.780,89

27.719.780,89
TO

TA
L EXTR

A
O

R
Ç

A
M

EN
TÁ

R
IO

SO
M

A
0,00

492.277.649,46
492.277.649,46

______________________________________________
Pedro

Sotero
de

Albuquerque
Secretário

de
Finanças

______________________________________
C

arine
D

onizete
Sim

ões
de

O
liveira

Subsecretária
do

Tesouro
M

unicipal

_______________________________________________
G

erson
D

ias
Pessoa

Prefeito

C
ER

16401 - SM
AR
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A
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Q
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U
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A
ssinado de form

a digital por 
PED

RO
 SO

TERO
 D
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Q

U
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U
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D
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G
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
oletim

 D
iário de Tesouraria

41/2026
R

EEM
ISSÃ

O
31/01/2026

R
 E C

 E I T A
Saldo em

 Bancos em
 

:
Saldo em

 Tesouraria em
 

:
Arrecadado até D

ia Anterior
:

Arrecadado H
oje

:

387.250.879,47
0,00

492.277.649,46
0,00

D
espesas Pagas até o D

ia Anterior
D

espesas Pagas H
oje 

Saldo nos Bancos
Saldo na Tesouraria

Total
:

Total

R
esum

o de M
ovim

ento de C
aixa

399.870.340,90
0,00

479.658.188,03
0,00

D
 E S P E S A

D
em

onstração do M
ovim

ento de C
aixa

C
ancelam

entos

R
eceitas O

rçam
entárias

R
eceitas Extra-O

rçam
entária

Sub-Total
:

0,00

:
0,00

:
0,00

:
C

ancelam
entos

D
espesa O

rçam
entária

D
espesa Extra-O

rçam
entária

Sub-Total
:

0,00

:
0,00

:
0,00

:

D
em

onstrativo dos Saldos B
ancários

:::::
879.528.528,93

879.528.528,93

0,00
0,00

0,00
0,00

2025
2025

M
O

VIM
EN

TO
B

anco
S

aldo A
nterior

E
ntrada

S
aída

S
aldo A

tual

BB  C
TA  M

O
VIM

EN
TO

49.515.256,93
0,00

0,00
49.515.256,93

2 - 2005
BR

AD
ESC

O
 C

TA  M
O

VIM
EN

TO
1.414.024,01

0,00
0,00

1.414.024,01
2 - 2006

ITÁU
 C

TA M
O

VIM
EN

TO
2.188,94

0,00
0,00

2.188,94
2 - 2021

BB  - FU
N

D
O

 ESPEC
IAL

666.641,45
0,00

0,00
666.641,45

2 - 4031
BB H

ABITAÇ
ÃO

 - PR
O

 LO
TES

4.245,84
0,00

0,00
4.245,84

2 - 4055
BB ED

U
C

AÇ
ÃO

 - R
P R

EPASSE
2.045.252,00

0,00
0,00

2.045.252,00
2 - 4131

BB -  ILU
M

IN
AÇ

ÃO
  PÚ

BLIC
A

9.208.462,63
0,00

0,00
9.208.462,63

2 - 4195
BB - C

ID
E

1.587.191,71
0,00

0,00
1.587.191,71

2 - 4199
BB - M

U
LTAS D

E TR
ÂN

SITO
2.489.291,60

0,00
0,00

2.489.291,60
2 - 4220

BB - JU
IZAD

O
 ESPEC

IAL
7.390,00

0,00
0,00

7.390,00
2 - 4235

BB - R
ED

E PO
N

TO
S D

E C
U

LTU
R

A
1.161.946,38

0,00
0,00

1.161.946,38
2 - 4244

BB - PO
D

ER
 JU

D
IC

IAR
IO

 SISTEM
A D

AR
10.710,98

0,00
0,00

10.710,98
2 - 4257

BB O
BR

AS - FU
N

ASA
55.986,39

0,00
0,00

55.986,39
2 - 4274

BB - SIM
PLES N

AC
IO

N
AL

51.735,29
0,00

0,00
51.735,29

2 - 4289
BB SD

TI - BO
LSA TR

ABALH
O

 C
C

 59515-2
1.647,51

0,00
0,00

1.647,51
2 - 4302

BB SD
TI - O

PER
AÇ

ÃO
 TR

ABALH
O

 C
C

 59534-9
166.793,87

0,00
0,00

166.793,87
2 - 4303

BB ED
U

C
AÇ

ÃO
 - PR

O
G

.N
AC

IO
N

AL ALIM
EN

TAÇ
ÃO

 ESC
O

LAR
 PM

1.614.095,50
0,00

0,00
1.614.095,50

2 - 4333
BB SO

T - FU
N

D
O

 D
E LIM

PEZA U
R

BAN
A C

C
 64968-6

0,04
0,00

0,00
0,04

2 - 4335
BB SM

A - PM
O

 FU
N

D
O

 M
. M

EIO
 AM

BIEN
TE C

C
 59049-5

722.762,25
0,00

0,00
722.762,25

2 - 4367
BB - C

TA IPI/IC
M

S - C
C

 130.439-9
222.768,60

0,00
0,00

222.768,60
2 - 4429

BB SAPS - FAM
S C

C
 130.366-X

91.644,59
0,00

0,00
91.644,59

2 - 4432

C
ER

23000 - SM
AR
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
oletim

 D
iário de Tesouraria

41/2026
R

EEM
ISSÃ

O
31/01/2026

BB - SIC
A - PR

O
C

O
N

  C
/C

 130.459-3
1.260.466,18

0,00
0,00

1.260.466,18
2 - 4433

BB - SH
 - U

R
B .AL. AE JD

. VELO
SO

 C
C

 180.498-7
54.171,26

0,00
0,00

54.171,26
2 - 4437

BB SAJ - PM
O

 R
EFO

R
M

A E AM
PLIAÇ

ÃO
 D

O
 FO

R
U

M
 C

C
 130.6

88.565,42
0,00

0,00
88.565,42

2 - 4451
BB SC

 - PFM
 APO

IO
 A C

U
LTU

R
A - FU

M
AC

 - C
/C

 73.046-7
1.472.235,59

0,00
0,00

1.472.235,59
2 - 4455

BB - SF - C
AU

Ç
Õ

ES C
C

 73.044-0
2.228.752,18

0,00
0,00

2.228.752,18
2 - 4502

BB SAÚ
D

E - R
P C

/C
 79.112-1

1.597.945,14
0,00

0,00
1.597.945,14

2 - 4511
BB SAÚ

D
E - FM

S-O
SASC

O
-D

O
SE C

ER
TA - C

O
N

V. G
O

V. EST.
300.444,19

0,00
0,00

300.444,19
2 - 4521

BB - H
O

N
O

R
ÁR

IO
S AD

VO
C

ATÍC
IO

S C
C

 78.556-3
22.524.304,94

0,00
0,00

22.524.304,94
2 - 4522

BB SA - FU
N

D
O

 M
U

N
IC

IPAL D
E VALO

R
IZAÇ

ÃO
 D

O
S SER

VID
O

13.082.226,58
0,00

0,00
13.082.226,58

2 - 4535
BB ED

U
C

AÇ
ÃO

 - PM
 O

SASC
O

 - M
AN

U
T C

C
 81.366-4 - BR

AS
849.435,24

0,00
0,00

849.435,24
2 - 4541

BB ED
U

C
AÇ

ÃO
 - PM

 O
SASC

O
 PAC

 I - C
C

 88.357-3
57.018,70

0,00
0,00

57.018,70
2 - 4570

BB - SAÚ
D

E - G
LIC

EM
IA - C

O
N

V. G
O

V ESTAD
O

 C
/C

 79.11
48.510,32

0,00
0,00

48.510,32
2 - 4572

BB - SH
D

U
 - BO

LSA ALU
G

U
EL C

/C
 88.774-9

7.847,89
0,00

0,00
7.847,89

2 - 4573
C

EF - O
BR

AS - PM
 O

SASC
O

 C
/C

 006.00647097-3 -" M
ATE

24,53
0,00

0,00
24,53

2 - 4574
BB - G

P - FD
O

 M
U

N
IC

.D
O

S D
IR

EITO
S D

A C
R

IAN
Ç

A E AD
O

L
54.155.791,51

0,00
0,00

54.155.791,51
2 - 4576

BB - ED
U

C
AÇ

ÃO
 - PM

 O
SASC

O
 PAC

-I C
/C

 88.388-3
134.261,18

0,00
0,00

134.261,18
2 - 4579

BB - ED
U

C
AÇ

ÃO
 - PM

 O
SASC

O
 PAC

-I C
/C

 88.430-8
90.823,69

0,00
0,00

90.823,69
2 - 4580

BB - ED
U

C
AÇ

ÃO
 - PM

 O
SASC

O
 PAC

-I C
/C

 88.478-2
24.476,64

0,00
0,00

24.476,64
2 - 4581

BB - ED
U

C
AÇ

ÃO
 - PM

 O
SASC

O
 PAC

-I C
/C

 88.502-9
490.449,36

0,00
0,00

490.449,36
2 - 4582

BB - SD
TI - PM

O
 BO

N
U

S BAN
C

O
 PO

VO
 PTA - C

/C
 88.438-

2.196,65
0,00

0,00
2.196,65

2 - 4585
BB - G

P - PM
O

 JU
IZAD

O
 ESP. D

EM
AIS - C

/C
 87.998-3

1.474,98
0,00

0,00
1.474,98

2 - 4586
BB - SSO

 - FD
O

 M
U

N
IC

IPAL D
E M

AN
U

TEN
Ç

ÃO
 D

O
S VELÓ

R
IO

483.240,16
0,00

0,00
483.240,16

2 - 4587
BB - SAÚ

D
E - FU

N
D

O
 M

U
N

IC
IPAL D

E SAÚ
D

E - ATEN
Ç

ÃO
 BÁ

1.702.694,60
0,00

0,00
1.702.694,60

2 - 4589
BB - SAPS - R

P / FM
AS - C

/C
 91.219-0

670,05
0,00

0,00
670,05

2 - 4625
BB - SSO

 - FD
O

 M
U

N
IC

.D
E M

AN
U

T.E  IN
FR

AESTR
U

TU
R

A U
R

1.273.287,30
0,00

0,00
1.273.287,30

2 - 4626
BB - SF. - PM

O
 TJ LC

151 - 70  TESO
U

R
O

 - C
/C

 92.612
2.931.724,45

0,00
0,00

2.931.724,45
2 - 4649

BB - SF. - PM
O

 TJ LC
151 - 30  R

ESER
VA - C

/C
 92.613

30.096.524,34
0,00

0,00
30.096.524,34

2 - 4653
BB - SF - PM

AT 2 - PR
O

G
.D

E M
O

D
ER

N
IZAÇ

ÃO
 D

A AD
M

. TR
1.408.791,08

0,00
0,00

1.408.791,08
2 - 4656

BB - SD
TI - O

SASC
O

BL G
BF FN

AS - C
/C

 92.712-0
575.951,27

0,00
0,00

575.951,27
2 - 4657

BB - SAS - AC
ESSU

AS TR
AB - C

/C
 92.708-2

1.384.316,51
0,00

0,00
1.384.316,51

2 - 4658
BB - SAS - C

N
EAS - C

/C
 92.709-0

231,76
0,00

0,00
231,76

2 - 4659
BB - SAS - BC

P - ESC
O

LA - C
/C

 92.710-4
52.067,01

0,00
0,00

52.067,01
2 - 4660

BB - SAS - AEPETI - C
/C

 92.711-2
199.367,41

0,00
0,00

199.367,41
2 - 4661

BB - SAS - SU
AS - FN

AS - C
/C

 92.713-9
22.905,21

0,00
0,00

22.905,21
2 - 4662

BB - SAS - PSEM
 - FN

AS - C
/C

 92.715-5
1.002,00

0,00
0,00

1.002,00
2 - 4663

BB - SAS - PSB - FN
AS - C

/C
 92.716-3

1.060.601,48
0,00

0,00
1.060.601,48

2 - 4664
BB - SAS - PSB - C

/C
 92.799-6

4.374,03
0,00

0,00
4.374,03

2 - 4665
BB - SAS - PSE - C

/C
 92.800-3

2.795,95
0,00

0,00
2.795,95

2 - 4666

C
ER

23000 - SM
AR
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
oletim

 D
iário de Tesouraria

41/2026
R

EEM
ISSÃ

O
31/01/2026

BB - SAS - LA - C
/C

 92.801-1
311,70

0,00
0,00

311,70
2 - 4667

BB - G
P - FEBO

M
 - FD

O
 ESPEC

IAL D
E M

AN
U

TEN
Ç

ÃO
 D

E SE
143.230,71

0,00
0,00

143.230,71
2 - 4676

BB - H
ABIT. - PM

O
 C

O
N

V. D
AEE BO

LSA ALU
G

U
EL C

/C
 92.

1.475,83
0,00

0,00
1.475,83

2 - 4682
SAS - O

SASC
O

BL M
AC

 FN
AS - C

/C
 96364-X

790.968,98
0,00

0,00
790.968,98

2 - 4709
C

EF - SAÚ
D

E - SP353440 FM
S C

T SU
SC

U
STEIO

SU
S - C

/C
662.297,94

0,00
0,00

662.297,94
2 - 4710

BB - SF - C
AR

TÃO
 D

E PAG
AM

EN
TO

 C
/C

 98.742-5
197,02

0,00
0,00

197,02
2 - 4728

BB - FU
N

D
O

 M
U

N
IC

IPAL TAC
 AN

IM
AL - C

/C
 99491-X

13.910,46
0,00

0,00
13.910,46

2 - 9008
BB - G

P - D
O

AÇ
Õ

ES D
IVER

SAS - C
/C

 54.678-X
287.963,12

0,00
0,00

287.963,12
2 - 9009

BB - O
SASC

O
C

O
VID

 AÇ
Õ

ES 102413-2
9.306,28

0,00
0,00

9.306,28
2 - 9012

BB - O
SASC

O
C

O
VID

 ALIM
EN

TAÇ
ÃO

 - 102414-0
143,23

0,00
0,00

143,23
2 - 9013

BB - O
SASC

O
C

O
VID

 EPI - 102415-9
1.258,20

0,00
0,00

1.258,20
2 - 9014

BB - PEM
 O

PER
AÇ

ÃO
 C

R
ÉD

ITO
  102281-4

373.885,25
0,00

0,00
373.885,25

2 - 9015
BB SAÚ

D
E - FM

S C
U

STEIO
 SU

S - 102640-2
5.779.068,58

0,00
0,00

5.779.068,58
2 - 9016

BB SAÚ
D

E - FM
S IN

VESTIM
EN

TO
 SU

S - 102641-0
2.905.387,46

0,00
0,00

2.905.387,46
2 - 9017

BB- O
BR

AS D
ESEN

VO
LVE SP - C

/C
 101315-7

679.646,68
0,00

0,00
679.646,68

2 - 9018
BB - Lei A Blanc C

ovid19 103286-0
3.105,64

0,00
0,00

3.105,64
2 - 9022

BB - TR
AN

SFER
ÊN

C
IAS ESPEC

IAIS - C
/C

 103071-x
131.911,77

0,00
0,00

131.911,77
2 - 9024

BB SAS – O
SASC

O
SIG

TV ESTR
3 - C

/C
 101031-x

223.910,92
0,00

0,00
223.910,92

2 - 9025
BB SAS – O

SASC
O

SIG
TV ESTR

4 - C
/C

 101032-8
47.487,17

0,00
0,00

47.487,17
2 - 9026

BB - TR
AN

SFER
ÊN

C
IAS ESPEC

IAIS - C
/C

 106105-4
26.138,68

0,00
0,00

26.138,68
2 - 9027

BB - FEAS - PR
O

TEÇ
ÃO

 SO
C

. BÁSIC
A C

/C
: 107.503-9

32.280,27
0,00

0,00
32.280,27

2 - 9034
BB - FEAS - PSE M

ED
. C

O
M

PLEXID
AD

E - C
/C

: 107.506-3
3.228,49

0,00
0,00

3.228,49
2 - 9035

BB R
EC

APE ASFÁLTIC
O

 R
. D

ESBR
AVAD

O
R

ES- C
/C

:107510-1
3.722,92

0,00
0,00

3.722,92
2 - 9043

BB – SAS – O
SASC

O
SIG

TV G
32021 C

/C
 107446-6

270.949,96
0,00

0,00
270.949,96

2 - 9044
BB - R

ecap Asf Trecho II AG
-0637-8  C

/C
 - 107530-6

8.821,92
0,00

0,00
8.821,92

2 - 9045
BB - R

ecap Asf Trecho I AG
-0637-8  C

/C
 - 107531-4

7.075,01
0,00

0,00
7.075,01

2 - 9046
BB – R

ecap Asf Trecho III AG
 - 0637-8 C

/C
-107538-1

11.203,62
0,00

0,00
11.203,62

2 - 9047
BB - C

usteio Prog. Saúde Anim
al C

/C
 107859-3

7.209,07
0,00

0,00
7.209,07

2 - 9048
BB - Transf. Especiais-3534401 C

/C
 - 108.690-1

37.116,43
0,00

0,00
37.116,43

2 - 9052
BB - SIG

TV353440120220002 G
N

D
 C

/C
 - 109.437-8

12.067,55
0,00

0,00
12.067,55

2 - 9053
BB - EVEN

TO
S C

U
LTU

R
A LO

C
AL  C

/C
:  104092-8

786.801,09
0,00

0,00
786.801,09

2 - 9054
BB -  R

EC
 ASF D

IV. R
U

AS O
SASC

O
 C

/C
 - 107.516-0

79.157,18
0,00

0,00
79.157,18

2 - 9055
BB - C

AN
ALIZAÇ

ÃO
 C

Ó
R

R
EG

O
 R

IC
O

 C
/C

:  108576-x
601,97

0,00
0,00

601,97
2 - 9057

BB - O
P. D

E C
R

ÉD
ITO

 D
ESEN

VO
LVE SP C

/C
 109.941-8

92.524,13
0,00

0,00
92.524,13

2 - 9058
BB - SIG

TV353440120220006 G
N

D
3 C

/C
  109.631-1

18.571,42
0,00

0,00
18.571,42

2 - 9059
BB - SIG

TV353440120220005 G
N

D
4  C

/C
  109.632-X

98.574,16
0,00

0,00
98.574,16

2 - 9060
BB - G

ratuidade EC
 123/22 - C

/C
 110.435-7

106.791,12
0,00

0,00
106.791,12

2 - 9061
BB - SIG

TV353440120220001 G
N

D
3 C

/C
 109.299-5

16.152,66
0,00

0,00
16.152,66

2 - 9062

C
ER

23000 - SM
AR
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
oletim

 D
iário de Tesouraria

41/2026
R

EEM
ISSÃ

O
31/01/2026

BB - EM
EN

D
AS G

O
V. ESTAD

O
 SÃO

 PAU
LO

 C
/C

 - 107.882-8
363.291,01

0,00
0,00

363.291,01
2 - 9063

BB - SIG
TV353440120220003 G

N
D

4 C
/C

 110245-1
65.734,65

0,00
0,00

65.734,65
2 - 9068

BB - SIG
TV353440120220004 G

N
D

4 C
/C

: 110361-X
422.959,50

0,00
0,00

422.959,50
2 - 9069

BB - PR
O

C
AD

-SU
AS  C

/C
:111.603-7

155.612,77
0,00

0,00
155.612,77

2 - 9072
BB – Transf. Especial Em

endas SP - C
/C

:111.619-3
634.995,95

0,00
0,00

634.995,95
2 - 9073

BB - PM
 O

SASC
O

-PN
ATE  - AG

-637-8 - C
/C

 112669-5
11.809,33

0,00
0,00

11.809,33
2 - 9075

BB - SIG
TV353440120230001 G

N
D

3 - C
/C

 112241-x
6.413,34

0,00
0,00

6.413,34
2 - 9076

BB - C
onvênio 936280/2022-AG

-637-8–C
onta-110916-2

98.681,77
0,00

0,00
98.681,77

2 - 9077
BB- FM

S EN
FER

M
AG

EM
 – AG

637-8–C
onta-112898-1

593.190,55
0,00

0,00
593.190,55

2 - 9080
BB-SIG

TV353440120230002G
N

D
3–AG

637-8–C
onta-112515-X

35.537,40
0,00

0,00
35.537,40

2 - 9081
BB - F C

EM
ITÉR

IO
 PQ

 G
IR

ASSÓ
IS 0637-8 C

/C
 113484-1

3.395.869,79
0,00

0,00
3.395.869,79

2 - 9083
BB - SIG

TV353440120230004 G
N

D
4 0637-8 C

/C
 113334-9

32.482,88
0,00

0,00
32.482,88

2 - 9084
BB - SIG

TV353440120230003 G
N

D
3 0637-8 C

/C
 113454-X

28.547,37
0,00

0,00
28.547,37

2 - 9085
BB-EM

. PAR
LAM

EN
TAR

 D
EP. M

AR
TA C

O
STA C

/C
 113215-6

232.172,76
0,00

0,00
232.172,76

2 - 9086
BB - EM

. PAR
LAM

EN
TAR

 D
EP. O

LIM
 C

/C
 113216-4

72.675,43
0,00

0,00
72.675,43

2 - 9087
BB - FU

N
D

EB 2023 C
/C

: 113798-0
2.081,97

0,00
0,00

2.081,97
2 - 9088

BB - SIG
TV353440120230005 G

N
D

4-0637-8 C
/C

 113753-0
375.895,89

0,00
0,00

375.895,89
2 - 9089

BB - SIG
TV353440120230006 G

N
D

4-0637-8 C
/C

 113754-9
230.387,81

0,00
0,00

230.387,81
2 - 9090

BB - Aldir Blanc 2 -AG
: 0637-8 C

/C
: 113746-8

1.597.816,35
0,00

0,00
1.597.816,35

2 - 9091
BB-SIG

TV353440120230007 G
N

D
3-AG

0637-8 C
C

113789-1
97.737,76

0,00
0,00

97.737,76
2 - 9092

BB - PEM
 2 - O

peração de C
rédito - C

/C
 113817-0

67.808.291,34
0,00

0,00
67.808.291,34

2 - 9093
C

EF-C
onta M

ovim
ento-cód O

p.3703 C
/C

 574.433.726-8
35.100.469,22

0,00
0,00

35.100.469,22
2 - 9094

335.749.112,72
Som

a
0,00

0,00
335.749.112,72

VIN
C

U
LA

D
A

B
anco

S
aldo A

nterior
E

ntrada
S

aída
S

aldo A
tual

BB- C
FM

-C
om

p.Financ.Expl.M
in.-AG

0637-8C
C

114216-X
304.991,15

0,00
0,00

304.991,15
4 - 0001

BB - Transf. Especiais -2024 AG
637-8-C

/C
 114.294-1

2.552.123,80
0,00

0,00
2.552.123,80

4 - 0002
BB - H

onorários Inativos- AG
 637-8 - C

/C
114.771-4

2.141.340,94
0,00

0,00
2.141.340,94

4 - 0003
BB- Aquisição Equip. da SSP AG

0637-8 C
C

114621-1
349.257,04

0,00
0,00

349.257,04
4 - 0006

BB- SIG
TV353440120240001 G

N
D

3 AG
0637-8 C

C
114670-4

118.913,48
0,00

0,00
118.913,48

4 - 0007
BB- SIG

TV353440120240003 G
N

D
4 AG

0637-8 C
C

114671-8
393.166,63

0,00
0,00

393.166,63
4 - 0015

BB - FU
N

D
EB 2024 – AG

0637-8 C
C

117226-3
48.178,88

0,00
0,00

48.178,88
4 - 0018

BB - C
/C

 117190-9 - C
U

STEIO
 R

ESO
LU

Ç
ÃO

 36-2024
33.240,56

0,00
0,00

33.240,56
4 - 0019

BB - C
/C

 117191-7  IN
VESTIM

EN
TO

 R
ESO

LU
Ç

ÃO
  36-2024

5.214,16
0,00

0,00
5.214,16

4 - 0020
BB - C

/C
 117227-1 - C

U
STEIO

 R
ESO

LU
Ç

ÃO
 37-2024

194.650,02
0,00

0,00
194.650,02

4 - 0021
BB - C

/C
 117234-4 IN

VESTIM
EN

TO
 R

ESO
LU

Ç
ÃO

 37-2024
11.342,89

0,00
0,00

11.342,89
4 - 0022

BB - FEAS Proteção Básica C
/C

 117371-5
6.797,19

0,00
0,00

6.797,19
4 - 0023

BB - FEAS Proteção Especial C
/C

 117372-3
527.571,59

0,00
0,00

527.571,59
4 - 0024

C
ER

23000 - SM
AR
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
oletim

 D
iário de Tesouraria

41/2026
R

EEM
ISSÃ

O
31/01/2026

BB - FEAS Benefícios Eventuais C
/C

 117373-1
136.822,95

0,00
0,00

136.822,95
4 - 0025

BB - FM
S Em

enda  AG
-637-8 C

/C
 117571-8

1.874.304,16
0,00

0,00
1.874.304,16

4 - 0026
BB - FM

S Em
enda  AG

-637-8 C
/C

 117662-5
131.133,19

0,00
0,00

131.133,19
4 - 0027

BB - FU
N

D
EB AG

-637-8 C
/C

 117529-7
26.433.649,99

0,00
0,00

26.433.649,99
4 - 0028

BB - FM
S EM

EN
D

A 413000042024 C
/C

: 117877-6
766.285,70

0,00
0,00

766.285,70
4 - 0029

BB - ALIEN
AÇ

ÃO
 D

E BEN
S AG

-6378-C
/C

 114.963-6
680.429,97

0,00
0,00

680.429,97
4 - 0042

BB - Em
enda – 202542210003 AG

-6378-C
/C

 118.742-2
775.630,42

0,00
0,00

775.630,42
4 - 0043

BB-C
C

118788-0-FM
S Em

enda-202544050003-C
C

118788-0
2.903.178,12

0,00
0,00

2.903.178,12
4 - 0049

BB - FM
S Em

enda - Em
enda 202525200003-C

C
118806-2

318.164,03
0,00

0,00
318.164,03

4 - 0050
BB - FM

S Em
enda - AG

-6378 – c/c: 118796-1
3.165.294,84

0,00
0,00

3.165.294,84
4 - 0052

BB - FM
S Em

enda - AG
-6378 - c/c: 118799-6

4.631.889,89
0,00

0,00
4.631.889,89

4 - 0053
BB - FM

S Em
enda - AG

-6378 - c/c: 118800-3
130.015,42

0,00
0,00

130.015,42
4 - 0054

BB - FM
S Em

enda - AG
-6378 - c/c: 118805-4

105.509,83
0,00

0,00
105.509,83

4 - 0055
BB - FM

S Em
enda - AG

-6378 - c/c: 118833-X
527.549,14

0,00
0,00

527.549,14
4 - 0056

BB – AG
-6378 – C

/C
 = 118793-7 - FM

S Em
enda.

1.419.661,55
0,00

0,00
1.419.661,55

4 - 0057
AG

-6378 – C
/C

 = 118797-X - FM
S Em

enda.
532.208,93

0,00
0,00

532.208,93
4 - 0058

AG
-6378 – C

/C
 = 118798-8 - FM

S Em
enda.

1.053.288,20
0,00

0,00
1.053.288,20

4 - 0059
BB - C

/C
 118792-9 - FM

S EM
EN

D
A  202515680005

3.150.364,58
0,00

0,00
3.150.364,58

4 - 0060
BB - AG

-6378 - c/c = 119121-7  -  S.E. SP-Q
uota

1.843.319,21
0,00

0,00
1.843.319,21

4 - 0067
BB - Em

enda 202507265244 - c/c: 117563-7
205.212,92

0,00
0,00

205.212,92
4 - 0076

BB - Em
enda FM

S - c/c: 118879-8
205.653,93

0,00
0,00

205.653,93
4 - 0077

BB - Em
enda 202544020003 - c/c: 119098-9

616.961,78
0,00

0,00
616.961,78

4 - 0078
BB - Em

enda 202550410002 - c/c: 119526-3
4.107.789,01

0,00
0,00

4.107.789,01
4 - 0079

BB - S.E. PAIN
SP 2025 - c/c = 119114-4

382.771,86
0,00

0,00
382.771,86

4 - 0080
BB – ESTE3 - c/c = 119099-7

513.473,63
0,00

0,00
513.473,63

4 - 0081
BB – ESTR

3  - c/c = 119116-0
308.084,18

0,00
0,00

308.084,18
4 - 0082

BB – FEAS VSA- ag.-637-8 c/c = 119577-8
29.766,55

0,00
0,00

29.766,55
4 - 0083

BB – ESTR
3- ag.-637-8 c/c = 119100-4

306.894,39
0,00

0,00
306.894,39

4 - 0084
BB – FM

S EM
EN

D
A - ag.-637-8 c/c = 118794-5

17.528,03
0,00

0,00
17.528,03

4 - 0086
BB – FM

S EM
EN

D
A - ag.-637-8 c/c = 118795-3

3.505,61
0,00

0,00
3.505,61

4 - 0087
C

EF- T.Esp.C
onv.070851  – AG

0326 2200/575868267-1
1.564.413,37

0,00
0,00

1.564.413,37
4 - 0088

C
EF- T.Esp.C

onv.071010–   AG
0326 2200/575868277-9

2.239.928,73
0,00

0,00
2.239.928,73

4 - 0089
C

EF- T.Esp.C
onv.068353  – AG

0326 2200/575868283-3
886.368,24

0,00
0,00

886.368,24
4 - 0090

C
EF- T.Esp.C

onv.071002  – AG
0326 2200/575868289-2

3.414.132,60
0,00

0,00
3.414.132,60

4 - 0091
C

EF- T.Esp.C
onv.071453  – AG

0326 2200/575868298-1
103.036,72

0,00
0,00

103.036,72
4 - 0092

C
EF- FN

S C
onvenente – cód.op.2200/575851233-4

967.637,26
0,00

0,00
967.637,26

4 - 0093
C

EF - SH
D

U
 M

inha C
asa M

. Vida 3703/575.596.138-3
1.044,84

0,00
0,00

1.044,84
4 - 0094

C
EF - SH

D
U

 M
inha C

asa M
. Vida 3703/575.596.139-1

570,32
0,00

0,00
570,32

4 - 0095

C
ER

23000 - SM
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PR

EFEITU
R

A
 D

O
 M

U
N

IC
ÍPIO

 D
E O

SA
SC

O
PM

O

B
oletim

 D
iário de Tesouraria

41/2026
R

EEM
ISSÃ

O
31/01/2026

C
EF - SH

D
U

 M
inha C

asa M
. Vida 3703/575.596.141-3

632,18
0,00

0,00
632,18

4 - 0096
C

EF - SH
D

U
 M

inha C
asa M

. Vida 3703/575.596.142-1
402,65

0,00
0,00

402,65
4 - 0097

C
EF - SH

D
U

 M
inha C

asa M
. Vida 3703/575.596.143-0

715,62
0,00

0,00
715,62

4 - 0098
C

EF - SH
D

U
 H

abit.Em
prd. Vl Esp. 3703/575.596.144-8

1.509,49
0,00

0,00
1.509,49

4 - 0099
C

EF – SAPS - FM
I- AG

0326 - 3703/575.217.887-4
2.270.516,09

0,00
0,00

2.270.516,09
4 - 0100

C
EF - SAÚ

D
E – C

om
prev - 3703/575.257.056-1

8.361,22
0,00

0,00
8.361,22

4 - 0101
C

EF - SETR
AN

-M
ulta de Transito 3703/575.257.057-0

1.831.615,69
0,00

0,00
1.831.615,69

4 - 0102
C

EF – H
ABIT - AG

0326 – 3703/575.257.058-8
103.620,72

0,00
0,00

103.620,72
4 - 0103

C
EF - PR

Ó
 M

O
R

AD
IA - 3703/575.257.061-8

171.076,09
0,00

0,00
171.076,09

4 - 0104
C

EF - Fundo de Assist. ao Esporte-3703/575217886-6
36.946,94

0,00
0,00

36.946,94
4 - 0105

C
EF - U

rbanização Jd. Sta R
ita - 3709/574433734-9

1.279.585,48
0,00

0,00
1.279.585,48

4 - 0106
C

EF - Em
ergência Enchentes -3703/574.433.725-0.

16.576,66
0,00

0,00
16.576,66

4 - 0107
C

EF-Fdo M
un U

rb e H
ab - 3703/574.433.724-1

2.141.002,68
0,00

0,00
2.141.002,68

4 - 0108
C

EF -Transf.Esp. 202543490001 - 2200/574.739.298-7
2.065.496,90

0,00
0,00

2.065.496,90
4 - 0109

C
EF - Transf. Esp. 202542210001-2200/574.600.704-4

20.654.968,99
0,00

0,00
20.654.968,99

4 - 0110
C

EF-Term
o de C

om
p. 0218837-13–cód.3709/574433727-6

5.732.921,27
0,00

0,00
5.732.921,27

4 - 0111
C

EF -Term
o de C

om
p. 0301586-48–cód3709/574433729-2

980.332,57
0,00

0,00
980.332,57

4 - 0112
C

EF -Term
o de C

om
p. 0301587-53–cód3709/574433731-4

874.415,14
0,00

0,00
874.415,14

4 - 0113
C

EF -Term
o de C

om
p. 0218838-27–cód3709/574433728-4

2.034.654,31
0,00

0,00
2.034.654,31

4 - 0114
C

EF - H
ab.Infra. H

abitacional-PA. 3709/574701536-9
796.019,65

0,00
0,00

796.019,65
4 - 0115

C
EF - C

onvênio 856597/17-  3709/574.209.546-1
695.592,94

0,00
0,00

695.592,94
4 - 0116

C
EF - C

onvênio 905260/20-  3709/574.209.547-0
365.118,60

0,00
0,00

365.118,60
4 - 0117

BB – FU
N

D
EB 2025- ag.-637-8 cc-119798-3

25.037.622,85
0,00

0,00
25.037.622,85

4 - 0118
BB - FM

S EM
EN

D
A AG

-6378 C
/C

 = 119097-0
503.867,52

0,00
0,00

503.867,52
4 - 0119

BB - FEAS SU
PER

AÇ
ÃO

 AG
-6378 C

/C
119636-7

3.165.240,64
0,00

0,00
3.165.240,64

4 - 0120
143.909.075,31

Som
a

0,00
0,00

143.909.075,31
Total dos B

ancos
479.658.188,03

0,00
0,00

479.658.188,03
Total G

eral
479.658.188,03

0,00
0,00

479.658.188,03

______________________________________
C

arine
D

onizete
Sim

ões
de

O
liveira

Subsecretária
do

Tesouro
M

unicipal

_______________________________________________
G

erson
D

ias
Pessoa

Prefeito

______________________________________________
Pedro

Sotero
de

Albuquerque
Secretário

de
Finanças

C
ER
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SECRETARIA DE GOVERNO

  
SECRETARIA DE GOVERNO    

CCOONNSSEELLHHOO  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  PPOOLLÍÍTTIICCAASS  PPUUBBLLIICCAASS  SSOOBBRREE  DDRROOGGAASS  --  CCOOMMPPOODD  

SEDE: Rua Antônia Bizarro, 262 – Vila Osasco – Osasco / SP -     Tel: (11) 3683-9904 
compod.sg@osasco.sp.gov.br 

 
 

       
Ata da reunião realizada em fevereiro de 2026 pelo Conselho Municipal de Políticas Públicas 
Sobre Drogas – COMPOD. 
 
Ao (nono) dia do mês de fevereiro de 2026, às 10h na sede do COMPOD, localizada na Rua 
Antônia Bizarro, nº 262 – Vila Osasco – Osasco/SP, reuniram-se os membros do Conselho 
Municipal de Políticas Públicas Sobre Drogas – COMPOD, para a reunião ordinária com os 
seguintes presentes: Sr Daniel Matias presidente do COMPOD Osasco representante da 
Secretaria de Assistência Social – PMO;  Dra Dulcelita Pereira Ribeiro de Alencar vice presidente 
do COMPOD representante da Ordem dos Advogados do Brasil – 56ª Subseção Osasco Sr 
Claudino Alves Ribeiro secretário executivo do COMPOD; Dra Mara Martins 1º secretária do 
COMPOD representante do Centro de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente – 
CEDECA Osasco; Sra Gloria Paula Sobral Fernandes 2º Secretária do COMPOD representante 
da Secretaria da Educação – PMO; Capitão Sr Marcos de Brito Nobre representante da Policia 
Militar do Estado de São Paulo; GCM Marcos Batista dos Santos representante Secretaria de 
Segurança e Controle Urbano – PMO; Sras Maricelia C de O Santos, Naalia Maciel, Bia Oshiro, 
Sarah Beatriz da Silva, Mirace Rodrigues e Sr Marco Aurelio assessores representando a 
vereança da Câmara Municipal de Osasco; Sr Luiz Francisco Teixeira representando o 
COMPOD; Delegado Dr Igor A de Oliveira  representante da Delegacia de Investigações Sobre 
Entorpecentes – Policia Civil do Estado de São Paulo – DISE Osasco; Sr Antonio Santos Moraes 
representante da Pastoral da Sobriedade; Srs Horacio Luiz representante do Programa de 
Erradicação do Trabalho Infantil – PETI – PMO e o Sr Rodolfo Silva representante da Secretaria 
de Assistência Social – SAS – PMO. 
A reunião foi iniciada atendendo as disposições da Lei Nº 4875, de 03 de Janeiro de 2018, onde o 
presidente Sr Daniel Matias abriu os trabalhos agradeceu a presença de todos conselheiros (as)  
na primeira reunião do ano de 2026 do COMPOD  em seguida iniciou os trabalhos para tratar da 
seguinte pauta encaminhada aos conselheiros (as): 1) Informes da presidência; 2) Formalização e 
início do Plano Municipal de Políticas sobre Drogas;; 3) Planejamento e Elaboração do Calendário 
2026 ;. 
 . 
Na sequência, Sr Daniel  abordou os principais pontos do Plano Municipal de Políticas Sobre Drogas, 
onde busca estruturar e conectar as ações municipais de enfrentamento à problemática das drogas, 
alinhando estratégias em quatro eixos principais. 
 
Estratégias e Eixos de Atuação  

 Prevenção : ações para evitar o início do uso de drogas, incluindo o trabalho de força 
tarefa na escola e nas comunidades. 

 Cuidado : oferecer suporte e tratamento para pessoas em situação de vulnerabilidade. 
 Reinserção Social : ações de apoiar a pessoa em recuperação a voltar ao convívio social. 

 Redução de Oferta : combate ao tráfico e circulação de drogas, incluindo ações policiais e de 
inteligência. 
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O presidente do COMPOD Osasco Sr Daniel Matias enfatizou a importância do Plano Municipal 
na cidade de Osasco, destacando. 

 Necessidade municipal: que até o momento, Osasco não tinha um plano estruturado, o que 
dificultava a integração de políticas e ações. 

 Objetivo : mapear os recursos existentes, potencializar o Fundo Municipal de Políticas 
Sobre Drogas, e garantir transparência e eficácia nas ações. 

 
Etapas e Ações do Plano 
1. Lei nº 4875, de 03 de janeiro de 2018 institui a Criação de COMPOD Osasco e pela Lei 

nº 5173/2022) instituiu o Fundo Municipal. 
2. Estruturação do Fundo : ativar e operacionalizar o Fundo para captar recursos, inclusive por 

meio de parcerias estaduais e federais. 
3. Diagnóstico Municipal : levantamento de dados com secretarias de Saúde, Assistência 

Social, Segurança, Esportes, Cultura, entre outras. 
4. Monitoramento e Avaliação : criar comitê para acompanhar a execução e impacto das 

ações. 
5. Divulgação e comunicação : ampliar o alcance por redes sociais, promovendo a 

conscientização pública. 
 

Participação e Responsabilidades 
 Os membros do Conselho Municipal (Compod) irão estimular o debate, monitorar as 

ações, verificar a execução, e propor melhorias. 
 Secretarias municipais estão respondendo às demandas de diagnóstico e recursos. 

 Parcerias com governos estadual e federal, universidades e a iniciativa privada serão 
buscadas para potencializar recursos. 

 Ações policiais focam na redução de pontos de tráfico, com uso de inteligência e dados 
unificados. 

 
Na sequencia os conselheiros do COMPOD Osasco argumentaram sobre formas de captar recursos e 
parcerias possíveis sugerindo algumas alternativas, tais como:  
 

Fonte de Recurso Descrição Status Atual 
Emendas parlamentares Apoio de vereadores para financiamento do fundo Em andamento 
Transação penal e multas Destinar recursos de multas e acordos judiciais ao 

fundo 
Potencializando 

Isenção de IPTU Iniciativas de revitalização de áreas afetadas Em andamento 
Programas 'Adote uma 
Praça' 

Parcerias com empresas para manutenção e 
revitalização 

Proposta 
pendente 

Recursos estaduais e 
federais 

Transferência e convênios para projetos específicos A buscar 
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Concluindo a primeira reunião do COMPOD deste ano o Sr Daniel Matias disse muito motivado que a estruturação 
do Plano Municipal é um passo estratégico para desenvolver uma política de drogas mais eficaz, integrada e 
sustentável em Osasco. A participação de todos os setores, a fiscalização contínua, e a captação de recursos são 
essenciais para o sucesso desta iniciativa. Este esforço conjunto visa não apenas reduzir o impacto das drogas na 
cidade, mas também promover uma cidade mais segura, justa e resiliente, com foco na prevenção, cuidado e 
reinserção social, nas ações de redução de oferta, e na construção de um ambiente de suporte a quem precisa.   
 
Terminados os trabalhos o presidente Sr Daniel Matias agradeceu a presença de todos, 
cumprimentou os participantes. 
 
Após lida esta ata e liberada pelos conselheiros (as), segue redigida por mim secretário, Claudino 
Alves Ribeiro e assinada pelo presidente do COMPOD. 
  
 
 
 
      Atenciosamente, 
 
 
 
 
 
 
  
 
     Daniel Matias                                                   Claudino Alves Ribeiro              
Presidente COMPOD                                       Secretário executivo COMPOD 
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Atos do Secretário  
 
O Senhor Secretário de Saúde, considerando a Lei Municipal 3.400/98 e Decreto 8.675/98 CC 
a lei Estadual 10.083/98 torna público as ações do Grupo Técnico de Vigilância Sanitária.  
 
O GERENTE DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA COMUNICA AS BAIXAS DE 
RESPONSABILIDADE TÉCNICA DOS SEGUINTES ESTABELECIMENTOS:  
 
Razão Social: HIPER MAGISTRAL FARMÁCIA DE MANIPULAÇÃO 
Endereço: Rua Dos Marianos, – Centro – Osasco - SP  
CNPJ / CPF: 07.826.385/0001-90  
Atividade: 4771-7/02 – Farmácia de Manipulação; Comércio Varejista. 
Nº Protocolo: 028.277/2013 
Data da Solicitação: 27/02/2026 
Responsável Legal: Aline Conceição Andrade  – CPF: 382.399.028-47 
Responsável Técnico: Renata Queiroz Juvino Brito – CRF/SP: 81.070 
 
Razão Social: HIPER MAGISTRAL FARMÁCIA DE MANIPULAÇÃO 
Endereço: Rua Dos Marianos, – Centro – Osasco - SP  
CNPJ / CPF: 07.826.385/0001-90  
Atividade: 4771-7/02 – Farmácia de Manipulação; Comércio Varejista. 
Nº Protocolo: 028.277/2013 
Data da Solicitação: 27/02/2026 
Responsável Legal: Aline Conceição Andrade  – CPF: 382.399.028-47 
Responsável Técnico Substituto: Isabela Augusto Leão Lima – CRF/SP: 104.727 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SECRETARIA DE SAÚDE
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SECRETARIA DE SEGURANÇA E CONTROLE URBANO

 

 

Av. Lazaro de Mello Brandão, 300 – Vila Campesina – Osasco/SP – CEP 06023-901  
PABX: 3652-9084 - Home Page: www.osasco.sp.gov.br 

 

 

 

PORTARIA INTERNA Nº 015/2026 – GABINETE SECONTRU 

 

A Comissão Especial para Organização, deliberação, acompanhamento e análise de recursos do curso de 
Acesso ao cargo de GCM Inspetor Regional, instituída pela PORTARIA INTERNA Nº 001/2026 – GABINETE 
SECONTRU, no uso das suas atribuições legais torna público o gabarito preliminar da prova objetiva de 
conhecimentos gerais e específicos. 

Os candidatos que desejarem, poderão interpor recurso nos termos do item 5. do Edital nº 
01/2026/SECONTRU. 

 

 

GABARITO PRELIMINAR 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 

JOSÉ MARIO NETO DE MEDEIROS 
Presidente da Comissão 

 

v 
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Av. Lazaro de Mello Brandão, 300 – Vila Campesina – Osasco/SP – CEP 06023-901  
PABX: 3652-9084 - Home Page: www.osasco.sp.gov.br 

 

 

 

PORTARIA INTERNA Nº 016/2026 – GABINETE SECONTRU 

 

A Comissão Especial para Organização, deliberação, acompanhamento e análise de recursos do curso de 
Acesso ao cargo de GCM Inspetor, instituída pela PORTARIA INTERNA Nº 002/2026 – GABINETE SECONTRU, no 
uso das suas atribuições legais torna público o gabarito preliminar da prova objetiva de conhecimentos gerais 
e específicos. 

Os candidatos que desejarem, poderão interpor recurso nos termos do item 5. do Edital nº 
02/2026/SECONTRU. 

 

 

GABARITO PRELIMINAR 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 

JOSÉ MARIO NETO DE MEDEIROS 
Presidente da Comissão 

 

v 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE OSASCO

 

1/1 
 

   
  

  
  

EXTRATO DE CONTRATO-1° TERMO ADITIVO 
 

 
 

  
CONTRATO Nº: 011/2025 
PROCESSO Nº: 1401/2025 
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº: 011/2025 
CONTRATANTE: INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE OSASCO 
CNPJ nº 46.621.538/0001-14. 
CONTRATADA: FUNDAÇAO DE ESTUDOS PARA DESENVOLVIMENTO DA 
ADMINISTRAÇÃO PUBLICA - FEDAP 
CNPJ nº 33.592.231/0001-54 
OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 011/2025 
pelo período adicional de 60 (sessenta) dias, com fundamento nos 
artigos 106, 107 e 111 da Lei nº 14.133/2021, permanecendo 
inalteradas as demais cláusulas contratuais. 
VALOR DO CONTRATO: O valor total do contrato permanece em 
R$ 584.000,00 (quinhentos e oitenta e quatro mil reais), não havendo 
acréscimo financeiro ou impacto orçamentário decorrente da 
presente prorrogação. 
DATA DA VIGÊNCIA: 12/02/2026 a 13/04/2026 (60) dias. 
 

 
 

 
 
 

Osasco, 02 de março de 2026. 
 
 
 
 
 

CLÁUDIA BONFIM 
Assessora da Presidência – IPMO 

 
 

 - 60 (sessenta) dias.  
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ALEXANDRA LEAL MUSA JECKEL - OFICIAL

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS DO 1º SUBDISTRITO DA SEDE-OSASCO/SP

Faço saber que pretendem se casar e apresentaram os documentos exigidos pelo art.1525 do Código Civil Brasileiro.

PODER JUDICIÁRIO

Se alguém souber de algum impedimento que oponha-o na forma da Lei Lavro o presente para ser afixado na Imprensa Oficial do Municipio de Osasco SP

1º OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS 
NATURAIS DA SEDE DE OSASCO/     
                         Bel. Alexandra Leal Musa                           
 
Faço saber que pretendem se casar e 
apresentaram os documentos exigidos 
pelo art. 1525 do Código Civil Brasileiro. 
 
REGINALDO DA SILVA DE CARVALHO, brasileira, 
solteiro, auxiliar de produção, nascido em 1ª Zona 
de Picos, Picos, PI, aos 12/12/1985, filho de JOSÉ 
RIBAMAR DE CARVALHO e de MARIA DE JESUS DA 
CONCEIÇÃO SILVA, residente em Osasco, SP                                        
TATIANE MEDEIROS DOS SANTOS, brasileira, 
solteira, costureira, nascida em São Paulo, SP, Reg. 
Barueri, São Paulo, SP, aos 03/06/1981, filha de 
NIVALDO DOS SANTOS NEVES e de VERA LUCIA 
SALVADOR MEDEIROS, residente em Osasco, SP                                                

DAVID WESLEY DUARTE COELHO, brasileira, 
divorciado, instrutor, nascido em Rio de Janeiro, 
Rio de Janeiro, RJ, aos 26/06/1969, filho de 
WILSON FERNANDES COELHO e de JANE DUARTE 
COELHO, residente em Osasco,SP                                                                     
ANDRESSA VIVIANE DE SOUZA, brasileira, solteira, 
analista de rh, nascida   em   1º Subdistrito de 
Governador Valadares, Governador Valadares, MG, 
aos 01/07/1993, filha de JOEL FLAUSINO DE 
SOUZA e de VALDIRENE JUSTINA PEREIRA DE 
SOUZA, residente em Osasco, SP            
 
KAIQUE DOS SANTOS HORTA, brasileira, solteiro, 
autônomo, nascido em 2º Subd.  Osasco, Osasco, 
SP, aos 08/11/1994, filho de MARCOS DA HORTA e 
de ROSINEIDE DOS SANTOS, residente em 
Osasco, SP                      
GABRIELA ALVES DA SILVA, brasileira, divorciada, 
funcionária pública, nascida em 1º Subd. Osasco, 
Osasco, SP, aos 11/10/1988, filha de JANE 
ALVES DA SILVA, residente em Osasco, SP                                
 
ISAÚL DOS SANTOS PRISCO, brasileira, solteiro, 
autônomo, nascido em Ibirapitanga, Ibirapitanga, 
BA, aos 12/10/1992, filho de GILBERTO PRISCO e 
de NILZETE RIBEIRO DOS SANTOS, residente em 
Osasco, SP        
ALESSANDRA DE MELLO AUGUSTO, brasileira, 
solteira, do lar, nascida em 2º Subdistrito, Osasco, 
Osasco, SP, aos 17/02/1998, filha de ALEX 
SANDRO AUGUSTO e de ROBERTA ALVES DE 
MELLO AUGUSTO, residente em Osasco, SP                                                             
 
LUIZ OSWALDO MARTINIS FILHO, brasileira, 
solteiro, autônomo, nascido em 1º Subdistrito, 
Guarulhos, Guarulhos, SP, aos 26/01/1982, filho de 
LUIZ OSWALDO MARTINIS e de IOLANDA 
APPARECIDA GIAMUNDO MARTINIS, residente em 
Osasco, SP                                                
MARINETE DA CONCEIÇÃO ALMEIDA 
CAVALHEIRO, brasileira, viúva, autônoma, 
nascida em Mogi das Cruzes, Mogi das Cruzes, SP, 
aos 29/05/1965, filha de SEBASTIÃO FERNANDES 
JOAQUIM DE ALMEIDA e de CREUZA MARTINS 
FERNANDES, residente em Osasco, SP                                     
 
 

MATHEUS SILVA MIRANDA, brasileira, solteiro, 
analista de logística, nascido em Barueri, Barueri, 
SP, aos 19/04/2001, filho de JOSE JURACI 
MADEIRA DE MIRANDA FILHO e de RISONEIDE DA 
SILVA MIRANDA, residente em Osasco, SP                                                            
NAIARA DE LIMA SILVA, brasileira, solteira, do lar, 
nascida em 1º Subdistrito, Osasco, Osasco, SP, 
aos 08/04/2000, filha de GENILCIO BORGES DA 
SILVA e de SUZANA VENCESLAU DE LIMA SILVA, 
residente em Osasco, SP                                                             
 
FÁBIO OLIVEIRA ROCHA, brasileira, solteiro, 
aposentado, nascido em 1º Subdistrito de Santo 
André, Santo André, SP, aos 08/11/1967, filho de 
GERSON PORTO DA ROCHA e de MARIA DO 
SOCORRO OLIVEIRA ROCHA, residente em 
Osasco, SP                                                          
MIRIAN NOVAES SOUZA, brasileira, divorciada, 
operadora de caixa, nascida em Manoel Vitorino, 
Manoel Vitorino, BA, aos 17/01/1987, filha de 
OTONI TEIXEIRA DE SOUZA e de IVANETE NOVAES 
SOUZA, residente em Osasco, SP                                                          
 
MARIANA LEME FIGUEIRA, brasileira, solteira, 
protomora, nascida em 1º Subdistrito, Osasco, 
Osasco, SP, aos 21/05/1989, filha de MARIO 
FIGUEIRA e de ANGELINA ZANQUETA LEME, 
residente em Osasco, SP          
LARISSA ALVES DE SOUZA, brasileira, solteira, 
promotora, nascida em 1º Subdistrito, Osasco, 
Osasco, SP, aos 15/08/1989, filha de APARECIDO 
JOSÉ DE SOUZA e de ROSIMEIRE ALVES DE 
OLIVEIRA SOUZA, residente em Osasco, SP                                                             
 
LUCAS   DE   JESUS   FIGUEIREDO, brasileira, 
solteiro, analista de logística, nascido em Itapevi, 
Itapevi, SP, aos 24/04/1998, filho de ROBISTEM 
GONÇALVES FIGUEIREDO e de EDNALDA DE 
JESUS PASSOS COELHO, residente em Osasco, SP                                                
NICOLLY CAMILI DA SILVA OLIVEIRA, brasileira, 
solteira, operadora de sistemas, nascida em 1º 
Subdistrito de Osasco, Osasco, SP, aos 
03/08/2005,  filha  de DIEGO TEODORO DE 
OLIVEIRA e de JULIANA DA SILVA GOMES, 
residente em Osasco, SP                                         
 


